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Ε Ν ∆ Υ Σ Η Σ
4-WAY-STRETCH: Τεχνικό ύφασµα, ελαστικό προς όλες τις 
κατευθύνσεις. Προσφέρει µέγιστη άνεση και ευλυγισία.

ANTI PILLING FLEECE: Fleece το οποίο είναι επεξεργασµένο 
για να αποφεύγεται ο σχηµατισµός κόµπων στην λεία επιφάνεια.

AQUA DRY: Αδιάβροχο, διαπνέον και ανθεκτικό στο νερό. Σχε- 
διασµένο για ήπια, δυνατή βροχόπτωση.

COOL MAX: Ίνα πολύ ελαφριά που χάρη στις υδροφοβικές της 
ιδιότητες βοηθά το σώµα να παραµένει στεγνό επιτρέποντας 
την γρήγορη µεταφορά της υγρασίας του σώµατος προς τα έξω.

CORDURA: Υλικό µερικώς αδιαβροχοποιηµένο, ελαφρύ και 
ανθεκτικό.

GORE-TEX: Λεπτή µεµβράνη που κολλάει απευθείας στην 
εσωτερική πλευρά του εξωτερικού υφάσµατος ή αφήνεται 
ελεύθερη µεταξύ του εξωτερικού υφάσµατος και της φόδρας. 
Η µεµβράνη GORE-TEX έχει γίνει σηµείο αναφοράς ως προς 
το αδιαπέραστο της βροχής και το ελεύθερο της αναπνοής. 
Ανάλογα µε τον προορισµό του ρούχου χρησιµοποιούνται διά- 
φοροι τύποι GORE-TEX: α) δυο στρωµάτων, β) Z-Liner, γ) Light.

MTD: Μεµβράνη πολυουρεθάνης διάτρητη από µικροπόρους 
που εφαρµόζεται απ΄ ευθείας στην εσωτερική πλευρά του 
εξωτερικού υφάσµατος. Προστατεύει από τον άνεµο & είναι 
αδιαπέραστη από την βροχή, επιτρέποντας ταυτόχρονα την 
µέγιστη αναπνοή του σώµατος.

NOSI DEFENCE: Εντοµοαποθητική δράση µέσα στο ύφασµα 
του ρούχου που αποτρέπει το τσίµπηµα των εντόµων.

NOSILIFE: Η εντοµοαποθητική δράση είναι µέσα στο ύφασµα 
και προστατεύει από τα τσιµπήµατα των εντόµων. Αποδε- 
δειγµένα προσφέρει µέχρι και 90% προστασία από τα κουνού- 
πια και άλλα έντοµα.

POLARTEC: Μοναδικό, θερµοµονωτικό υλικό που χάρη στην 
ειδική σύνθεση του (υδρόφοβο νήµα) προσφέρει µέγιστη µό- 
νωση στο κρύο & στο χιόνι. Στεγνώνει γρήγορα & διατηρεί τις 
ιδιότητες του ακόµη & βρεγµένο, ενώ ταυτόχρονα επιτρέπει τη 
µεταφορά υγρασίας του σώµατος προς τα έξω. Έχει µεγάλη δυ- 
νατότητα αναπνοής, αντίστασης στον αέρα & ελάχιστο βάρος.

SMART DRY: Υδρόφοβο και ανθεκτικό στους λεκέδες ύφασµα. 
Το υδρόφοβο υλικό είναι κολληµένο στο ύφασµα έτσι ώστε οι 
σταγόνες να γλιστράνε.

SOFTSHELL: Αντιανεµικό, ανθεκτικό και υδρόφοβο υλικό. 
4-way stretch.

SOLAR SHIELD: Η τεχνολογία Solar Shield έχει δοκιµαστεί 
και τεσταριστεί ώστε να σας παρέχει προστασία UPF40+ από 
τις βλαβερές ακτίνες του ήλιου.

TAPED SEAMS: Στεγανοποιηµένες ραφές. ∆εν επιτρέπει στο 
νερό να διεισδύσει δια µέσω των ραφών στο ένδυµα.

TC 1200: Ύφασµα εξαιρετικά ανθεκτικό, µε µεγάλη αντίσταση 
στον αέρα και το νερό. Στεγνώνει γρήγορα. 65% Polyester – 
35% Cotton.

TC LITE: Ύφασµα ειδικά σχειδιασµένο για µεγάλη διαπνοή & 
άνεση στις υψηλές θερµοκρασίες. Ανθεκτικό, αντιανεµικό, µε 
επεξεργασία για extra αντίσταση στο νερό. Στεγνώνει γρήγο- 
ρα. 65% Polyester – 35% Cotton.

THERMOPRO: Μόνωση από συνθετικό πούπουλο. Υψηλό επί- 
πεδο θερµοµόνωσης. Αποµακρύνει άµεσα την υγρασία.

THERMO LITE: Ειδικής σύνθεσης µονωτικό υλικό, εξαιρε- 
τικής πυκνότητας που προσφέρει θερµότητα 6 φορές µεγα- 
λύτερη από ένα fleece του αντίστοιχου βάρους. Αντιαλλεργικό 
πλένεται στο πλυντήριο, στεγνώνει γρήγορα.

WICK DRY: Προνοµιακή διαδικασία κατασκευής που συνδυάζει 
ένα εσωτερικό στρώµα νήµατος που απωθεί την υγρασία µε 
ένα εξωτερικό που την προσελκύει. Αυτή η µοναδική διαδικα- 
σία κρατά την κάλτσα στεγνή.

Α Ν Α Λ Υ Σ Η  Υ Λ Ι Κ Ω Ν
Υ Π Ο ∆ Η Σ Η Σ
CORDURA: Υλικό µερικώς αδιαβροχοποιηµένο, ελαφρύ και 
ανθεκτικό.

GORE-TEX: Το υλικό GORE-TEX 3ης Γενιάς είναι λεπτή 
µεµβράνη που ενώ επιτρέπει τη διέλευση του αέρα και των υ- 
δρατµών προς τα έξω, εµποδίζει ταυτόχρονα το νερό να 
διαπερνά προς τα µέσα. Το GORE-TEX 3ης γενιάς συµπερι- 
φέρεται όπως και το ανθρώπινο δέρµα.

HYDORTEX: Το hydrocore αδιάβροχο/διαπνέον σύστηµα προστα- 
τεύει µε τρεις τρόπους: 1) Ειδική επεξεργασία για τη βροχή 2)Αδιά- 
βροχη/διαπνέουσα επίστρωση 3) Στεγανοποιηµένες ραφές, 5 
φορές περισσότερο διαπνέον από άλλες µεµβράνες. Η Hydrocore 
χρησιµοποιείται σε πολλά από τα υψηλής απόδοσης ρούχα µας, 
για κυνηγούς που απαίτουν υψηλή προστασία.

MTD: Μεµβράνη πολυουρεθάνης διάτρητη από µικροπόρους 
που εφαρµόζεται απ΄ ευθείας στην εσωτερική πλευρά του εξω- 
τερικού υφάσµατος. Προστατεύει από τον άνεµο & είναι αδια- 
πέραστη από την βροχή, επιτρέποντας ταυτόχρονα την µέγιστη 
αναπνοή του σώµατος.

ORTHOLITE: Εσωτερικός ανατοµικός πάτος.

TEPORDRY: Η µεµβράνη TeporDry, είναι διαπνέουσα και αν- 
θεκτική στο νερό, µε θερµοκολληµένες ραφές και σε σχήµα 
κάλτσας ώστε το πόδι να τυλίγετε απολύτως από την µεµβράνη. 
Η ειδική κατασκευή της µεµβράνης (σε σχήµα κάλτσας) συνδια- 
σµένη µε την τέλεια αντίσταση στο νερό της µεµβράνης TeporDry 
εγγυάται την αδιαβροχοποίηση και την διαπνοή του άρβυλου.

VIBRAM: Η σόλα VIBRAM κατασκευασµένη από φυσικό πρω- 
τογενές καουτσούκ παρουσιάζει εξαιρετική αντοχή ενώ παράλ- 
ληλα έχει υψηλό συντελεστή πρόσφυσης µε αποτέλεσµα να 
«γαντζώνεται» σε οποιοδήποτε έδαφος χωρίς όµως να «κολ- 
λάει», ενώ παράλληλα διαθέτει τρακτερωτό τακούνι µε ειδικά 
STOP για κατηφόρα. Ειδικότερα η σόλα Meindl Multigriff by 
Vibram δίνει στον ορειβάτη, κυνηγό ή εκδροµέα το αίσθηµα 
της απόλυτης ασφάλειας και σιγουριάς.

AIR-ACTIVE: Η τεχνολογία Air-Active συνιστάται σε ένα συνδυα- 
σµό αφρώδους υλικού κυψελίδων αέρα και αεραγωγών, µέσω 
του οποίου επιτυγχάνεται τέλεια η απορρόφηση των κραδασµών 
και των κρούσεων που δέχεται αρχικά το πέλµα και τελικά η µέση.

MFS "Memory Foam System": Αφρώδες υλικό µε µνήµη επα- 
ναφοράς µετά από κάθε χρήση, επανέρχεται στην αρχική του 
µορφή για άψογη εφαρµογή στον αστράγαλο και τέλειο κρά- 
τηµα του ποδιού.

Κ Α Τ Η Γ Ο Ρ Ι Ε Σ  M E I N D L
Περιπάτου στην πόλη και την ύπαιθρο.

Περιπάτου και ελαφράς πεζοπορίας, µέχρι το όριο των δέντρων.

Κατάλληλα για µακρινές πεζοπορίες και ελαφρά ορειβασία.

Κατάλληλα για ελαφρά ορειβασία και µε καλύτερη στήριξη του 
ποδιού από τα άρβυλα της κατ.Β. ∆υνατότητα χρήσης καρφιών.

Κατάλληλα για ορειβασία και ψηλές περιοχές βουνών.
∆υνατότητα χρήσης καρφιών.
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100% αδιάβροχo
µε αδιαβροχο-
ποιηµένες ραφές

Υδρόφοβo

Αντιανεµικό

∆ιαπνέον

Πολύ ανθεκτικό

Πολύ ζεστό

4 κατευθύνσεων
ελαστικό

Αντι-
βακτηριδιακό

Αθόρυβο

2-όψεων

Εντοµοαπω-
θητικό

Φιλικό προς
το περιβάλλον

UV προστασία

Υδρόφοβο µε τεχνολογία 
Bionic-Finish Eco φιλική
προς το περιβάλλον

Ύφασµα εξαιρετικά ανθεκτικό, µε µεγάλη αντίσταση στον αέρα
και το νερό. Στεγνώνει γρήγορα. 65% polyester-35% βαµβάκι

Ύφασµα ειδικά σχεδιασµένο για µεγάλη διαπνοή και άνεση στις 
υψηλές θερµοκρασίες. Ανθεκτικό, αντιανεµικό, µε επεξεργασία
για έξτρα αντίσταση στο νερό. Στεγνώνει γρήγορα. 65% polyester- 
35% βαµβάκι

Ύφασµα stretch ειδικά σχεδιασµένο για µεγάλη διαπνοή και άνεση 
στις υψηλές θερµοκρασίες. Ανθεκτικό, αντιανεµικό, µε επεξεργασία 
για έξτρα αντίσταση στο νερό. Στεγνώνει γρήγορα. 64% 
polyester-34% βαµβάκι-2% elastan.

Σ Υ Ν Τ Ο Μ Ο  Ι Σ Τ Ο Ρ Ι Κ Ο

1938
Ίδρυση της εταιρείας από τους αδελφούς Ιωάννη και 
Μιλτιάδη Τουρή στον Πύργο της Ηλείας.

1971
Μεταφορά της έδρας στην Αθήνα και δυναµική είσοδος 
στον χώρο των ειδών κυνηγίου, αντιπροσωπεύοντας την 
Ισπανική εταιρεία Gamo, παράλληλα µε την εµπορία των 
προϊόντων του Ελληνικού Καλυκοποιείου πυριτιδοποιείου.

1992
Αλλαγή του ιδιοκτησιακού καθεστώτος και ανάληψη 
της διοίκησης της εταιρείας από τον Γιάννη Ζαφειρό- 
πουλο. Αφετηρία νέων συνεργασιών µε κορυφαίες ευ- 
ρωπαϊκές εταιρείες όπως: Maionchi, Aigle, Meindl, Fox 
River, Acme,Emiliana Piatelli, Serena. Βασικό κριτή- 
ριο επιλογής των εταιρειών είναι η µεγάλη παράδοση και 
η απόλυτη ποιότητα των παραγοµένων προϊόντων. Εκ- 
συγχρονισµός της εταιρείας και νέα δυναµική επικοι- 
νωνιακή πολιτική µε στόχο την απόλυτη ικανοποίηση 
και εξυπηρέτηση των πελατών.

1999
Νέες συνεργασίες, µε τις καλύτερες εταιρείες σε κάθε 
τοµέα, αναδεικνύουν την Touris Α.Ε. σε µια από τις µεγα- 
λύτερες εταιρείες του χώρου και σίγουρα την κορυφαία 

όσον αφορά στην ποιότητα των προϊόντων που αντι- 
προσωπεύει.

2002                      
Μέσα στα πλαίσια της συνεχούς αναβάθµισης και µε 
στόχο την καλύτερη επικοινωνία και εξυπηρέτηση των 
πελατών µας, δηµιουργήσαµε ένα νέο εκθεσιακό χώ- 
ρο, όπου µε άνεση µπορείτε να δείτε και να ενηµερω- 
θείτε για όλα τα προϊόντα που αντιπροσωπεύουµε κατ’ 
αποκλειστικότητα στην Ελληνική Αγορά.

2007
Νέες συνεργασίες µε τις κορυφαίες Ευρωπαϊκές εται- 
ρείες όπλων Perazzi, Fabarm, Caesar Guerini κάνουν 
δυναµική την παρουσία µας και στην αγορά των όπλων.

2010-2012
Η ανάγκη µεγάλου µέρους του καταναλωτικού κοινού 
για οικονοµικότερα προϊόντα και η συνεχής δική µας 
αναζήτηση νέων εταιρειών στην παγκόσµια αγορά, µας 
ώθησαν στην συνεργασία µε νέους οίκους του εξω- 
τερικού όπως Lytos & Pinewood µε προϊόντα εξαιρε- 
τικής ποιότητας και αντοχής σε ανταγωνιστικές τιµές.

2013
Παρά τις δύσκολες οικονοµικές συνθήκες που περνά η 

χώρα, στα πλαίσια της προσπάθειάς µας για συνεχή 
αναβάθµιση και επ’ ευκαιρία της ανάληψης νέων αντι- 
προσωπειών, αποφασίσαµε να επενδύσουµε επεκτεί- 
νοντας τον εκθεσιακό µας χώρο, δηµιουργώντας ανε- 
ξάρτητες αίθουσες δειγµατισµού όπου µπορείτε να 
ενηµερωθείτε για τα προϊόντα µας µε παράλληλη χρή- 
ση πολυµέσων.

2014
Από τον Μάιο του 2014 λειτουργεί και το νέο µας ηλε- 
κτρονικό κατάστηµα από το οποίο µπορείτε να ενηµε- 
ρώνεστε για τα νέα µας είδη, τις προσφορές και οτιδή- 
ποτε άλλο σας ενδιαφέρει για το αγαπηµένο σας χόµπι.

2015-2016
Νέες συνεργασίες µε τη κορυφαία εταιρεία σε ρούχα 
Outdoor και Travel CRAGHOPPERS και την H&N, µια 
από τις κορυφαίες εταιρείες στην κατασκευή σφαιρι- 
δίων για αεροβόλα.

2017-2018
Προσανατολισµός σε νέες αγορές, ύστερα από την έ-     
ναρξη της συνεργασίας µας µε την εταιρεία SEA TO 
SUMMIΤ, την κορυφαία και συνεχώς ανερχόµενη εται- 
ρεία στην αγορά ειδών Camping.

εξώφυλλο: Λίµνη Μελισσάνη, Κεφαλονιά



Ο κατάλογος
AW 2023-2024

είναι αφιερωµένος
στα ελληνικά

νησιά.

Γ. Ζαφειρόπουλος
Σ. Ζαφειροπούλου

Η ευρεία και ενθουσιώδης αποδοχή των 
προϊόντων µας, από το µεγαλύτερο µέ- 
ρος του καταναλωτικού κοινού, µας δίνει 
την δύναµη να συνεχίσουµε µε την ίδια 
φιλοσοφία και τόλµη.

Στόχος µας θα είναι πάντα, να βελτιώνου- 
µε τις υπηρεσίες µας και να σας προ- 
σφέρουµε τα ποιοτικότερα προϊόντα της 
παγκόσµιας αγοράς. 

Κορυφαία ποιότητα, απόλυτη υποστήρι- 
ξη στον πελάτη, σεβασµός στην παράδο- 
ση και πίστη στο µέλλον.

Αυτό είναι το τετράπτυχο της επιχειρηµα- 
τικής µας φιλοσοφίας που πάνω του στη- 
ρίχθηκε η σηµερινή θεαµατική ανάπτυ- 
ξη και πορεία της Touris A.E.

Στον ιστότοπό µας θα βρείτε συγκεντρω- 
µένα όλα τα είδη που διαθέτουµε και επι- 
λέγουµε από κορυφαίες εταιρείες σε όλο 
τον κόσµο. Τον σχεδιάσαµε µε κόπο και 
µεράκι, έτσι ώστε να αναδεικνύει την υψη- 
λή ποιότητα των προϊόντων µας και πα- 
ράλληλα να περιέχει τις πληροφορίες που 
θα τον κάνουν ένα άµεσο και χρηστικό 
εργαλείο στα χέρια σας. www.touris.eu

Ο Ι  Α Ξ Ι Ε Σ  Μ Α ΣΤ Ο  Ο Ρ Α Μ Α  Μ Α Σ

Άνδρος

ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΑΚΟΜΗ 
ΜΙΚΡΟ ∆ΕΙΓΜΑ
ΤΗΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑΣ 
ΠΟΥ ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΥΜΕ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΣΑΣ!
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Τέλενδος, Κάλυµνος
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ΥΠΟ∆ΗΣΗ
MEINDL

LYTOS
AIGLE
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Υποδήµατα /  Ανδρικά

Air Revolution 2.6 4711-31 NEW

• ∆έρµα: Suede/Mesh
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Vibram

329,90 €

725g
162

B
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f Μεµβράνη: Gore-Tex

f Πάτος: Air-Active
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f Πάτος: Air-Active
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B

 ����
��

f ∆έρµα: .ubucK/Sil
f Μεµβράνη: Gore-Tex

f Πάτος: Air-Active
f Σόλα: Vibram

"UrMA PrO -F3 

�29,90 _

�9�G
3B

B

BC BC
f ∆έρµα: Aniline Leather
f Μεµβράνη: Gore-Tex

f Πάτος: Air-Active
f Σόλα: Vibram

"erGell -F3

�59,90 _

���G
162

 �954
46

B

05



(iMAlAYA -F3  �5�5
55

f ∆έρµα: .ubucK/Sil
f Μεµβράνη: Gore-Tex

f Πάτος: Air-Active
f Σόλα: Vibram

�99,90 _

�9�G
9B

BC

3OFTliNe 4OP '48  ��99
�6

���G
80

f ∆έρµα: 7ax/.ubucK
f Μεµβράνη: Gore-Tex

f Πάτος: Air Active
f Σόλα: Vibram

299,90 _B

PArADisO -F3   �99�
��

65�G
3A

�19,90 _
f ∆έρµα: .ubucK/Sil
f Μεµβράνη: Gore-Tex

f Πάτος: Air-Active
f Σόλα: Vibram

B

 ��9�
�5+ANsAs '48

�5�G
62

249,90 _
f ∆έρµα: 7ax/.ubucK
f Μεµβράνη: Gore-Tex

f Πάτος: Air-Active
f Σόλα: Meindl Multigrip

B

PerU '48

6��G
158

 �9��
��

259,90 _
f ∆έρµα: 7ax/.ubucK
f Μεµβράνη: Gore Tex

f Πάτος: Softstep
f Σόλα: Meindl DUO-DUR III

B

  �9��
��$UrBAN '48 -)$ 

2�9,90 _

4��G
139

f ∆έρµα: .ubucK/Suede
f Μεµβράνη: Gore-Tex

A
f Πάτος: Air-Active
f Σόλα: Meindl Magic
   Active Pro

06

Υποδήµατα �  Ανδρικά



Kapstadt GTX 3047-31 

• ∆έρµα: Suede/Mesh
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Vibram

249,90 €

490g
84

AB

Tonale GTX  3844-28

• ∆έρµα: Suede/Mesh
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Vibram

279,90 €

530g
161

AB

NEW 3844-29 NEW3844-76

NEWTop Trail Mid GTX 4717-35

• ∆έρµα: Suede/Mesh
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Vibram

254,90 €

520g
176

A

NEWAir Revolution 2.6 4711-31

• ∆έρµα: Suede/Mesh
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Vibram

329,90 €

725g
162

B

07

Υποδήµατα /  Ανδρικά



08

 3825-22Caribe GTX

360g
98

340g
88

Vegas

 3825-49 3825-44 3825-30

185,90 €

175,90 €

Durban GTX  3949-01  3949-46

• ∆έρµα: Nubuck/Suede
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl Magic
  Active Pro

209,90 €

350g
139

A

• ∆έρµα: Velour/Mesh
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl Trail  Activity Sport

A

A
• ∆έρµα: Mesh/Suede
• Μεµβράνη: Clima

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl Magic    
  Light Trail

NEW

Υποδήµατα /  Ανδρικά

3066-31 Power Walker 3.0 5568-49

• ∆έρµα: Ventilation Mesh
• Μεµβράνη: Gore Tex
• Πάτος: Air Active® Wellness Sport
• Σόλα: Comfort fit

209,90 €

400g
180

A
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• ∆έρµα: Velour/Mesh
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl Trail    
   Activity Sport

A

Caribe Lady GTXKapstadt Lady GTX Durban Lady MID GTX 3046-49 3823-31 3906-49 NEW NEW

• ∆έρµα: Suede/Mesh
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Vibram

• ∆έρµα: Nubuck/Suede
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl Magic  
   Active Pro

249,90 € 239,90 € 185,90 €

410g
84

340g
139

260g
88

AB A

Υποδήµατα /  Γυναικεία



ΠολυλίµνιοΑνάβατος, Χίος10



11

Νέα σόλα Triple-Density
απορρόφησης κραδασµών

100% στεγανή και 
διαπνέουσα µεµβράνη

Μονοκόµµατο δέρµα Nubuck

100% αδιάβροχο δερµάτινο άρβυλο µε διαπνέουσα µεµβράνη. Σόλα 
τριπλής απόσβεσης Vibram. Περιφερειακή προστασία για µέγιστη αντο- 
χή. Εσωτερικός πάτος Ortholite. Ιδανικό για σκληρά εδάφη.

219,90 €

780g

Saggias Mont Dark Anthracite

Υποδήµατα /  Ανδρικά



12

Υποδήµατα /  Ανδρικά

100% Αδιάβροχο δερµάτινο άρβυλο µε µονοκόµµατο 
δέρµα και διαπνέουσα µεµβράνη. Σόλα Vibram.

146,90 €

620g780g

 BrownHiker Top

219,90 €

890g
100% αδιάβροχο δερµάτινο άρβυλο µε διαπνέουσα µεµβράνη. 
Σόλα τριπλής απόσβεσης Vibram. Περιφερειακή προστασία 
για µέγιστη αντοχή. Εσωτερικός πάτος Ortholite. Ιδανικό για 
σκληρά εδάφη.

Saggias Mont Dark Anthracite

169,90 €
100% Αδιάβροχο δερµατινο άρβυλο µε διαπνέουσα 
µεµβράνη. Ιδανικό για σκληρά εδάφη. Σόλα Vibram.

Mulaz 26  Brown

189,90 €

700g
100% αδιάβροχο δερµάτινο άρβυλο µε διαπνεόυσα 
µεµβράνη. Σόλα Vibram. Εσωτερικός πάτος Ortholite.

Mulaz Mont 50 Brown/Orange



135,90 €

119,90 € 115,90 €

890g

680g 540g
100% Αδιάβροχο άρβυλο µε µονοκόµµατο δέρµα 
και διαπνέουσα µεµβράνη.

100% αδιάβροχο άρβυλο µε µονοκόµµατο δέρµα και 
διαπνέουσα µεµβράνη. Πολύ ελαφρύ και µαλακό, 
ιδανικό για πολύωρη χρήση.

Pizol 2-15

Paiko MidNEWTrek MID

Brown NEW

100% αδιάβροχο άρβυλο µε µονοκόµµατο δέρµα και 
διαπνέουσα µεµβράνη και σόλα Vibram. Πολύ ελαφρύ και 
µαλακό, ιδανικό για πολύωρη χρήση.

100% Αδιάβροχο δερµάτινο άρβυλο µε διαπνέουσα 
µεµβράνη. ∆ιπλή προστασία στο εµπρός και πίσω µέρος
για µέγιστη αντοχή. Σόλα VIBRAM.

 Anthracite

110,90 €

680g
100% Αδιάβροχο δερµάτινο άρβυλο µε διαπνέουσα  
µεµβράνη. ∆ιπλή προστασία στο εµπρός και πίσω µέρος 
για µέγιστη αντοχή.

Pizol 14 Dkr Antracite  Brown

135,90 €

540g

Helmos Mid Antracite NEW

100% αδιάβροχο άρβυλο µε διαπνέουσα µεµβράνη και σόλα 
Vibram. Συνδυασµός κερωµένου δέρµατος και Cordura.

125,90 €

520gr

Lakmos Mid Antracite NEW

Υποδήµατα /  Ανδρικά

13



Nawat Kay LTR 28  Dark Brown

100% αδιάβροχο άρβυλο µε διαπνεόυσα µεµβράνη. 
Συνδυασµός κερωµένου δέρµατος και Cordura. 460g

84,90 €

114,90 €

450g

Υποδήµατα /  Ανδρικά

5-Black 6-CoyoteCosmic High Tac

100% Αδιάβροχο  άρβυλο µε διαπνέουσα µεµβράνη . Συνδυασµός δέρµατος και Cordura.

14

104,90 €

450g
100% Αδιάβροχο παπούτσι µε διαπνέουσα µεµβράνη . Συνδυασµός δέρµατος και Cordura.

Barcis Tech Six 5 Brown

520g

95,90 €
100% αδιάβροχο άρβυλο µε διαπνέουσα µεµβράνη.
Συνδυασµός κερωµένου δέρµατος και Cordura.

NEWPittsburgh 30-Marrone

540g

109,90 €
100% αδιάβροχο άρβυλο µε µονοκόµµατο δέρµα και 
διαπνέουσα µεµβράνη. Πολύ ελαφρύ και µαλακό, ιδανικό 
για πολύωρη χρήση.

NEW 7-Black 8-CoyoteCosmic Low Tac NEW



Υποδήµατα /  Ανδρικά

Gaebris EVO

520g

110,90 €

110,90 €

410g

Puls Tech

77-Shark/Orange

110,90 €

78-lt.Br/Ochre

12-Blue Oceania-Grigio

100% Aδιάβροχο άρβυλο µε διαπνεόυσα µεµβράνη.
Εσωτερικός πάτος Ortholite.

100% Aδιάβροχο µε διαπνέουσα µεµβράνη. Ελαφρύ και άνετο, ιδανικό για καθηµερινή χρήση.

540g

125,90 €

Puls Tech Vibram 11-Antracite/Lime

100% Aδιάβροχο άρβυλο µε διαπνεόυσα µεµβράνη.
Σόλα Vibram. Εσωτερικός πάτος Ortholite.

 48-Catfish-GreenFuture Tech

500g

95,90 €

NEW

100% Aδιάβροχο µε διαπνέουσα µεµβράνη. 
Ιδανικό για καθηµερινή χρήση.

15



Υποδήµατα /  Ανδρικά

16
410g

99,90 €
100% Αδιάβροχο µε διαπνέουσα µεµβράνη, ιδανικό για καθηµερινή χρήση. 

Arietis EVO 17-Catfish/Ocra 11-Ocean/Ochre 7-Black/OrangeNEW 5-Octane/OchreCosmic Evo

410g

115,90 €
100% Αδιάβροχο µε διαπνέουσα µεµβράνη,
ιδανικό για καθηµερινή χρήση. Σόλα Vibram.

500g

104,90 €
100% Αδιάβροχο άρβυλο µε διαπνέουσα µεµβράνη. Συνδυασµός δέρµατος και Cordura.

7-Shark/Lime NEW 9-Nero/Rosso NEWEbnit Sport Tech



2 Blue/Grey

Cordura µε µεµβράνη clima για καλύτερη διαπνοή. Πόλυ άνετα ιδανικά για καθηµερινή χρήση.
400g

100% αδιάβροχο δερµάτινο άρβυλο µε διαπνεόυσα µεµβράνη. Εσωτερικός πάτος Ortholite.

 4 Black/GreyRapid Rete

Flame EVO

105,90 €

95,90 €

780g

9-Antracite/Orange 15-Lt.Bl/or14-Milit/Black

450g

105,90 €

Puls Low  2-Blue Oceania/Orange

Υποδήµατα /  Ανδρικά

17

100% Αδιάβροχο µε διαπνέουσα µεµβράνη, 
ιδανικό για καθηµερινή χρήση. 



100% Αδιάβροχο  άρβυλο µε διαπνέουσα µεµβράνη . 
Συνδυασµός δέρµατος και Cordura. 

Ebnit Sport Tech Lady

104,90 €

410g

11-Shark/Fuxia NEW

35-Panth/Aquam

Puls Tech Lady

Future Tech Lady

410g

410g

110,90 €

16-Cupc/Aqua

Υποδήµατα /  Γυναικεία

18

34-Anth/Fux

100% αδιάβροχο µε διαπνέουσα µεµβράνη. Ιδανικό για καθηµερινή χρήση.

100% αδιάβροχο δερµάτινο άρβυλο µε διαπνεόυσα 
µεµβράνη. Εσωτερικός πάτος Ortholite. Βάρος: 780gr

95,90 €



Flame Evo Lady

100% Αδιάβροχο µε διαπνέουσα µεµβράνη,
ιδανικό για καθηµερινή χρήση.

105,90 €

340g

12-Grigio/Acqua NEW

410g

99,90 €

 1 Fumo/Cupcake  3-Fumo/Aqua

100% Αδιάβροχο µε διαπνέουσα µεµβράνη, ιδανικό για καθηµερινή χρήση.

Arietis Lady NEWNEW

19

Υποδήµατα /  Γυναικεία

380g

89,90 €

38-Shark/Aquamarina

100% Αδιάβροχο άρβυλο µε διαπνέουσα µεµβράνη.
Συνδυασµός δέρµατος και Cordura.

Chlus Jab Lady NEW



Σ Ε Ι Ρ Α  P A R C O U R S  2

ΥΛΙΚΟ
ΑΠΟΣΒΕΣΗΣ

ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ
ΚΡΑ∆ΑΣΜΩΝ

ΑΝΑΠΟ∆ΕΣ ΚΟΝΤΡΕΣ
ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΚΡΑΤΗΜΑ.

ΜΕΣΟΣΟΛΑ
ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ
ΑΝΕΣΗ ΚΑΙ

ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ

ΣΟΛΑ
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ

ΑΝΘΕΚΤΙΚΗ ΣΟΛΑ
ΣΤΗΝ ΦΘΟΡΑ

Υποδήµατα /  Ανδρικά

20

ΓΑΛΛΙΚΕΣ ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΓΑΛΟΤΣΕΣ
Η Aigle φέρει τον τίτλο Rubber master από το 1853. Κάθε γαλότσα κατασκευάζεται στο χέρι, στο 
Châtellerault της Γαλλίας, από 200 τεχνίτες που εργάζονται καθηµερινά µε έµφαση στη λεπτοµέρεια. 
Για την ολοκλήρωση κάθε γαλότσας απαιτούνται 60 στάδια επεξεργασίας. Οι γαλότσες αυτές είναι ο 
καρπός της παράδοσης και της τεχνολογίας και η υπόσχεση για απαράµιλλη άνεση και προστασία.



Εσωτερική επένδυση Neoprene 3.20mm για προστασία από το κρύο. 
Σόλα µε ανάποδες κόντρες για καλύτερο κράτηµα. Εσωτερική αντι- 
ιδρωτική προστασία.

Γαλότσα γενικής χρήσης. Σόλα µε ανάποδες κόντρες για καλύτερο 
κράτηµα. Εσωτερική αντιιδρωτική προστασία.

Άνετη και ελαφριά γαλότσα, µέχρι τη µέση γάµπας.

Υποδήµατα /  Ανδρικά

169,90 € 209,90 € 259,90 €

Parcours 2 ISOParcours 2 Parcours 2 Vario 84205 Brun  84215 Brun 84225 Brun

Το πρώτο µοντέλο στον κόσµο που συνδυάζει τα πλεονεκτήµατα της 
γαλότσας (στεγανότητα), µε την άνεση και την σταθερότητα του άρ- 
βυλου. Ιδανική για χρήση στο βουνό και την πεδιάδα. Αυτοκαθαρι- 
ζόµενη σόλα, αντιιδρωτική προστασία. Μονοκόµµατη κατασκευή 
σόλας και κορµού της γαλότσας για µεγάλη αντοχή.

Ίδια µε την Parcours II. Με την διαφορά ότι το πάνω µέρος της γαλό- 
τσας είναι ανοιχτό και ρυθµίζεται µε λουρί ώστε να ταιριάζει απόλυ- 
τα σε όλες τις γάµπες. Extra ενισχύσεις στην φτέρνα και στα δάχτυλα.  

 36507 Kaki Chambord Pro 2Bison 2 Chambord Pro 2 ISO  36385 Brun  36377 Kaki

Εσωτερική επένδυση, µε διπλό neoprene 4,5 mm. που σε συνδυα- 
σµό µε την µονωµένη σόλα από άρβυλο, είναι υπεύθυνη για την πλή- 
ρη θερµοµόνωση σε αντίξοες συνθήκες κυνηγίου (-30oC). Το πάνω 
µέρος της γαλότσας είναι ανοιχτό και ρυθµίζεται µε λουρί ώστε να 
ταιριάζει απόλυτα σε όλες τις γάµπες.

105,90 € 160,90 € 115,90 €

21



Υποδήµατα /  Ανδρικά

22

119,90 €
100% αδιάβροχο, πολύ ελαφρύ και διαπνέον παπούτσι µε µεµβράνη MTD. Κατάλληλο για καθηµερινή χρήση.

94,90 €
100% αδιάβροχο και διαπνέον δερµάτινο παπούτσι µε µεµβράνη MTD. 
Εξαιρετικά άνετο και ανθεκτικό. Κατάλληλο για καθηµερινή χρήση.

Palka MTD NA673-Bronze

Palka Low MTD NA673-Bronze

PLUTNO 2 MTD LTNEWNEW

NEW NEW

T3444 -Expr

Havsea/America T0415-Brown

NA674-Taupe

NA654-Taupe

99,90 €
100% αδιάβροχο, πολύ ελαφρύ και διαπνέον µποτάκι µε µεµβράνη MTD. Κατάλληλο για καθηµερινή χρήση.

130,00 €
∆ερµάτινο παπούτσι µε χειροποίητες ραφές και αντιολισθητική σόλα. 
Είναι εξαιρετικά ανθεκτικό στο θαλασσινό νερό.

T0410-Navy



23

Υποδήµατα /  Ανδρικά

165,90 €
100% στεγανό µε διαπνέουσα µεµβράνη GORE-TEX ∆έρµα Suede. 
Εσωτερικός πάτος ORTHOLITE. Σόλα Vibram. ∆ιπλή προστασία στο 
εµπρός και πίσω µέρος Ιδανικό για όλα τα κυνήγια.

Sonricker GTX NB241-Taupe

234,90 €
100% στεγανό µε διαπνέουσα µεµβράνη GORE-TEX. ∆έρµα Suede. 
Εσωτερικός πάτος ORTHOLITE. Σόλα Vibram. ∆ιπλή προστασία στο 
εµπρός και πίσω µέρος Ιδανικό για όλα τα κυνήγια. 

Altavio High GTX  P8965 Sepia

Altavio MID GTX  P8975 Sepia

100% Αδιάβροχο, δερµάτινο άρβυλο µε διαπνέουσα µεµβράνη. ∆ι- 
πλές ενισχύσεις στο εµπρός και πίσω µέρος για µεγαλύτερη προ- 
στασία.

129,90 €

 ΝΑ511 Dark BrownKlippe MTD

100% στεγανό µε διαπνέουσα µεµβράνη GORE-TEX ∆έρµα Suede 
Εσωτερικός πάτος ORTHOLITE. Σόλα Vibram. ∆ιπλή προστασία στο 
εµπρός και πίσω µέρος Ιδανικό για όλα τα κυνήγια.

209,90 €175,90 €
100% Αδιάβροχο, δερµάτινο άρβυλο µε διαπνέουσα µεµβράνη GORE- 
TEX. Ιδανικό παπούτσι για το κυνήγι ή την πεζοπορία, µε διάρκεια 
στο χρόνο.

Bakke GTX  NA521-Dark Brown

SKOV MTD  NA531-Dark Brown

159,90 €
100% Αδιάβροχο, δερµάτινο άρβυλο µε διαπνέουσα µεµβράνη. ∆ι- 
πλές ενισχύσεις στο εµπρός και πίσω µέρος για µεγαλύτερη προ- 
στασία.
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ΕΝ∆ΥΣΗ
CRAGHOPPERS

AIGLE
PINEWOOD

JACK IN A BAG
GAMO

GAME HIDE
RISERVA

MUND

Λευκά Όρη, Κρήτη



CWA265 Miska Half Zip NEW

Πολύ ελαφριά, άνετη και ζεστή fleece µπλούζα µε φερµουάρ, ιδανική για όλες τις εποχές.

40,90 €
G6C-Baton Rg/Bcur H8M-Pomp Red R6M-Poolside Green

WKS-Mulberry Jam ZUV- Tay Blue

�νδυση /  Γυναικεία

26



Άνετο, ελαστικό παντελόνι µε εξαιρετική εφαρµογή και τεχνολογίες Nosi Defence και Solar Shield.

74,90 €11M-Graphite 800-Black

CWJ1280 Kiwi Pro Trousers NEW

�νδυση /  Γυναικεία

Ελαφρύ και αδιάβροχο µπουφάν µε διαπνέουσα 
µεµβράνη (AQua Dry). ∆ιαθέτει εσωτερική διχτυ- 
ωτή φόδρα.

Κοµψό και άνετο µπουφάν.

99,90 €80,90 €7V1-Blue Navy

8P1-Black
currant 

H8M-Pompeian
Red

8A3-Raspberry

CWW048 Salina JacketCWN024 Cary Hybrid JacketCWT1306 Dynamic Hooded HZ

64,90 €
Fleece µπλούζα µε τεχνολογία Dynamic 12000 που βο- 
ηθά στην αντανάκλαση των φυσικών υπέρυθρων ακτί- 
νων πίσω στο σώµα για βέλτιστα επίπεδα ενέργειας.

R5H-Stromy 
Sea Marl

100% αδιάβροχο και διαπνέον µπουφάν. Εσωτερι- 
κή επένδυση µε Sherpa Fleece. 10 τσέπες, ρυθ- 
µιζόµενη κουκούλα µε αφαιρούµενη ψεύτικη γούνα.

Ελαστικό και αδιάβροχο παντελόνι µε εξαιρετική απόδοση στον βροχερό καιρό.

85,90 €800-Black

CWW1189 Aysgarth II Thermo Trs NEW

199,95 €11C-SoftNavyMarl

CWP959 Burley Jacket
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CMW779 Orion Jacket

E87-Agave Green 

GHF-FallsBlue

800-Black

7J8-BlackPepper

Ελαφρύ και αδιάβροχο µπουφάν µε διαπνέουσα µεµβράνη (AQua Dry). ∆ια- 
θέτει εσωτερική διχτυωτή φόδρα.

99,90 €

�νδυση /  Ανδρικά
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CMW820 Dynamic Pro II Jacket NEW

CMW818 Roland Jacket NEW CMW813 Maris Jacket NEW

AQuaDry και ελαστική µεµβράνη για την απόλυτη προστασία και άνεση κινήσεων στις δραστηριότητες σας. Ολοκληρώνεται µε αδιάβροχο 
φερµουάρ διπλής κατεύθυνσης στο κέντρο µπροστά και κουκούλα για επιπλέον κάλυψη.

199,90 €800-Black X8X-Apple

129,90 €124,90 € 1TB-SeaGreenJ77-WoodlandGreen

�νδυση /  Ανδρικά
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AQuaDry και ελαστική µεµβράνη για την απόλυτη προστασία και 
άνεση κινήσεων στις δραστηριότητες σας. Ολοκληρώνεται µε αδιά- 
βροχο φερµουάρ διπλής κατεύθυνσης στο κέντρο µπροστά και κου- 
κούλα για επιπλέον κάλυψη.

Αδιάβροχη και Ripstop µεµβράνη AQua Dry. ∆ιαθέτει αδιάβροχο 
φερµουάρ, τσέπες εµπρός και κουκούλα µε velcro. Ιδανική για χρή- 
ση outdoor.



�νδυση /  Ανδρικά

CMW777 Atlas Jacket

Μέρος της συλλογής βραβείων Duke of 
Edinburgh του Craghoppers, το ελαφρύ 
και πρακτικό Atlas Jacket συνδυάζει την 
αξιόπιστη κατασκευή µεµβράνης AQua Dry 
µε την εντυπωσιακή εµφάνιση δύο χρω- 
µάτων που δηµιουργεί µια κοµψή λύση 
στις µεταβολές του καιρού. ∆ιαθέτει εν- 
σωµατωµένη κουκούλα και ανακλαστική 
λεπτοµέρεια.

109,90 €

800-Black FZG-MangoOrng/BlackPep

D4W-Agave Green/ Blue Navy

D2Ε-Bolt/BlueNavy

PW8-Sriracha /Black
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134,90 €

CMW803 Creevey Jacket

CMW790 Gryffin Jacket

119,90 €

IFJ-GingkoYellow

AQuaDry και ελαστική µεµβράνη για την απόλυτη προστασία και άνεση κινήσεων στις δραστηριότητες σας. Ολοκληρώνεται µε αδιάβροχο φερµουάρ 
διπλής κατεύθυνσης στο κέντρο µπροστά και κουκούλα για επιπλέον κάλυψη.

L7J-Aval. BL W65-Potters Clay

3N9-MagmaOrange 7J8-BlackPepper L4H-SacramentoGreen X8X-Apple

13K-Black / Black Pepper

Κοµψή και µοντέρνα αδιάβροχη µεµβράνη AQuaDry. ∆ιαθέτει αδιάβροχο φερµουάρ στο κέντρο µπροστά, τσέπες µε φερµουάρ και κουκούλα µε velcro. 
Φινίρισµα µε ανακλαστική λεπτοµέρεια.

�νδυση /  Ανδρικά
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CMW778 Explore Jacket 

CMB813 Expolite Vest NEW CMB820 Expolite Vest NEW

LN4-Sriracha Red 7V1-Blue Navy

Πολύ ελαφριά, άνετη και αδιάβροχη Stretch µεµβράνη (AQua Dry). ∆ιαθέτει εσωτερική 
διχτυωτή φόδρα. Ιδανική για πολύωρο περπάτηµα.

119,90 €

89,90 € 89,90 €

800-Black 800-BlackJT5-PoseiBl

Πολύ ελαφρύ, ζεστό και αντιανεµικό γιλέκο µε τεχνολογίες Thermo Pro και Ecoshield. Πολύ ελαφρύ, ζεστό και αντιανεµικό γιλέκο µε τεχνο- 
λογίες Thermo Pro και Ecoshield.
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CMN254 Compresslite V Hooded JacketCMN309 Compresslite VIII Hooded Jacket NEW CMN279 Expolite Hooded Jacket NEW

109,90 €

115,90 €

KAL-Loden Green

Eξαιρετικά ελαφρύ µπουφάν µε EcoShield DWR προσφέρει την από- 
λυτη άνεση και ζέστη. Απλά απαραίτητο.

CMN280 Expolite Jacket NEW

Πολύ ελαφρύ και άνετο θερµοµονωτικό µπουφάν µε τεχνολογίες 
Thermo Pro και Ecoshield.

Y21-Blue Navy Poseidon BlueY5K-Titan Blue/B. Pepper W65-Potters Clay

CMN259 Expolite Jacket

115,90 €
Πολύ ελαφρύ και τεχνικό µπουφάν µε τεχνική µόνωση Thermo Pro. 
Υδρόφοβο µε ειδική επεξεργασία DWR στο εξωτερικό ύφασµα.

109,90 €
Πολύ ελαφρύ, ζεστό και αντιανεµικό µπουφάν µε τεχνολογίες Thermo 
Pro και Ecoshield.

125,90 €
Εξαιρετικά ελαφρύ, αδιάβροχο και αντιανεµικό µπουφάν µε τεχνο- 
λογίες Thermo Pro και Ecoshield.

CMN230 Expolite Hooded Jacket

B6C-Black Srrcha 

125,90 €
Πολύ ελαφρύ και τεχνικό µπουφάν µε τεχνική µόνωση Thermo Pro. 
Υδρόφοβο µε ειδική επεξεργασία DWR στο εξωτερικό ύφασµα.

H8M-Pompeian Red
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CML075 Tripp Hooded Jacket NEW

800-Black

13K-Black/BlkPep S92-Balsam Green Marl S92-Balsam Green Marl

CML070 Altis Jacket NEW

CMA1339 Tarbert Hood Jacket NEW CMA1369 Tomey II Jacket NEW

99,90 €
Ελαφρύ, υδρόφοβο και αντιανεµικό µπουφάν Softshell µε τεχνο- 
λογία Ecoshield.

90,90 € 74,90 €
Πολύ ελαφριά και άνετη τεχνική ζακέτα από ζακάρ fleece. Πολύ ελαφριά και άνετη ζακέτα fleece. 

GIX-Titan Blue/D. Titan B JPH-Black Pep./Pott. Clay
119,90 €

Ελαφρύ, υδρόφοβο και αντιανεµικό µπουφάν Softshell µε τεχνολογία Ecoshield.

�νδυση /  Ανδρικά
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24X-BottleGreen

�νδυση /  Ανδρικά

49,90 €
Ζεστή και ελαφριά ζακέτα Fleece. Πολύ ωραία αίσθηση. Με ανακλαστικό κολάρο. ∆ιαθέτει ελαστικά κορδόνια για ρύθµιση στη µέση και δύο εξωτερικές τσέπες µε φερµουάρ.

3G3-Dark Navy

64,90 €

IΜΝ-Blk Pepp MarJ77

CMA1348 Corey Plus Jacket NEW

H ζακέτα Corey από Microfleece είναι πολύ ελαφριά διατηρεί τη ζεστασιά µε αξιοσηµείωτη αποτελεσµατικότητα.

W35-CarbonGrey1TJ-DarkCedarGreen 3G3-DarkNavy

NEW NEW

800-Black

CEA001 EXP Corey Jacket / CMA1280 Corey Jacket

KAL-Loden Green

50,90 €
Ελαφριά και απαλή microfleece µπλούζα για τις καθηµερινές περι- 
πέτειες.

CMA1324 Torney Half Zip
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1MN-Black Pepper 3G3-Dark Navy

CMA1287 Corey VI Half Zip

9I1-Blue Navy Ml J77-Woodland Green 2VT-Balsam Green CUI-Picotee Blue

2CY-Mahogany

ZUU-Pumpik Spice

NEW

NEW

NEW

KAL-Loden Green

40,90 €
Πολύ ελαφριά, άνετη και ζεστή µπλούζα Fleece µε 
φερµουάρ. Πολύ ωραία αίσθηση. Ιδανικό για όλες 
τις εποχές.

G7Q-Sriracha Black Pepper Marl/
7NU-Chili Red

800-Black

�νδυση /  Ανδρικά
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74,90 €

CMJ564L/494* Kiwi Pro II Trousers 

Παντελόνι stretch 4-κατευθύνσεων. Πολύ άνετο και ελα- 
φρύ. Προστασία από τον ήλιο UPF 40� . 62A-Pebble

38

95,90 €
100% αδιάβροχο µε διαπνέουσα µεµβράνη (20.000 A1UA 
DRY MEMBRANE), µε στεγανοποιηµένες ραφές. 2 τσέπες 
µπροστά και 1 πίσω µε φερµουάρ. �φασµα stretch µε προ- 
σχηµατισµένα γόνατα. Velcro ρύθµισης στο κάτω µέρος. 
100% Polyester.

CMW807 Stefan Waterproof Trousers NEW 

800-Black 

62A-Pebble 8A6-Dark Grey

95,90 €

CMJ541L Nl Pro Active Trousers NEW

Πολύ ελαφρύ και άνετο stretch παντελόνι µε τεχνολογίες 
Nosilife και Solarshield.

105,90 €

CMW808 Steall Thermo Waterproof TRS NEW

100% αδιάβροχο µε διαπνέουσα µεµβράνη (A1UA DRY) 
stretch παντελόνι ιδανικό για outdoor χρήση. Εσωτερική 
επένδυση fleece 3 εξωτερικές τσέπες, ελαστική µέση, ενί- 
σχυση στο κάτω µέρος του παντελονιού, προσχηµατισµένα 
γόνατα. Velcro στο κάτω µέρος του παντελονιού για να το 
προσαρµόσετε στα µέτρα σας.

800-Black 

�νδυση /  Ανδρικά



74,90 €

CMJ490 Nosilife Pro Trousers

69,90 € 79,90 €

CMJ498 Nosilife Cargo II Trousers CMJ482/CMJ077 Nosilife Pro Adventure Trousers

Πολύ ελαφρύ και τεχνικό παντελόνι. Μόνιµη εντοµοαπω- 
θητική επεξεργασία στην ίνα του υφάσµατος µε τεχνολο- 
γία Nosilife. Προστασία από τις υπεριώδης ακτίνες UPF 50�.

CMJ482/CMJ077 Nosilife Pro Adventure Trousers

62A-Pebble J77-Woodland Green 6DC-MidKhaki BlackPepper
Πολύ ελαφρύ και τεχνικό παντελόνι. Stretch ύφασµα 4- 
κατευθύνσεων στα γόνατα και στο πίσω µέρος για µέγιστη 
άνεση. UPF 50� και εντοµοαπωθητική προστασία Nosilife.

Τι είναι Nosilife�
Σχεδιασµένα και κατασκευασµένα ρούχα για ταξίδι. Η 

εντοµοαπωθητική τους επεξεργασία είναι ενσωµατωµένη 

στο ύφασµα και προσφέρει εξαιρετική άµυνα ενάντια σε 

τσιµπήµατα εντόµων. ∆οκιµασµένα απο ανεξάρτητο ερ- 

γαστήριο ώστε να παρέχουν τις ιδιότητες αυτές για όλο τον 

ωφέλιµο κύκλο ζωής του υφάσµατος. Αποδεδειγµένη άµυ- 

να απέναντι σε κουνούπια και άλλα έντοµα που µπορεί να 

µεταφέρουν επικίνδυνες ασθένειες όπως η ελονοσία. 

Η βελτιωµένη σχεδίαση προσφέρει βέλτιστη ευελιξία και 
ελευθερία κινήσεων. Με προστασία NosiLife, SolarShield 
και κατά των οσµών, αυτό το παντελόνι προσφέρει εξαι- 
ρετική απόδοση σε ασυµβίβαστες συνθήκες.

73E-Elephant

�νδυση /  Ανδρικά
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Ελαφρύ και δροσερό πουκάµισο για αυτούς που αγαπούν την περιπέτεια. 
Προσφέρει ασύγκριτη προστασία κατά της ηλιακής ακτινοβολίας και των 
εντόµων! Η κατασκευή ripstop αποµακρύνει την υγρασία για αποτελεσµατική 
δράση κατά των οσµών και αίσθηµα φρεσκάδας όλη µέρα. Περιλαµβάνει µια 
ειδική τσέπη RFID Zip�n�clip για πρόσθετη ασφάλεια.

CMS605 Nosilife Adventure II LS Shirt

90,90 €

30F-Sage

222-Parchment 2AM-Cloud Grey

2AT-Dark Khaki  

�νδυση /  Ανδρικά
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3UV-Ombre Blue L4T-Dk Butter

CMT905 Atmos SS T-Shirt CMT994 Lucent SS T-Shirt CMJ578 Nosilife Cargo II Shorts

35,90 € 31,90 €
E87-AgaveGreen FDX-Washed Teal Oval

T5T-Blue Navy Outside

Ποιοτικό µπλουζάκι µε ελαστικά διχτυωτά πάνελ για γρήγορο 
στέγνωµα και εύκολη φροντίδα. Στρογγυλός λαιµός µε ανακλα- 
στική λεπτοµέρεια.

100% βαµβακερό κοντοµάνικο. Πολύ ελαφρύ και άνετο.

56,90 €
Άνετη και κοµψή βερµούδα µε τεχνολογία Nosilife.

70U-Oatmeal

7J8-Black Pepper

J77-Woodland Green

CMS702 Kiwi Boulder LS Shirt CMS661 Kiwi Ridge Ls Shirt NEW

Ελαφρύ τεχνικό πουκάµισο. ∆ιπλό κολλάρο στο γιακά για προστασία από τον ήλιο.

2AT-DK Khaki 49,90 €
Ελαφρύ, άνετο και κοµψό µακρυµάνικο πουκάµισο µε τεχνολογίες Nosi Defence και Solarshield.

49,90 €

�νδυση /  Ανδρικά
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100% βαµβακερό κοντοµάνικο. Πολύ ελα- 
φρύ και άνετο.

CMT959 Lugo SS T-shirt / CMT936 Mightie T-shirt NEW

31,90 €

BLQ-Poseidon 
Blue Rocky

F3C-Spruce 
Green Waterfall

G36-OptWhiteCircle

JV9-Blue Navy 
Waterfall

HWD-Lava Red 
Sunrise

U8C-BlueNavy
Circle

�νδυση /  Ανδρικά

B6W-SoftGreyMarlCoast

R5Q-SoftGreyMarlHikingBoot

U8C-BlueNavy
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CMT959 Lugo SS T-shirt / CMT936 Mightie T-shirt NEW

100% βαµβακερό κοντοµάνικο. Πολύ ελα- 
φρύ και άνετο.

31,90 €

KDP-Sacramento 
Green Bubble

HAK-Optic White 
Bubble Crags

UQ4_BlueNavy-
BrandCarrier

FY6-DkBsco NHB M8F-SGryMl NHB

AB8-SGrMlBr

L4D-PotCl/Goods

V23-PosBlu Brand

�νδυση /  Ανδρικά
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CUC381 Arbor Cap NEWCMU027 Merino Crew Neck LS Baselayer II 

CMU026 Merino Baselayer Tight CMC099 NosiLife Outback Hat

49,90 €

29,90 €

65,90 €

79,90 €

Ισοθερµικό Merino που σας βοηθά να παραµένετε φρέσκοι και στε- 
γνοί όλη την ηµέρα, χάρη στις φυσικές ιδιότητες που αποµακρύνουν 
την υγρασία. 

Ισοθερµικό Merino που σας βοηθά να παραµένετε φρέσκοι και στε- 
γνοί όλη την ηµέρα, χάρη στις φυσικές ιδιότητες που αποµακρύνουν 
την υγρασία. 

800-Black RAH-Neon Coral

800-Black RAH-Neon Coral

Πολύ ελαφρύ και άνετο καπέλο.

Κλασικό καπέλο µε ρυθµιζόµενο κορδόνι, εσωτερικό θερµορυθ- 
µιστικό ύφασµα που σας επιτρέπει να µένετε δροσεροί.

Αξεσουάρ
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CUC381 Arbor Cap NEW CMC100 NosiLife Desert Hat

CMC121 NosiLife Packable Hat 

34,90 €

39,90 €

2AT-Dark Khaki

695-Pebble

7J8-BlackPepper

7J8-BlackPepper 695-Pebble J77-Woodland Green

Το µεγάλο γείσο και το πτυσσόµενο πίσω µέρος παρέχουν µέγιστη ηλιακή κάλυψη.

Ελαφρύ καπέλο που κρατάει το κεφάλι δροσερό και διπλώνεται για εύκολη αποθήκευση.

Αξεσουάρ
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29,90 €34,90 €

I0724

New Eagletees

100% βαµβακερή µακρυµάνικη µπλούζα, ελαφριά και άνετη.

I0726J1536-Heather Grey

100% βαµβακερό T-shirt, DFT + UVC. Προστασία UV 40+, στεγνώνει γρήγορα. Κλασική γραµµή.

J1531-Blanc

Belgent 

J1534-Marine

J01532-Bosphorus

Ένδυση /  Ανδρικά



�νδυση /  Ανδρικά

79,90 € 65,90 €

G066H-Poppy

J6452-MarineJ6453-OliveJ6451-Beige

Archione/Archiona 

100% βαµβακερό παντελόνι. Ελαφρύ και άνετο. 
Προσχηµατισµένα γόνατα. ∆ιαθέτει 6 τσέπες.

Accon/Accona 

Βερµούδα µε 6 τσέπες. Από 100% βαµβάκι.

J4963-Rouge
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209,90 €

159,90 €

5680-Furudal/Retriev Active Camou Jacket

910-Strata-StrataBlaze969-Strata

Αδιάβροχο, αντιανεµικό και διαπνέον για τον δραστήριο κυνηγό.

5681-Furudal/Retriev Active Camou Trousers

969-Strata 910-Strata-Strata Blaze

�νδυση /  Ανδρικά



289,90 €269,90 € 219,90 €

199,90 €
407-Bl/D.Antr 349-D.Dive

100% αδιάβροχο µε διαπνέουσα µεµβράνη. Στεγανοποιηµένες ραφές.
∆ιαθέτει ζεστές τσέπες, µε υποδοχή για κεραία ασυρµάτου ή gps 
και σάκο θηραµάτων. Μαγνητικά κουµπιά για γρήγορο κλείσιµο.

100% αδιάβροχο µπουφάν µε διαπνέουσα µεµβράνη. Στεγανοποιηµέ- 
νες ραφές.

100% αδιάβροχο µε διαπνέουσα µεµβράνη. Στεγανοποιηµένες ραφές. 
∆ιαθέτει 4 εξωτερικές τσέπες.

5884 Abisko 2.0 Jacket5690 Hunter Pro EXT 2.0 Camou JKT NEW

241-Suede Brown721-MsGr/StrBl

5984 Caribou Hunt EXT NEW

244-S.Br/D.Ol

199,90 €

5390 Lapland Extreme 2.0

Αποσπώµενη και ρυθµιζόµενη κουκούλα. Ενισχύσεις στους ώµους. 
Ελαφρύ και πολύ ανθεκτικό. 100% στεγανό µε διαπνέουσα και αντι- 
ανεµική µεµβράνη.

50

Ελαφρύ, άνετο και αδιάβροχο µπουφάν µε διαπνέουσα µεµβράνη. Στεγανοποιηµένες ραφές. 

153-Mossgreen-Black

5300 Finnveden Hybrid EXT JKT NEW

Ένδυση /  Ανδρικά



51

Ένδυση /  Ανδρικά

179,90 €722-Mossgreen/Dark Mossgreen 

5770 Retriever Active Hunting

Αντιανεµικό και αδιάβροχο µπουφάν από ήσυχο και µαλακό υλικό. 
Μεµβράνη µε εξαιρετική διαπνοή. Επενδεδυµένο µε πλέγµα high- 
ventilation™. 

Αντιανεµικό και αδιάβροχο µπουφάν για την ύπαιθρο και το κυνήγι.

179,90 €241-S.Brown

Κοµψό, καπιτονέ µπουφάν µε ελαφριά επένδυση, κατάλληλο τόσο 
για το κυνήγι όσο και για καθηµερινή χρήση.

Ελαφρύ µπουφάν µε ελαστικότητα υψηλής αντοχής που παρέχει µέ- 
γιστη ευελιξία και άνεση.

5888 Smaland Light JKT NEW

139,90 €
135-MossGreen

5815 Nydala Classic Quilt NEW

89,90 €
599-Bron/D.Antr

5513 Thelon Padded JKT NEW
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5717 Smaland Stretch Shell JKT  NEW

135,90 €119,90 €

5606 Furudal 3L Stretch Shell Camo

Ζακέτα Softshell υδρόφοβη και αντιανεµική. Ειδική τσέπη στο στή- 
θος για GPS ή ασύρµατο.

Ζακέτα διπλής όψεως, πολύ ζεστή και άνετη.100% αδιάβροχη και αντιανεµική ζακέτα Shoftshell. 

987- S. Brown/S. Blaze 186-D.O/S.B. 199,90 €

5618 Furudal Revers Camou Fleece NEW

269-H.Br/St. Bl.

124,90 €367-StBl/D. St.Bl119,90 €

5619 Smaland Forest Camou Fleece NEW 

149,90 €

5894 Smaland Forest Jacket

Πολύ ζεστή και µαλακή ζακέτα. Ελαφρύ και άνετο µπουφάν µε επένδυση Thermore Ecodown Fiber.Πολύ ζεστή και µαλακή ζακέτα fleece µε αδιάβροχες ενισχύσεις σε 
ώµους και αγκώνες.

114-Hunting Green268-H.Br/Strata

5011 Abisko Hybrid Power Fleece NEW 

�νδυση /  Ανδρικά



69,90 €

59,90 €

89,90 €109,90 € 242-H. Brown/Suede Brown702-Olive Melange/Suede Brown

Ζακέτα fleece µε Suede λεπτοµέρειες στο φερµουάρ. Πολύ ζεστή 
και άνετη.

5101 Nydala Fleece Jacket

Ζακέτα fleece. Suede ενισχύσεις σε ώµους και αγκώνες. Πολύ ζεστή.

5067 Prestwick Exclusive Fleece5066 Wildmark Membrane Fleece JT

Αδιάβροχη και αντιανεµική ζακέτα fleece  µε διαπνέουσα µεµβράνη. 
Ελαφριά και πολύ µαλακή.

242-H.Brown/Suede Brown

84,90 €

8761 Oviken Fleece Jacket

Ζακέτα fleece. 3 τσέπες µε φερµουαρ. Πολύ ζεστή και ελαφριά. Άνετη, κοµψή και ζεστή ζακέτα fleece.

962-Xtra/Hunt Green 932-AP Blaze/Green
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100-Green

5065 Finnveden Fleece JKT

�νδυση /  Ανδρικά



54

5209 Abisko Power Fleece NEW

5248 Air Vent Fleece NEW 

Λεπτή και απαλή fleece ζακέτα µε πάνελ από Waffle fleece κάτω από τους βραχίονες και στα πλάγια που προσφέρει µεγαλύτερη ευελιξία 
και ελευθερία κινήσεων

162,90 €
Τεχνική, stretch ζακέτα, PoWer fleece

135-Moss GRN 377-D. Atlantic Blue 460-Urban Grey

55,90 €128-D.Olive 733-D.MossGr 55,90 €

�νδυση /  Ανδρικά



Ελαφριά και άνετη µπλούζα fleece µε φερµουάρ στο λαιµό. Συνδυάζεται µε οτιδήποτε και σας κρατά ζεστούς.

Ελαφριά και άνετη µπλούζα fleece µε φερµουάρ στο λαιµό. 

31,90 €

5069 Tiveden Fleece Sweater NEW

248-Mid Khaki

55

114-H.Green400-Black

5714  Smaland Hunters  Half Zip Fl Sweater NEW 

59,90 €209-H.Brn

�νδυση /  Ανδρικά



5049 Varnamo Knit Sweater NEW 

Άνετο και κοµψό βαµβακερό πουλόβερ.

49,90€116-G.Mel 207-Br Mel 234- M.Mel 408- Gr/Mel 557-D.CopMel

�νδυση /  Ανδρικά

116-G.Mel

56



100-Green

59,90 €

5778 Sunnaryd Sweater

454-Light Grey Melange314-Dark Navy 100-Green

137-M.Green437-Sm.Blc

Το φούτερ είναι κατασκευασµένο από µείγµα βαµβακιού-πολυεστέρα που στεγνώνει γρήγορα και έχει µια ευχάριστα απαλή, φυσική υφή εξαιτίας του υλικού του.

57

Άνετο και κοµψό µακρυµάνικο T-Shirt σε συσκευασία των 2 τεµα- 
χίων.

Άνετο µακρυµάνικο T-Shirt µε στρογγυλή λαιµόκοψη και κανονική εφαρµογή.

39,90 € 34,90 €

7447 Long Sleeve 2-Pack NEW 5404 Peached Long Sleeve NEW

Ένδυση /  Ανδρικά



9436 Douglas Shirt Pinewood

109,90 €
Τεχνικό πουκάµισο από 100% βαµβάκι µε εξαιρετικά ελαστική µεµ- 
βράνη.

728 HuntingOlive-Terracotta

5000 Canada Classic 2.0 NEW

NEW NEW

129,90 €
Μαλακό και άνετο πουκάµισο.

101-Gr/Blc 518-Red/Bl

58

9428 Prestwick Exclusive Shirt

77,90 €
559-D.Copper/S.Brown

Ανθεκτικό πουκάµισο από 100% βαµβάκι. ∆ιαθέτει 2 τσέπες και µια κρυφή τσέπη αριστερά µε φερµουάρ.

124-D. Green/Green 821-D. Ter/D. Gr

Ένδυση /  Ανδρικά



101-Green/Black518-Red/Black
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64,90 €

69,90 € 59,90 €

9525 Lumbo Shirt

Τεχνικό πουκάµισο από 100% βαµβάκι µε εξαιρετικά ελαστική µεµβράνη. Αντιανεµικό και διαπνέον που µπορεί να φορεθεί και ως σακάκι.

540-Terracotta/Green 189-Olive Suede/Brown

5063 Finnveden Canada Fl Shirt NEW 5009 Varnamo Flannel Shirt NEW

Μαλακό και άνετο fleece πουκάµισο που µπορεί να φορεθεί ως σακάκι ή ως ζεστό µεσαίο στρώµα. Μαλακό και άνετο φανελένιο πουκάµισο, µε κοµψό καρό µοτίβο και τσέπη στο στήθος µε κουµπί. �να 
πουκάµισο κατάλληλο για καθηµερινή χρήση. Στενή εφαρµογή.

101-Gr/Blc 518-Red/Bl 124-D. Green/Green 806-Ter/S. Brown

�νδυση /  Ανδρικά



5158 Abisko Insulation Vest 5215 Varnamo Padded JKT NEW

99,90 €
Αντιανεµικό αµάνικο µπουφάν µε επένδυση από ελαφρύ και ζεστό υλικό. Εύκολο στη µεταφορά και την αποθήκευση στη συσκευασία του. 

79,90 €
Άνετο και αντιανεµικό γιλέκο µε επένδυση για επιπλέον θερµοµόνωση.

60

363-Storm Blue 103-D.Green735-Clover Green

5883 Abisko Vest NEW 5184 Dog Sport 2.0 Vest NEW

129,90 €149,90 €
Αντιανεµικό γιλέκο από µαλακό και αθόρυβο υλικό, µε επένδυση 
για επιπλέον θερµοµόνωση.

Λειτουργικό και ελαφρύ γιλέκο, ιδανικό για όσους απολαµβάνουν δραστηριότητες µε σκύλους, εκπαίδευση και αγώνες.

224-L.Khaki 407-Bl/D.Antr241-S.Brown

Ένδυση /  Ανδρικά
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Γιλέκο fleece ιδιαίτερα ελαφρύ και ζεστό.

55,90 €

9564 Pirsch Γιλέκο Fleece

114-Hunting Green

5805 Cadley Shooting Vest NEW

109,90 €
Ελαφρύ, πρακτικό κυνηγετικό και σκοπευτικό γιλέκο µε τσέπες για 
πυροµαχικά.

Μαλακό και αθόρυβο γιλέκο από ανακυκλωµένο πολυεστέρα µε ενισχυµένους 
ώµους και φερµουάρ 2 κατευθύνσεων. Ιδανικό για καθηµερινή χρήση και outdoor 
δραστηριότητα. 

135-MossGr

Ένδυση /  Ανδρικά

99,90 €

5715 Smaland Forest Fl Vest NEW

114-H.Green
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206-Ear.Brown 400-Black5318 Finnveden Trail Stretch Trousers 103-D.Grn

84,90 €
Ελαστικό και άνετο παντελόνι κατάλληλο τόσο για καθηµερινή χρήση όσο και για εκδροµή στην ύπαιθρο.

Ένδυση /  Ανδρικά

5790 Serengeti Trouser 135 Mossgreen

65,90 €
Τεχνικό ελαφρύ Stretch παντελόνι ιδανικό για πεζοπορία και καθηµερινή χρήση.

713-Hunting Olive443 Dark Anthracite314-D. Navy



461-UrbanGrey/D.Anthracit NEW 

9086 Rushmore 153-MsGrn/Blc

75,90 €
Ελαφρύ, άνετο, υδρόφοβο και µε UV40 προστα- 
σία. Ιδανικό για κυνήγι κατά τους ζεστούς µήνες.

9685 Kilimanjaro 153-MsGrn/Blc

89,90 €
Ελαφρύ, άνετο, υδρόφοβο και πολύ ανθεκτι- 
κό στη σκληρή χρήση παντελόνι.

5793 Broderick 400-Black/103-Dark Green

54,90 €
Ελαφρύ και άνετο ripstop παντελόνι. Κανονική γραµµή µε προ- 
σχηµατισµένα γόνατα για άνεση. 100% βαµβάκι.

5402 Brenton 585 Ter-D.Anthr

129,90 €
Τεχνικό παντελόνι, ελαφρύ, stretch µε velcro στη µέση για καλύτερη εφαρµογή. Φερµουάρ για εξαερισµό στους µηρούς. Αδιάβροχο από τα γόνατα και κάτω.

726 H.Ol 319 In.Blue 

54,90 €

Ένδυση /  Ανδρικά

63
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128-D.Olive 365-StormBlue-DarkAnthracite

109,90 €
Πολύ ελαφρύ και άνετο τεχνικό παντελόνι. Ιδανικό για πολύω- 
ρο περπάτηµα. Φερµουάρ εξαερισµού στους µηρούς. Ελαστι- 
κό ύφασµα στα γόνατα και στο πίσω µέρος για µέγιστη άνεση.

5085 Caribou Trousers

153-Mossgreen/Black545-Terracotta-GreyFront 425-Black/Black 599-Bronze/Dark Anthracite

�νδυση /  Ανδρικά



�νδυση /  Ανδρικά

5985 Caribou Hunt 244-S.Br.- D. Ol

Ελαστικό παντελόνι 4 κατευθύνσεων κατάλ- 
ληλο για το κυνήγι και τις outdoor δραστη- 
ριότητες.

119,90 €

134,90 €
100% στεγανό και διαπνέον παντελόνι µε ελαστικό ύφασµα στα 
γόνατα και στο πίσω µέρος για µέγιστη άνεση.

139,90 €
100% στεγανό και διαπνέον παντελόνι µε 
ελαστικό ύφασµα στα γόνατα και στο πίσω 
µέρος για µέγιστη άνεση.

5185 Caribou TC EXT 153-MsGrn/Blc 5986 Caribou Hunt EXT Trousers 
244-S.Br/D.Ol          NEW

425-Bl/Bl

5304 Finnveden Hybrid 455-D.Anthr-Ter/735 M.Grn-D.Anthr/400-Black

Ελαστικό υβριδικό παντελόνι 4 κατευθύνσεων για εξαιρετική άνεση και εφαρµογή.

145,90 €
Αδιάβροχο και αντιανεµικό παντελόνι για 
απαιτητικούς λάτρεις των υπαίθριων δρα- 
στηριοτήτων. Πολύ ανθεκτικό.

5392 Lappland EXT 2.0 153-MsGrn/Blc

  NEW

NEW

65

134,90 €



100-Green720-Green/H. Brown/Khaki

5447 T-Shirt 3 Pack

Μαλακό και δροσερό T-Shirt. 100% βαµβάκι. Συσκευασία 3τεµ.

9447 T-Shirt 2 Pack

Μαλακό και δροσερό T-Shirt. 100% βαµβάκι. Συσκευασία 2τεµ.

39,90€ 23,90 €
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750-BlackShadow-BlueOlive

�νδυση /  Ανδρικά



67

�νδυση /  Ανδρικά

103-D.Green713-Hunting Olive314-Dark Navy

5445 Outdoor Life T-Shirt

5322 Finnveden Function T-Shirt NEW

NEW

Τεχνικό T-shirt από υλικό quick-drying Coolmax που, που σας κρατά 
δροσερό και στεγνό κατά τη διάρκεια υπαίθριων δραστηριοτήτων.

44,90 €135-MossGrn 400-Black

5569 Save Water T-Shirt NEW

Μαλακό και άνετο ανδρικό µπλουζάκι από 
100% ανακυκλωµένο ύφασµα Pure Waste.

34,90 €454-L.GreyMel

5321 Finnveden Trail T-Shirt NEW

Απαλό και άνετο T-Shirt µε logo που σας κάνει 
να σκέφτεστε τη φύση και την υπαίθρια ζωή.

29,90 €107-Ol.Gr

5415 Outdoor T-Shirt NEW

34,90 €
Μαλακό και δροσερό T-Shirt. 100% βαµβάκι.Άνετο και απαλό T-Shirt, κατασκευασµένο σύµφωνα µε το πρότυπο 

Oeko-Tex®.

20,90 €408-GreyMelange

5508 Wildboar T-Shirt NEW

Απαλό µπλουζάκι κατασκευασµένο από 100% 
βαµβάκι και µοτίβο µε αγριογούρουνο.

713-HuntingOlive 29,90 €

443-Dark Anthracite



199,90 €

31,90 €

3300  Finnveden Hybrid EXT  JKT NEW

400-Black

576-R/D.Tom 723-D.Ol/H.Ol

Αντιανεµικό και αδιάβροχο µπουφάν από ελαστικό κερωµένο υλικό TC.

Ελαφριά και άνετη µπλούζα Fleece.

74,90 €314-D.Navy

Γιλέκο Fleece. Πολύ ζεστό και άνετο.

3205 Pile Vest NEW
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59,90 €100-Green

Ζακέτα Fleece. Πολύ ζεστή και άνετη.

3065 Finnveden Fleece Jacket 3069 Tiveden Fleece Sweater

Ένδυση /  Γυναικεία

69,90 €

3101 Nydala Fleece Jacket NEW

548-Burgundy-SuedeBrown

Απαλή, άνετη και ζεστή ζακέτα fleece (230g) ιδανική για 
καθηµερινή χρήση.
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34,90 €59,90 €
443-D. Anth.815-Earth Plum

100% βαµβάκι. Κατασκευασµένο µε το πρότυπο Oeko- 
Tex®

Μαλακό και άνετο φανελένιο πουκάµισο 
µε κουµπιά στο γιακά. Με το κοµψό καρό 
µοτίβο του, είναι κατάλληλο τόσο για το 
γραφείο όσο και για το κυνήγι.

134,90 €
Αθόρυβο και ελαφρύ παντελόνι για 
τον ενεργό κυνηγό και ιχνηλάτη σκύ- 
λων. Κατασκευασµένο από 100% ανα- 
κυκλωµένο πολυεστέρα.

722-MossGr/D.MossGr

3771 Furudal Retriev Active 
NEW

713-H. Olive

3085 Caribou Tc Trousers

425-Black/Black 128-D. Olive

109,90 €
Πολύ ελαφρύ και άνετο τεχνικό πα- 
ντελόνι. Ιδανικό για πολύωρο περπάτη- 
µα. Φερµουάρ εξαερισµού στους µη- 
ρούς. Ελαστικό ύφασµα στα γόνατα και 
στο πίσω µέρος για µέγιστη άνεση. 582-Plum/D. Anthracite

814-Pink/H. Pink

3445 Outdoor Life T-Shirt Pinewood3009 Varnamo Flannel Shirt
NEW

�νδυση /  Γυναικεία



24,90 €

194-Mossgreen
Melange

449-DarkAnthracite
Melange

594-RustyPink
Melange

234-Mole
Melange

1110 Windy Hat

135-MossGreen

400-Black

504-Orange 100-Green

5217 New Stoten Cap

14,90 €24,90 €
Πολύ ζεστό. Εσωτερικό fleece στο µέτωπο.Μάλλινο σκουφάκι µε fleece επένδυση. Αντιανεµικό πλεκτό σκουφάκι µε επένδυση από fleece.

504-Orange

400-Black
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364-StormBlue-Melange

1121 Knitted Wool Hat Pinewood NEW

�νδυση /  Αξεσουάρ
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39,90 €44,90 €

9420 Murmansk Hat Pinewood1420 Murmansk Check Hat NEW

16,90 €14,90 € 49,90 €

1132 Camou Beanie NEW

986-St.Blaze

120-Gr/Org

542-Org/Gr

241-Suede-Brown

8226 Pinewood 
Balaclava

1113 Balaclava 
Pinewood

9516 New Kodiak 
Hat Revers

24,90 €

5897 Logo Beanie

17,90 €
Πολύ µαλακός και άνετος σκούφος για το κρύο.

Κλασικό και κοµψό καπέλο από 
αποµίµηση σουέτ.

Κοµψό καπέλο - ιδανικό για 
όλες τις περιστάσεις.

Απαλή και εξαιρετικά ελαστική 
µπαλακλάβα.

Απαλή και εξαιρετικά ελαστική 
µπαλακλάβα.

Κυνηγετικός σκούφος από απαλό και άνετο fleece Power.

Πολύ ζεστό καπέλο µε επένδυση από συνθετική γούνα. Πολύ ζεστό καπέλο µε επένδυση από συνθετική 
γούνα.

542-Or/Gr

9124 Tree Hat Revers

17,90 €
Πολύ µαλακός, άνετος και ελαστικός σκούφος για το κρύο.

542-Green 
Orange

100-Green 969CamouStrata 241-Su.Brown

29,90 €

1120 Sixpence Edmonton 
Exclusive

135-Mossgreen

101-Gr/Blc 518-Red/Bl

Ένδυση /  Αξεσουάρ



24,90 €29,90 €
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8294 Cap Anniversary Camo 9194 Anniversary Cap Pinewood NEW

Καπέλο ιδανικό για το κυνήγι σε χρώµα παραλλαγής δάσους και σε πορτοκαλί παραλλαγή. Υδατοαπωθητικό καπέλο κατασκευασµένο από TC-Litee.

443-DarkAnthracite 135-Moss Green975 Conceal Suede Brown983-ST. Blaze

24,90 €
Ελαφρύ διαπνέον καπέλο. 100% polyesterΑδιάβροχο κυνηγετικό καπέλο. Ρυθµιζόµενο άνετο καπέλο.

9294 2-Color Cap

192-Mossgreen/Orange240-Suede/Brown

34,90 €

1119 Edmonton Exclusive Cap

182-Mossgreen-SuedeBrown

39,90 €

9514 Kodiak Hunt Cap

241-SuedeBrown

�νδυση /  Αξεσουάρ



9195 EXT  Cap NEW 1142 Finnveden Hybrid Cap NEW

29,90 € 29,90 €
Καπέλο επενδυµένο µε αντιανεµική και αδιάβροχη µεµβράνη. Ρυθµιζόµενο καπέλο PineWood για τέλεια εφαρµογή. Ιδανικό για καθηµερινή χρήση.

135-MossGrn 224-L.Khaki 349-D.Dive 400-Black 524-Terracotta

723-D.Ol/H.Ol 802-MarrRose/D.Anthr 816-D.Tom/D.Red 817-EarPlum/D. Anthr446-D.Anthr/Black

Αξεσουάρ /  Ανδρικά
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24,90 €24,90 €24,90 € 14,90 € 14,90 €

9105 Fleece Collar
502-Orange, 100-Green

9102 MicroFl Scarf NEW
100-Green
502-HiVi.Orange

5696 Head Scarf
Camou 3-Pack
Mixed (AP-Snow 913, Xtra 930,  
AP-Blaze 929)

Τεχνικο. Dry Fast. Τεχνικό Dry Fast. Ζεστό και άνετο κασκόλ λαιµού. Μαλακό, άνετο και ζεστό κασκόλ από 
micro fleece.

Τεχνικό Dry Fast.

5896 Head Scarf
Mixed

 

1130 Camou Head Scarf
000-Mix 

39,90 € 6,90 €39,90 €49,90 €

1505 Hunter Extreme Glove 1501 EXT Suede Padded Glove 9407 Samuel Fleece Gloves1148 Smaland Hunt

100% αδιάβροχα. 100% αδιάβροχα. Άνετα fleece γάντια.100% αδιάβροχα.

242-H.Br/S.Br 538-Orange-Black 244-S.Br/D.Ol 400-Black

9407 Samuel Fleece Gloves

400-Black

114-Hunting Green

�νδυση /  Αξεσουάρ
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Άνετες και πρακτικές γκέτες. Πολύ αν- 
θεκτικές.

Εύχρηστο σακίδιο πλάτης µε εργονοµικούς ιµάντες ώµου και επιπλέον επένδυση για στήριξη.

39,90 € 24,90 €

1116 Suspenders Logo Pinewood

128-Dark-Olive

9098 Suspenders with clip

103-Dark Green 19,90 €

1913 Daypack NEW1102 Active Gaiters NEW

128-D.Olive 314-D.Navy 400-Black135-MossGr

9199 Canvas Belt

107-Olive Green 205-Brown 400-Black 204-Beige

99,90 €39,90 €

Αξεσουάρ /  Ανδρικά
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54,90 €

Ένδυση /  Γυναικεία 

76

Ελαφρύ, κοµψό και ζεστό γυναικείο µπουφάν. Εξαιρετικά πρακτικό και συσκευάζεται εύκολα σε µια ασορτί 
τσάντα πουγκί. 



54,90 €
Ελαφρύ, κοµψό και ζεστό ανδρικό µπουφάν. Εξαιρετικά πρακτικό και συσκευάζεται εύκολα σε µια ασορτί 
τσάντα πουγκί. 

77

Ένδυση /  Ανδρικά



Τεχνικό, πολύ ελαφρύ µπλουζάκι. Τεχνολογία Dry Fast.

�νδυση

24,90 € 24,90 €

20,90 €

Kansas T-shirt

Τεχνικό και πολύ ελαφρύ µπλουζάκι µε Fast Dry τεχνολογία.

Rogers T-shirt 

Τεχνικό, πολύ ελαφρύ µπλουζάκι. Τεχνολογία Dry Fast.

T-Tech Honeycome Short Slv T-Shirt 

ΚhakiDark Green

93-Camo Orange Gamo Green

78



75,90 €75,90 €

24,90 €

Benasque Fleece 

Πολύ ελαφριά µπλούζα Fleece µε φερµουάρ στο λαιµό.

94-Camo Black KhakiOrange

Veleta Padded Jacket  Terranova Polar Fleece Jacket 

39-Green forest 38-Green Hunting

Αντιανεµικό για καθηµερινή χρήση µπουφάν µε Softshell ύφασµα. Aντιανεµική 330 g/m2 και υδρόφοβη ζακέτα. Κατασκευασµένη από 
ελαστικό ύφασµα στα µανίκια για µεγαλύτερη ελευθερία κινήσεων. 
Με µεµβράνη Geotherm.

79

90,90 €

Rainforest Jacket 

Πολύ ελαφρύ, αντιανεµικό, αδιάβροχο και διαπνέον. Εσωτερική κου- 
κούλα που διπλώνει στον γιακά.

Khaki

�νδυση



�νδυση

64,90 €
Παντελόνι µε αδιαβροχοποιηµένες 
ενισχύσεις από επεξεργασµένο ύ- 
φασµα Teflon. Πολύ ανθεκτικό και 
ελαφρύ.

Cazorla Pants Thorn Pants

70,90 €

Serrano Pants

94-Camo Orange

70,90 €
Ελαφρύ και άνετο παντελόνι, µε 
ελαστικά πάνελ στα γόνατα και στο 
πίσω µέρος για µέγιστη άνεση και 
ευκολία κινήσεων.

75,00 €
Παντελόνι πολύ ανθεκτικό. Ενί- 
σχυση στο εµπρός και πίσω µέρος.

Green Khaki Green

Moncayo Trousers

100% αδιάβροχο και διαπνέον παντε- 
λόνι. Στεγανοποιηµένα φερµουάρ 
στις τσέπες. Πολύ ελαφρύ και άνετο.

95,90 €

38 Green Hunt Verde Caz

Olympus Trousers 

100% στεγανό µε διαπνέουσα µεµ- 
βράνη. Πολύ ελαφρύ και µαλακό. 
Προσχηµατισµένα γόνατα. ∆ιχτυ- 
ωτή βαµβακερή εσωτερική φόδρα.

79,90 €

Marron

Canigo Trousers

89,90 €
100% αδιάβροχο και διαπνέον πα- 
ντελόνι. Ενισχύσεις στα γόνατα και 
στους γλουτούς. Μαλακό µε ελα- 
στικά πάνελ.
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�νδυση /  Αξεσουάρ

Becada Vest 

Η. GreenCamo

Καπιτονέ ενισχύσεις στους ώµους. 2 σειρές φυσιγγιοθήκες. 2 σειρές φυσιγγίων µε λάστιχο. 1 εσωτερική τσέπη για έγγραφα. 1 θήκη στο πίσω 
µέρος µε φερµουάρ. 1 µεγάλος σάκος θηραµάτων.

Γκέτες πολύ ανθεκτικές στα κλαδιά και στα αγκά- 
θια.

Γκέτες Gamo Boot Bag Gamo 

Τσάντα για µεταφορά υποδηµάτων µετά την δρα- 
στηριότητα κρατώντας καθαρό τον χώρο.

19,90 €Green

Safe Cap Camo High Visibility Cap

Πολύ ελαφρύ και υδρόφοβο.

Neck Warmer Sets

Τεχνικό Dry Fast.

74,90 € 

46,90 €16,90 € 14,90 €

17,90 €79,90 €

95 Fluor 94 Camo Khaki       

Πολύ ελαφρύ και υδρόφοβο.
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�ε ¯α κατα²ά©ετε ποτ¤ π¿¸ ¯α ¹υµπερι¼ερ
 
¯εί το ροÃ½ο ¹α¸ ¹ε ακραίε¸ ¹υν¯ήκε¸ κυν®
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�νδυση

26,90 €
Απλό και κοµψό τζόκεϊ καπέλο µε εύ- 
κολη προσαρµογή στο πίσω µέρος.

BC9 Jockey Cap RE



Μπουφάν 3 σε 1, 100% στεγανό µε διαπνέουσα µεµβράνη. Εξωτερικό 
υλικό πυκνής ύφανσης για µέγιστη αντοχή. Αθόρυβο στην επαφή µε 
κλαδιά. Αποσπώµενη κουκούλα. Μεγάλες εξωτερικές τσέπες και µια 
εσωτερική µε φερµουάρ. Ιδανικό για κυνήγι στο βάλτο.*

209,90 €
100% στεγανό και διαπνέον µπουφάν. Άνετο και ανθεκτικό, κατάλ- 
ληλο για κυνήγι σε βάλτο. ∆ιαθέτει δύο µεγάλες τσέπες µε φερ- 
µουάρ, ενισχύσεις στους ώµους και τους αγκώνες.*

�νδυση /  Ανδρικά

9WJ Slough Creek Jacket SB

100% στεγανό και διαπνέον µπουφάν µε µόνωση Heat Teche για 
απόλυτη ζέστη. Άνετο, ανθεκτικό και αθόρυβο. Αποσπώµενη κου- 
κούλα, εσωτερική και εξωτερικές τσέπες µε κούµπωµα. Ιδανικό για 
το κυνήγι σε δάσος.*

92P Deer Camp Insulated Parka RX

189,90 €299,90 €

140,90 €

95P Deer Camp Insulated Mid-Weight Jacket RX/WB

100% στεγανό και διαπνέον µπουφάν µε µόνωση Heat Teche για απόλυτη ζέστη. Άνετο, ανθεκτικό και αθόρυβο. Αποσπώµενη κουκούλα, 
εσωτερική και εξωτερικές τσέπες. Ιδανικό για το κυνήγι σε δάσος.*

100% αδιάβροχη διαπνέουσα µεµβράνη µε στεγανοποιηµένα φερ- 
µουάρ. ∆ιαθέτει 4 µεγάλες τσέπες στο εµπρός µέρος, εσωτερική τσέ- 
πη, σάκο θηραµάτων και 2 θέσεις για µπουκάλι στο πίσω µέρος. 
Ιδανικό για το κυνήγι µπεκάτσας.

URJ Flusher Rain Jacket TO

179,90 €

73W Jacket FC

* ∆ιατίθεται και σε µεγάλα µεγέθη
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�νδυση /  Ανδρικά

PSV Vest TOPSV Vest TO

Πολύ ελαφρύ γιλέκο. Τρύπα στο πίσω µέρος για µέγιστο εξαερισµό. 
Μεγάλος σάκος θηραµάτων. Μεγάλες τσέπες µπροστά µε εσωτερι- 
κές φυσιγγιοθήκες.

3CV Vest RE 

Πολύ ελαφρύ γιλέκο σε παραλλαγή δάσους. 2 σειρές φυσιγγιοθή- 
κες. 2 µεγάλες µπροστινές τσέπες µε πρόσβαση στον σάκο θηραµά- 
των.* * ∆ιατίθεται και σε µεγάλα µεγέθη

38B Shelterbelt Vest KO

Πολύ ελαφρύ γιλέκο. 2 σειρές φυσιγγιοθήκες. 2 µεγάλες µπροστι- 
νές τσέπες µε πρόσβαση στον σάκο θηραµάτων.*

59,90 € 86,90 €

69,90 €105,90 € 86,90 €

Πολύ ελαφρύ γιλέκο, κατάλληλο για κυνήγι ορτυκιού. 2 µεγάλες τσέ- 
πες εµπρός. Μεγάλος σάκος θηραµάτων.

39M MO

105,90 €

84

3A0 Vest TO

Eλαφρύ και εργονοµικό γιλέκο κατάλληλο για όλα τα κυνήγια. Καπιτονέ ενι- 
σχύσεις στους ώµους για µεγαλύτερη απορρόφηση της ανάκρουσης. Mε- 
γάλος σάκος θηραµάτων µε φερµουάρ για εύκολη πρόσβαση & καθάρισµα.*



* ∆ιατίθεται και σε µεγάλα µεγέθη

61,90 € 42,90 €
Τεχνολογία DRY FAST. Ιδανικό για ζεστό καιρό.
 Ελαφριά και άνετη τεχνική µακρυµάνικη µπλούζα.


WS3 Rapid-Wick Hunt Tee NEW

PS2 High Performance Upland T-Shirt TO NEW

NBDDNA

TCSB

RE

�νδυση /  Ανδρικά
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46,90 €

R2199 NEW

Κίτρινο καπέλο υψηλής ορατότητας µε γείσο που φέρει το logo της 
RISERVA.

39,90 €

R8036 NEW

35,90 €
Ελαφρύ και άνετο καφέ καπέλο από την Riserva.

R8035 NEW

48,90 €
Βαµβακερό καπέλο µε κέντηµα.Βαµβακερό καπέλο µε κέντηµα.

R9028 NEW

Πορτοκαλί βαµβακερό καπέλο µε γείσο που φέρει το logo της RISERVA. 
Ρυθµιζόµενο στο πίσω µέρος.

Αξεσουάρ100% made in Italy
High-quality
Hunting Equipment

Cin Cam
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ΕΝ∆ΥΣΗ /  ΑΝ∆ΡΙΚΑ

Τεχνικό γιλέκο µε ρυθµιζόµενους ιµάντες.

R1183

284,90 €
Πορτοκαλί γιλέκο µε καφέ λεπτοµέρειες, ελαφρύ και µε διαπνέον εσωτερικό ύφασµα.

R2229

186,90 €

239,90 €

R2251

Τεχνικό γιλέκο σε ripstop cordura, µε 3 τσέπες, σάκο στο πίσω µέρος και πορτοκαλί ένθετα υψηλής 
ορατότητας.

100% made in Italy
High-quality
Hunting Equipment

229,90 €

R2245

Γιλέκο/σάκος που έχει µελετηθεί και δοκιµαστεί κατά τη διάρκεια της κυνηγετικής δραστηριότητας για 
να επιτευχθεί η απόλυτη ισορροπία µεταξύ ενός τεχνικού γιλέκου και ενός σακιδίου.



Πράσινη δερµάτινη ζώνη φυσιγγίων 
όπλου µε προεξοχή για αξεσουάρ.
Κέντηµα: Λογότυπο Riserva.

Γκέτες /  Αξεσουάρ

Aποσπώµενη θήκη για 
µπουκάλια νερού.

168,90 €
Θήκη όπλου από ανθεκτικό υλικό 
Cordura. Εσωτερική επένδυση που 
απορροφά την υγρασία. ∆ιατίθεται 
σε 3 µεγέθη: 110, 120, 130.

R2192
NEW

59,90 €59,90 €9,90 €
Θήκη GPS για Garmin.

R2183
Για Garmin

Θήκη GPS για BS Planet.

R2182
Για BS Planet

R2050R1843R2258
17x5x13CM 

Μπεζ άγκιστρο για υποδοχή GPS µε velcro.

όπλου µε προεξοχή για αξεσουάρ.
Κέντηµα: Λογότυπο Riserva.

9,90 €
Θήκη GPS για BS Planet.

R1843

Μπεζ άγκιστρο για υποδοχή GPS µε velcro.

Θήκη αποθήκευσης διάφορων αξε- 
σουάρ.

R2197
20 TUBES CAL.12

R1897

R1899

Πράσινη δερµάτινη ζώνη φυσιγγίων 

Θήκη φυσιγγίων αποσπώµενη. Πρό- 
σθετο τσαντάκι για σακίδια και γιλέ- 
κα. ∆ιαθέτει θέσεις για φυσίγγια. 

R2152

Θήκη για ραδιόφωνο ή κι- 
νητό τηλέφωνο.

31,90 €
Θήκη για GPS & VHF.

36,90 €49,90 €43,90 €

98,90 €

51,90 €

57,90 €
Η πράσινη θήκη αποθήκευσης µπορεί να 
προσαρτηθεί σε ζώνες φυσιγγίων, γιλέκα 
και σακίδια πλάτης. Εσωτερική τσέπη µε 
φερµουάρ για έγγραφα.

100% made in Italy
High-quality
Hunting Equipment

88

57,90 €

CLIP FOR GPS POCKETS 
R2190
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72,90 € 17�,90 _ 98,90 € 106,90 €

R1879
Cal 12

R3041
Cal 12

R2197
Cal 12

R9007
�¶¬κ£º¹¨
Cal 12

�1,90 _

R8059

69,90 € �5,90 _

R2227 R2233

57,90 €

R6017

R 8059

R 6077

R 1471

R 1407

R 1220

Α Ο Ρ Τ Η Ρ Ε Σ

87,90 €

R7003

R 1032
�9,90 €

R 2234

R 8018
75,90 €

R 2220
67,90 €

R 2235

R 8058
5�,90 €

Φυσιγγιοθήκες 100% made in Italy
High-quality
Hunting Equipment
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4
+hAKi

306-Himalaya

35% Merino 7ool
35% Acrylic

15% Polyester
5% Cordura

�
'reY

Κάλτσες

17,00 €

-20OC

20,�0 _

460-Latitude 

60% Primaloft 
31% Polyamide

9% Fiber Lycra

3-Azul

-25OC

207-Tesla

�0% Merino 7ool
20% Polyamide

4
+hAKi

18,20 €

-15OC
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NEW

NEWNEWNEW

�
'reY KhAKi Blue

Κάλτσες

17,20 €

334-Andes 

16,80 €
42% Polyester Coolmax
22% Cotton
1�% Polyamide

15% Lycra
3% X-Static

462-Slope

�5% Drytex
15% Fibra/Lycra

10% Polyamide

12-Negro

430-Arctic

50% Acrylic
30% Merino 7ool

1�% Polyamide

NEW

�
'reY KhAKi

11,80 €

-10OC

303-Explorer

32% Merino 7ool
32% Acrylic

15% Polyester
11% Lycra

4
+hAKi

15,�0 _

-10OC

312-Elbrus 

�5% Thermolite
15% Lycra

10% Polyamide

�
'reY

1�,90 _

-25OC

14,80 €

NEW

5
'reeN

305-Teide 

62% Cotton
15% Polyester

12% Polyamide
COTTO.

 20OC 25OC

�0OC
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Μυζήθρες, Ζάκυνθος

ΑΕΡΟΒΟΛΑ
ΒΛΗΜΑΤΑ

GAMO
H&N
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/ ν¤ο¸ ªεµι¹τήρα¸ µε ²ειτουρªία αδρανεία¸ -ULTISHOT '%.2 
)NERTIAL -AGAZINE ¹½εδιά¹τ®κε ªια να προ¹¼¤ρει ανα©α¯µι¹µ¤ν® 
εµπειρία αναªÂµ¿¹®¸� � επανα¹½εδια¹µÂ¸ του ε¹¿τερικοÃ 
µ®½ανι¹µοÃ επιτρ¤πει ευκο²Âτερ® ª¤µι¹®, ε²α½ι¹τοποί®¹®
τ¿ν τρι©Äν και προ¹¼¤ρει ε´αιρετικά οµα²ή ²ειτουρªία
και τ® ©¤²τι¹τ® εµπειρία ©ο²ή¸, ενÄ παρά²²®²α αυ´άνει
και τ® διάρκεια ­¿ή¸ του Âπ²ου�  
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REPLAY
MAGNUM iGT

�7,70 _ ��,20 _ 

Ειδικό εργονοµικό κοντάκι κατασκευασµένο από πολυµερές πλαστικό. S7A (ShocK 7ave Absorber) 
για απόσβεση κραδασµών έως και �4%. Βάση διόπτρας µε πρωτοποριακό σύστηµα ελαχιστοποίησης 
κραδασµών RRR (Recoil Reducing Rail) που µειώνει τις εσωτερικές τάσεις του φακού µέχρι και 100%. 
CAT (Custom Action Trigger) πρωτοποριακό σύστηµα ρυθµιζόµενης σκανδάλης. IGT Τεχνολογία (Inert 
Gas Technology) συνδυασµένη µε µεγαλύτερο κύλινδρο 33mm για να αυξάνει την ταχύτητα κατά 20%.
Γεµιστήρας 10 βολών.

H ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΜΕ ΤΟ ΤΑΧΥΤΕΡΟ ΞΑΝΑΓΕΜΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ
(10xGEN 2 LOW PROFILE) ΤΟ ΚΑΘΙΣΤΑ ΤΟ ΠΙΟ ΕΞΕΛΙΓΜΕΝΟ ΑΕΡΟΒΟΛΟ 
ΣΠΑΣΤΗΣ ΚΑΝΗΣ ΜΕ ΑΝΟΙΧΤΑ ΣΚΟΠΕΥΤΙΚΑ ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ.

Χαμηλή Ράχη Κοντακίου Extra Γεμιστήρας 10X GEN2

5,5 Cal.

Χαρακτηριστικά

Τεχνολογίες
CHAMBER POWER TRIGGER RECOIL PAD RAIL

380Ταχύτητα (m/s)

45Ενέργεια (Joules)

3,4Βάρος (Kg)

121Συν. µήκος (cm)

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ EXTRA ΑΞΕΣΟΥΑΡ

Τεχνολογίες
CHAMBER POWER TRIGGER RECOIL PAD RAIL

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ EXTRA ΑΞΕΣΟΥΑΡ

Τεχνολογίες

5 ������
�ΓΓ����100% MADE IN SPAIN
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449,90 _ 



ROADSTER
iGT

-

�64,90 _

Ειδικό εργονοµικό κοντάκι κατασκευασµένο από πολυµερές πλαστικό. S7A (ShocK 7ave Absorber) 
για απόσβεση κραδασµών έως και �4%. Βάση διόπτρας µε πρωτοποριακό σύστηµα ελαχιστοποίησης 
κραδασµών RRR (Recoil Reducing Rail) που µειώνει τις εσωτερικές τάσεις του φακού µέχρι και 100%. 
CAT (Custom Action Trigger) πρωτοποριακό σύστηµα ρυθµιζόµενης σκανδάλης. IGT Τεχνολογία (Inert 
Gas Technology). Γεµιστήρας 10 βολών.

H ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ME ΤΟ ΤΑΧΥΤΕΡΟ ΞΑΝΑΓΕΜΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ
(10xGEN 2 LOW PROFILE) ΤΟ ΚΑΘΙΣΤΑ ΤΟ ΠΙΟ ΕΞΕΛΙΓΜΕΝΟ ΑΕΡΟΒΟΛΟ 
ΣΠΑΣΤΗΣ ΚΑΝΗΣ ΜΕ ΑΝΟΙΧΤΑ ΣΚΟΠΕΥΤΙΚΑ ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ.

Χαρακτηριστικά

TRIGGER RECOIL PAD RAILPOWER PLANT

Τεχνολογίες

��,20 _ 

4,5 Cal. 5,5 Cal.

386Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (Joules)

3,1Βάρος (Kg)

114Συν. µήκος (cm)

268Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (Joules)

3,1Βάρος (Kg)

114Συν. µήκος (cm)

Extra Γεμιστήρας 10X GEN2

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ EXTRA ΑΞΕΣΟΥΑΡ

5 ������
�ΓΓ����100% MADE IN SPAIN

96



97

G-MAGNUM 1250 JUNGLE IGT  

G-MAGNUM 1250 IGT MACH 1

Χαρακτηριστικά

Χαρακτηριστικά

5,5 Cal.

4,5 Cal. 5,5 Cal.

Τεχνολογίες

Συμπεριλαμβάνεται Extra Χαμηλή Ράχη Κοντακίου

Τεχνολογίες

Ειδικό εργονοµικό κοντάκι κατασκευασµένο από πολυµερές πλαστικό. Στόχαστρα οπτικής ίνας Truglo. S7A (ShocK 
7ave Absorber) για απόσβεση κραδασµών έως και �4%. Βάση διόπτρας µε πρωτοποριακό σύστηµα ελαχιστοποίησης 
κραδασµών RRR (Recoil Reducing Rail) που µειώνει τις εσωτερικές τάσεις του φακού µέχρι και 100%. CAT (Custom 
Action Τrigger) πρωτοποριακό σύστηµα ρυθµιζόµενης σκανδάλης. IGT Τεχνολογία (Inert Gas Τechnology) συνδυα- 
σµένη µε µεγαλύτερο κύλινδρο 33mm για να αυξάνει την ταχύτητα κατά 20%. Το όπλο δεν εισάγεται και δεν πωλείται   
µε διόπτρα.          

Ειδικό εργονοµικό κοντάκι κατασκευασµένο από πολυµερές πλαστικό. S7A (ShocK 7ave Absorber) για απόσβεση 
κραδασµού έως και �4%. Βάση για διόπτρα. Νέο πρωτοποριακό σύστηµα ελαχιστοποίησης κραδασµών RRR (Recoil 
Reducing Rail). Στόχαστρο οπτικής ίνας Truglo. Νέο πρωτοποριακό σύστηµα ρυθµιζόµενης σκανδάλης CΑT (Custom 
Action Τrigger). Τεχνολογία IGT (Inert Gas Τechnology). Το όπλο δεν εισάγεται και δεν πωλείται µε διόπτρα.          

380Ταχύτητα (m/s)

45Ενέργεια (Joules)

3,2Βάρος (Kg)

131Συν. µήκος (cm)

470Ταχύτητα (m/s)

36Ενέργεια (Joules)

3,2Βάρος (Kg)

131Συν. µήκος (cm)

380Ταχύτητα (m/s)

45Ενέργεια (Joules)

3,2Βάρος (Kg)

131Συν. µήκος (cm)

CHAMBER POWER POWER PLANT TRIGGER RECOIL PAD RAIL

CHAMBER POWER POWER PLANT TRIGGER RECOIL PAD RAIL

5 ������
�ΓΓ����100% MADE IN SPAIN

429,90 _

429,90 _



NEW

4,5 Cal. 5,5 Cal.

386Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (Joules)

3,0Βάρος (Kg)

121Συν. µήκος (cm)

268Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (Joules)

3,0Βάρος (Kg)

121Συν. µήκος (cm)

HPA STORM IGT 

Χαρακτηριστικά

Τεχνολογίες
POWER PLANT CHEEKPIECETRIGGER RECOIL PAD RAIL

Ειδικό εργονοµικό κοντάκι κατασκευασµένο από πολυµερές πλαστικό. Πλαϊνές ράγες picatinny. Πτυσσόµενος µε- 
ταλλικός δίποδος. S7A (ShocK7ave Absorber) για απόσβεση κραδασµών έως και �4%. Βάση διόπτρας µε πρωτοπο- 
ριακό σύστηµα ελαχιστοποίησης κραδασµών RRR (Recoil Reducing Rail) που µειώνει τις εσωτερικές τάσεις του φα- 
κού µέχρι και 100%. ACP (AdJustable CheeK Piece) �υθµιζόµενη ράχη κοντακίου. CAT (Custom Action Trigger) 
πρωτοποριακό σύστηµα ρυθµιζόµενης σκανδάλης. IGT Τεχνολογία (Inert Gas Technology).
Tα όπλα δεν εισάγονται και δεν πωλούνται µε διόπτρα.       �49,90 _

5 ������
�ΓΓ����100% MADE IN SPAIN

98

HPA STORM IGT JUNGLE 



BLACK BEAR IGT 

209,90 _

386Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (Joules)

3,1Βάρος (Kg)

113Συν. µήκος (cm)

268Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (Joules)

3,1Βάρος (Kg)

113Συν. µήκος (cm)

4,5 Cal. 5,5 Cal.

Χαρακτηριστικά

Τεχνολογίες
POWER PLANT RAIL

Ειδικό εργονοµικό κοντάκι κατασκευασµένο από πολυµερές πλαστικό. Στόχαστρα οπτικής ίνας Τruglο. Βάση διόπτρας 
µε πρωτοποριακό σύστηµα ελαχιστοποίησης κραδασµών RRR (Recoil Reducing Rail) που µειώνει τις εσωτερικές τάσεις 
του φακού µέχρι και 100%. IGT Τεχνολογία (Inert Gas Τechnology).

99

BIG CAT 1000 E

189,90 _

Χαρακτηριστικά

4,5 Cal. 5,5 Cal. Βάρος: 2,�Kg. Ταχύτητα: 3�6m/sec (4.5mm), 2�6m/sec (5.5mm). Ειδικό εργονοµικό κοντάκι κατασκευασµένο από 
πολυµερισµένο πλαστικό. Ειδικό πέλµα από καουτσούκ µε οπές απόσβεσης κραδασµού. mέση για διόπτρα. 
Στόχαστρο οπτικής ίνας Truglo.

386Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (Joules)

2,3Βάρος (Kg)

110Συν. µήκος (cm)

268Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (Joules)

2,8Βάρος (Kg)

110Συν. µήκος (cm)

Το δοκιµασµένο σύστηµα IGT, τώ- 
ρα µε µεγαλύτερο κύλινδρο 33mm 
που αυξάνει την ταχύτητα κατά 20%. 

Σύστηµα IGT Σταθερή και αµετά- 
βλητη δύναµη µε µεγαλύτερη αντο- 
χή και αξιοπιστία στον χρόνο

Μαλακότερη και πιο ευαίσθητη σκαν- 
δάλη για απόλυτη ακρίβεια βολής.  

�υθµιζόµενη �άχη Κοντακίου. 

∆ιάδροµος βάσης διόπτρας µε νέο 
πρωτοποριακό σύστηµα ελαχιστο- 
ποίησης κραδασµού. 

Νέο πρωτοποριακό σύστηµα ρυθ-    
µιζόµενης σκανδάλης. 

Το νέο πέλµα της GAMO είναι ειδι- 
κά σχεδιασµένο ώστε να µειώνει την 
ανάκρουση έως και �4%.  

5 ������
�ΓΓ����100% MADE IN SPAIN



NEW

4,5 Cal. 5,5 Cal.

386Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (Joules)

2,3Βάρος (Kg)

101Συν. µήκος (cm)

268Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (Joules)

2,3Βάρος (Kg)

101Συν. µήκος (cm)

100

COYOTE BLACK P.C.P. 

829,90 _

Ειδικό εργονοµικό κοντάκι κατασκευασµένο από πολυµερές πλαστικό. Βαση για δίοπτρα. CAT (Custom Action Trigger): 
Νέο πρωτοποριακό σύστηµα ρυθµιζόµενης σκανδάλης. �υθµιζόµενη ράχη κοντακίου. �³έ·ª¬ι¨ έ¿¸ 40 Joules ¹ºο 
«ι¨~έº·®~¨ º¿³ 5�5MM� �ο Â¶λο «¬³ ¬ι¹£ª¬º¨ι κ¨ι «¬³ ¶¿λ¬¦º¨ι ~¬ «ιÂ¶º·¨�  

5,5 Cal.

Χαρακτηριστικά

CHEEKPIECETRIGGER

Τεχνολογίες

360Ταχύτητα (m/s)

40Ενέργεια (Joules)

3,3Βάρος (Kg)

98Συν. µήκος (cm)

�99,90 _

Ειδικό εργονοµικό κοντάκι κατασκευασµένο από πολυµερές πλαστικό. Βάση για δίοπτρα. CAT (Custom Action Trigger). 
Νέο πρωτοποριακό σύστηµα ρυθµιζόµενης σκανδάλης.  Ενέργεια έως 24 *oules στο διαµέτρηµα των 5.5mm. Γεµιστή- 
ρας 10 βολών. 

Χαρακτηριστικά

TRIGGER

Τεχνολογίες

5 ������
�ΓΓ����100% MADE IN SPAIN

1

2

4

6

5
3

1   Κάνη ψυχρής σφυρηλάτησης

2   Περιστρεφόµενη αποθήκη βληµάτων πολλαπλών βολών (µύλος)

3   Ενσωµατωµένος µετρητής πίεσης

4   Σύστηµα κινητού ουραίου

5   Ανεξάρτητα ρυθµιζόµενη σκανδάλη2 σταδίων

6   Aµφιδέξιο κοντάκι 

ARROW P.C.P



9�,90 _
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COMBO

PT-85 BLOWBACK  

PT-80 DESERT ATTACK

P-25 BLOWBACK  

18�,90 _ 

125Ταχύτητα (m/s)

8x2Γεµιστήρας

860Βάρος (gr)

20Συνολικό µήκος (cm)

4,5 Cal.

�~ι¨»ºÂ~¨ºο PelleT
¨¬·ο©Âλο ¶ι¹ºÂλι
CO2 Blowback

154,90 _ 

120Ταχύτητα (m/s)

8x2Γεµιστήρας

450Βάρος (gr)

20Συνολικό µήκος (cm)

4,5 Cal.

�~ι¨»ºÂ~¨ºο PelleT
¨¬·ο©Âλο ¶ι¹ºÂλι
CO2 Blowback

178,90 _ 

120Ταχύτητα (m/s)

8Γεµιστήρας

460Βάρος (gr)

18Συνολικό µήκος (cm)

4,5 Cal.

Στην τιµή συµπεριλαµβάνονται θήκη, στόχοι & βλήµατα

�~ι¨»ºÂ~¨ºο PelleT
¨¬·ο©Âλο ¶ι¹ºÂλι
CO2

COMBO COMBO

MP9

215,90 _ 

C-15 BLOWBACK

178,90 _ 

125Ταχύτητα (m/s)

8x2Γεµιστήρας

690Βάρος (gr)

18Συνολικό µήκος (cm)

4,5 Cal.

�~ι¨»ºÂ~¨ºο ""s �
PelleT ¨¬·ο©Âλο
¶ι¹ºÂλι #/�
Blowback

�~ι¨»ºÂ~¨ºο ""s �
PelleT ¨¬·ο©Âλο
¶ι¹ºÂλι #/�
Blowback

COMBO COMBO

COMBOP-27

140,90 _ 

131Ταχύτητα (m/s)

8x2Γεµιστήρας

690Βάρος (gr)

18Συνολικό µήκος (cm)

4,5 Cal.

PELLETS & BBs
SH OOTS

DUAL
FUEL

PELLETS & BBs
SH OOTS

DUAL
FUEL

PELLETS & BBs
SH OOTS

DUAL
FUEL
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125Ταχύτητα (m/s)

8x2Γεµιστήρας

1280Βάρος (gr)

30-53Συνολικό µήκος (cm)

4,5 Cal.



GP-20 COMBAT

9�,90 _ 

122Ταχύτητα (m/s)

20Γεµιστήρας

710Βάρος (gr)

18Συνολικό µήκος (cm)

4,5 Cal.

�~ι¨»ºÂ~¨ºο ""s
¨¬·ο©Âλο ¶ι¹ºÂλι
CO2

AF-10

204,90 _ 

115Ταχύτητα (m/s)

10Γεµιστήρας

590Βάρος (gr)

22Συνολικό µήκος (cm)

4,5 Cal.

�~ι¨»ºÂ~¨ºο ""s � PelleT
¨¬·ο©Âλο ¶ι¹ºÂλι
~¬ ¬λ¨º¥·ιο

COMBOP-430

126,90 _ 

150Ταχύτητα (m/s)

8x2Γεµιστήρας

450Βάρος (gr)

18Συνολικό µήκος (cm)

4,5 Cal.

�~ι¨»ºÂ~¨ºο ""s � PelleT
¨¬·ο©Âλο ¶ι¹ºÂλι
CO2

PELLETS & BBs
SH OOTS

DUAL
FUEL

PELLETS & BBs
SH OOTS

DUAL
FUEL

145,90 _ 

131Ταχύτητα (m/s)

20Γεµιστήρας

680Βάρος (gr)

22Συνολικό µήκος (cm)

4,5 Cal.

�~ι¨»ºÂ~¨ºο ""s
¨¬·ο©Âλο ¶ι¹ºÂλι
CO2 Blowback

99,90 _ 

131Ταχύτητα (m/s)

20Γεµιστήρας

740Βάρος (gr)

17Συνολικό µήκος (cm)

4,5 Cal.

�~ι¨»ºÂ~¨ºο ""s
¨¬·ο©Âλο ¶ι¹ºÂλι
CO2

94,90 _ 

131Ταχύτητα (m/s)

20Γεµιστήρας

440Βάρος (gr)

22Συνολικό µήκος (cm)

4,5 Cal.

�~ι¨»ºÂ~¨ºο ""s
¨¬·ο©Âλο ¶ι¹ºÂλι
CO2

RD-1911 BLOWBACK RD-COMPACT RD-1911

10�



-

104
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STEEL BB’S METAL

EXPANDERROUND

Χαρακτηριστικά

Tεµάχια 500Βάρος 0,53g (�,1� gr)

4,5 Cal.

7,90 _

G-HAMMERTS-10

LETHAL

Χαρακτηριστικά

16,90 _Tεµάχια 100Βάρος 0,36g (5,55 gr)

4,5 Cal.

Χαρακτηριστικά

4,90 _

7,90 _

Tεµάχια 250Βάρος 0,51g (�,�� gr)

4,5 Cal.

Tεµάχια 250Βάρος 1g (15,42 gr)

5,5 Cal.

Χαρακτηριστικά

6,50 _

Χαρακτηριστικά

4,90 _

Χαρακτηριστικά

5,00 _Tεµάχια 500Βάρος 0,35g (5,39 gr)

4,5 Cal.

Tεµάχια 200Βάρος 0,6�g (10,49 gr)

4,5 Cal.

Tεµάχια 200Βάρος 1g (15,42 gr)

4,5 Cal.
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PRO MAGNUMPRO MATCH PRO HUNTER

HUNTER MAGNUMMATCH

Χαρακτηριστικά

8,50 _4,50 _

8,50 _

Χαρακτηριστικά

Tεµάχια 250Βάρος 0,49g (�,56 gr)

Tεµάχια 500Βάρος 0,49g (�,56 gr)

4,5 Cal.

Tεµάχια 500Βάρος 0,49g (�,56 gr)

4,5 Cal.

Χαρακτηριστικά

5,00 _
8,00 _

8,00 _

Tεµάχια 250Βάρος 0,49g (�,56 gr)

Tεµάχια 500Βάρος 0,49g (�,56 gr)

Tεµάχια 250Βάρος 1g (15,42 gr)

4,5 Cal.

4,5 Cal.

5,5 Cal.

Χαρακτηριστικά

4,90 _Tεµάχια 250Βάρος 0,49g (�,56 gr)

4,5 Cal.

Χαρακτηριστικά

4,50 _

8,00 _

8,00 _

Tεµάχια 250

Tεµάχια 250

Tεµάχια 500

Βάρος 0,49g (�,56 gr)

Βάρος 0,49g (�,56 gr)

Βάρος 1g (15,42 gr)

4,5 Cal.

4,5 Cal.

5,5 Cal.

Χαρακτηριστικά

4,50 _
7,50 _

6,90 _

Tεµάχια 250Βάρος 0,49g (�,56 gr)

Tεµάχια 500Βάρος 0,49g (�,56 gr)

Tεµάχια 250Βάρος 1g (15,42 gr)

4,5 Cal.

4,5 Cal.

5,5 Cal.



RED FIRE

Χαρακτηριστικά

14,50 _

1�,90 _

Tεµάχια 125Βάρος 0,49g (�,56 gr)

4,5 Cal.

Tεµάχια 100Βάρος 1g (15,42 gr)

5,5 Cal.

HOLLOW POINT 10X

Χαρακτηριστικά

10,90 _Tεµάχια 150Βάρος 0,62g (9,56 gr)

4,5 Cal.

Χαρακτηριστικά

7,90 _

7,90 _

Tεµάχια 500Βάρος 0,49g (�,56 gr)

4,5 Cal.

Tεµάχια 250Βάρος 1g (15,43 gr)

5,5 Cal.

ROCKET

Χαρακτηριστικά

PBA RAPTOR 

21,90 _Tεµάχια 50Βάρος 0,32g (4,93 gr)

4,5 Cal.

107



KAO-API  TIKA

108

CLEANING KIT CLAMPACKANING KIT CLAMPACK

34,90 €

MAINTENANCE KIT

40,80 €

4X32 WR

64,90 €

SQUIRREL TARGET TRAP

TOXOI

PLINKINGRAT TARGET TARGET

109,90 €

3-9X40 WR

PAC

LC4X32 WR

49,90 €

52,00 € 35,60 €51,00 €



O-HKE

BA  EI

RIFLE REST MAGNETIC CATRIDGE 
COLLECTOR LED

SCUBA
CHARGING KIT

AMUOYLA CO2

GUN COVER BLACK & RED 10X GUN COVER

187,00 _ 15,90 _ 97,00 _ 0,65 _

54,90 _49,90 _
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Όποιος και αν
είναι ο στόχος σας
είµαστε µαζί σας!

110



Η&Ν Heavy Slug .22
Τα νέα βλήµατα Heavy Slug .22 εγγυώνται
τεράστια διαστολή εξαιτίας των νέων κοίλων σηµείων 
τους συνδυαστικά µε τον µαλακό µόλυβδο 

Εξαιρετικά ακριβή σε µακρινές αποστάσεις 

Σχεδιάστηκαν και δοκιµάστηκαν σε στενή
συνεργασία µε τον Air Hunter Gerhard

.218

5,53mm 5,53mm 5,53mm

2,20g/34gr 2,33g/36gr 2,46g/38gr

150τµχ 150τµχ 120τµχ

19,10 € 19,10 € 16,30 €Τιµ¥�

Συσκευασία:

Βάρος:

.217

5,51mm 5,51mm 5,51mm 5,51mm

2,20g/34gr 2,33g/36gr 2,46g/38gr 2,59g/40gr

150τµχ 150τµχ 120τµχ 120τµχ

19,10 € 19,10 € 16,30 € 16,30 €Τιµ¥� 

Συσκευασία:

Βάρος:

NEW

111
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.217/5,51mm .217/5,51mm .217/5,51mm .217/5,51mm .218/5,53mm .249/6,34mm .250/6,35mm

1,36g/21gr 1,49g/23gr 1,62g/25gr 1,75g/27gr 1,94g/30gr 2,07g/32gr 2,07g/32gr

200τµχ 200τµχ 200τµχ 200τµχ 200τµχ 120τµχ 120τµχ

18,40 € 18,40 € 18,40 € 18,40 € 18,40 € 11,30 € 11,30 € Τιµ¥� 

Συσκευασία:

Βάρος:

Slug HP
Η H&N Slug HP είναι µια βολίδα η οποία διαφέρει σηµαντικά από τα τυπικά βλήµατα αεροβόλου, λόγω του 
σχήµατος στρατιωτικής βολίδας που φέρει. Έχει σχεδιαστεί για ισχυρά όπλα που µπορούν να βάλλουν 
τέτοια βλήµατα µε ακρίβεια σε στόχους που απέχουν 50, 100 ή ακόµα και 200 µέτρα. Ο εξαιρετικά ευνοϊκός 
βαλλιστικός συντελεστής (BC) της, εξασφαλίζει επίπεδη τροχιά και εξαιρετική εναποµένουσα ενέργεια. 
Προκειµένου να επιτευχθεί η µέγιστη απόδοση µε διαφορετικά προφίλ κανών και επίπεδα ισχύος, προσφέ- 
ρουµε επιλογές διαµέτρου και βάρους. Η ενέργεια στοµίου του όπλου πρέπει να είναι τουλάχιστον 25 joules, 
αλλά για καλύτερα αποτελέσµατα συνιστούµε 40 έως 60 joules. Όλες οι βολίδες επιθεωρούνται οπτικά, 
συσκευάζονται µε το χέρι και ασφαλίζονται για µεταφορά µε αφρώδες υλικό.        
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Baracuda Match

 4,50mm/177cal. 4,52mm/177cal. 5,51mm/22cal. 5,52mm/22

Βάρος: 0,69g/10,65gr 0,69g/10,65gr 1,37g/21,14gr 1,37g/21,14gr

Συσκευασία: 400τµχ 400τµχ 200τµχ 200τµχ

Τιµ¥� 13,90 _ 13,90 _ 8,90 _ 8,90 _

4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal.

Βάρος 0,56g/8,64gr 1,04g/16,05gr

Συσκευασία 500τµχ 200τµχ

Τιµ¥ 14,80 € 7,80 €

Spitzkugel

SAMPLER SLUG HP 249 & 250

Βάρος: _

Συσκευασία: 5 typ.

Τιµ¥� 23,80 €

Sampler Slug HP 250

 

Grizzly

6,35mm/25cal.

Βάρος: 2,02g/31gr

Συσκευασία: 150τµχ

Τιµ¥� 7,80 €

Crow Magnum

4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal.    6,35mm/25cal.

Βάρος 0,57g/8,80gr 1,18g/18,21gr   1,70g/26,24gr

Συσκευασία 500τµχ 200τµχ   150τµχ

Τιµ¥ 14,20 € 8,00 €   7,50 €

Silver Point

4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal. 6,35mm/25cal.

Βάρος 0,75g/11,57gr 1,11g/17,13gr 1,58g/24,38gr

Συσκευασία 400τµχ 200τµχ 150τµχ

Τιµ¥ 12,90 € 7,70 € 8,20 €
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Baracuda Light

4,50mm/177cal. 4,51mm/177cal.

Βάρος: 0,62g/9,55gr 0,62g/9,55gr

Συσκευασία: 400τµχ 400τµχ

Τιµ¥� 14,10 € 14,10 €

Baracuda FT

4,50mm/177cal. 4,51mm/177cal.

Βάρος: 0,62g/9,57gr 0,62g/9,57gr

Συσκευασία: 400τµχ 400τµχ

Τιµ¥� 15,60 € 15,60 €

Baracuda Power

4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal.

Βάρος: 0,69g/10,65gr 1,37g/21,14gr

Συσκευασία: 300τµχ 200τµχ 

Τιµ¥� 10,60 € 9,00 €

Baracuda Hunter

4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal. 

Βάρος: 0,68g/10,49gr 1,18g/18,21gr

Συσκευασία: 400τµχ 200τµχ

Τιµ¥� 14,20 € 10,40 €
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Baracuda

 4,50mm/177cal. 5,0mm/20cal. 5,50mm/22cal. 6,35mm/25cal.

Βάρος 0,69g/10,65gr 0,88g/13,58gr 1,37g/21,14gr 2,00g/30,86gr

Συσκευασία 400τµχ 250τµχ 200τµχ 150τµχ

Τιµ¥ 12,70 _  10,20 _ 8,30 _ 7,60 _ 

Baracuda Hunter Extreme

 4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal. 6,35mm/25cal.

Βάρος 0,62g/9,57gr 1,20g/18,52gr 1,83g/28,24gr

Συσκευασία 400τµχ 200τµχ 150τµχ

Τιµ¥ 15,10 _ 10,80 _ 9,20 _



Match Light

4,50mm/177cal.

Βάρος 0,51g/7,87gr

Συσκευασία 500τµχ

Τιµ¥ 13,40 €

Rabbit Magnum II

4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal.

Βάρος 1,02g/15,74gr 1,64g/25,31gr

Συσκευασία 200τµχ 200τµχ

Τιµ¥ 13,70 € 15,50 €

Match Heavy

4,50mm/177cal.

Βάρος: 0,53g/8,18gr

Συσκευασία: 500τµχ

Τιµ¥� 13,40 €

Rabbit Magnum Power

5,50mm/22cal.

Βάρος 1,64g/25,31gr

Συσκευασία 200τµχ

Τιµ¥ 16,70 €

Terminator

4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal.

Βάρος: 0,47g/7,25gr 1,06g/16,36gr

Συσκευασία: 400τµχ 200τµχ

Τιµ¥� 14,10 € 10,20 €

Hornet

4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal. 6,35mm/25cal.

Βάρος 0,62g/9,57gr 1,05g/16,20gr 1,43g/22,07gr

Συσκευασία 225τµχ 200τµχ 150τµχ

Τιµ¥ 24,00 € 26,00 € 21,50 €
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4,40mm/177cal.

Βάρος: 0,50g/7,70gr

Συσκευασία: 500τµχ

Τιµ¥� 10,60 €

Rund BlackRund Copper Plated

4,40mm/177cal.

Βάρος: 0,50g/7,70gr

Συσκευασία: 500τµχ

Τιµ¥� 12,20 €

Finale Match Heavy

4,49mm/177cal. 4,50mm/177cal.

Βάρος: 0,53g/8,18gr 0,53g/8,18gr

Συσκευασία: 500τµχ 500τµχ

Τιµ¥� 17,00 € 17,00 €

Finale Match Light

4,49mm/177cal. 4,50mm/177cal.

Βάρος 0,51g/7,87gr 0,51g/7,87gr

Συσκευασία 500τµχ 500τµχ

Τιµ¥ 17,00 € 17,00 €

Field Target
Trophy Power

4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal.

Βάρος: 0,57g/8,80gr 0,95g/14,66gr

Συσκευασία: 300τµχ 200τµχ

Τιµ¥� 10,20 € 9,00 €

Field Target Trophy

4,50mm/177cal.  
5,53mm/22cal. 

4,51mm/177cal. 5,0mm/20cal.  6,35mm/25cal.
4,52mm/177cal.  

5,54mm/22cal.
  

Βάρος: 0,56g/8,64gr 0,74g/11,42gr 0,95g/14,66gr 1,30g/20,06gr

Συσκευασία: 500τµχ 250τµχ 250τµχ 200τµχ

Τιµ¥� 13,20 € 10,00 € 8,30 € 9,70 €
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Sport

4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal. 

Βάρος: 0,53g/8,18gr 0,89g/13,73gr

Συσκευασία: 500τµχ 250τµχ

Τιµ¥� 7,50 € 6,10 €

4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal.

Βάρος: 0,37g/5,71gr 0,62g/9,57gr

Συσκευασία: 300τµχ 200τµχ

Τιµ¥� 15,80 € 17,70 €

Field Target Trophy Green HN Match Box

29,00 €

Econ II

 4,50mm/177cal.

Βάρος 0,46g/7,10gr

Συσκευασία 500τµχ

Τιµ¥ 6,40 _

Spike

  4,50mm/177cal.

Βάρος: 0,56g/8,64gr

Συσκευασία: 400τµχ

Τιµ¥� 7,10 _

Hammer

  4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal.

Βάρος: 0,51g/7,87gr 0,95g/14,66gr

Συσκευασία: 500τµχ 250τµχ

Τιµ¥� 6,90 _ 5,40 _

Coppa-Spitzkugel

  4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal. 

Βάρος: 0,49g/7,56gr 1,04g/16,05gr 

Συσκευασία: 500τµχ 200τµχ 

Τιµ¥� 14,40 _ 7,30 _
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Παλαιοκαστρίτσα, Κέρκυρα
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ΚΥΝΗΓΙ
ΣΚΟΠΟΒΟΛΗ

NOBEL SPORT
ALG

PERAZZI
GUERINI
FABARM

SKB
NAPIER
BRILEY

PROMATIC
EUROTARGET
CASTELLANI



113cm 113cm

La Collezione,

η εξέλιξη

της Special Collection,

της σειράς

που εδώ και

25 χρόνια

έχει αλλάξει

τη φιλοσοφία

κατασκευής

των φυσιγγίων,

ώστε στο κάθε θήραµα

να αντιστοιχεί

ένα φυσίγγιο.

∆ιαµέτρηµα 12 20
Κάλυκας 23/�0 16/�0
Βάρος 3�gr 31gr
Νούµερα 3 3
Πυρίτιδα TEC.An TEC.An
Βύσµα Αποσπώµενου πάτου  Gualandi Super G
Κουτί/Κιβώτιο 10/200 10/200
Ταχύτητα 422 m/s 412 m/s

Lepre 38gr

∆ιαµέτρηµα 12 20
Κάλυκας 23/�0 16/�0
Βάρος 34gr 29gr
Νούµερα �-9 MIX �-9 MIX
Πυρίτιδα S4n TEC.An
Βύσµα Μάλλινη Τάπα Μάλλινη Τάπα
Κουτί/Κιβώτιο 10/200 10/200
Ταχύτητα 42� m/s 41� m/s

Beccaccia 34gr

∆ιαµέτρηµα 12 20
Κάλυκας 23/�0 16/�0
Βάρος 3�gr 29gr
Νούµερα 6-� MIX 6-� MIX
Πυρίτιδα TEC.An TEC.An
Βύσµα Αποσπώµενου πάτου Gualandi Super G
Κουτί/Κιβώτιο 10/200 10/200
Ταχύτητα 422 m/s 41� m/s

Coturnice 37gr

∆ιαµέτρηµα 12  20
Κάλυκας 23/�0  16/�0
Βάρος 3�gr  29gr
Νούµερα �  �
Πυρίτιδα TEC.An TEC.An
Βύσµα Μάλλινη τάπα Μάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβώτιο 10/200 10/200
Ταχύτητα 422 m/s 41� m/s

Fagiano 37gr

Βύσµα Μάλλινη τάπα Μάλλινη τάπα

Η µία και µοναδική σειρά φυσιγγίων που έχουν αναπτυχθεί και αφιερωθεί 

σε κάθε κυνήγι. � ροµαντικός και παραδοσιακός σχεδιασµός συναντά την 

ασυµβίβαστη απόδοση για να εξασφαλίσει την καλύτερη δυνατή βολή ακό- 

µη και στις πιο αντίξοες συνθήκες για τον πιο απαιτητικό κυνηγό.
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Gualandi Super G

∆ιαµέτρηµα 12  20
Κάλυκας 23/�0  16/�0Κάλυκας 23/�0  16/�0
Βάρος 3�gr  29grΒάρος 3�gr  29grΒάρος 3�gr  29gr
Νούµερα �  �Νούµερα �  �
Πυρίτιδα TEC.An TEC.AnΠυρίτιδα TEC.An TEC.AnΠυρίτιδα TEC.An TEC.An
Βύσµα Μάλλινη τάπα Μάλλινη τάπαΒύσµα Μάλλινη τάπα Μάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβώτιο 10/200 10/200Κουτί/Κιβώτιο 10/200 10/200Κουτί/Κιβώτιο 10/200 10/200
Ταχύτητα 422 m/s 41� m/sΤαχύτητα 422 m/s 41� m/s

Gualandi Super G

∆ιαµέτρηµα 12 
Κάλυκας 23/�0 16/�0Κάλυκας 23/�0 16/�0
Βάρος 34gr 29grΒάρος 34gr 29grΒάρος 34gr 29gr
Νούµερα �-9 MIX �-9 MIXΝούµερα �-9 MIX �-9 MIX
Πυρίτιδα S4n TEC.AnΠυρίτιδα S4n TEC.AnΠυρίτιδα S4n TEC.An
Βύσµα Μάλλινη Τάπα Μάλλινη ΤάπαΒύσµα Μάλλινη Τάπα Μάλλινη Τάπα
Κουτί/Κιβώτιο 10/200 10/200Κουτί/Κιβώτιο 10/200 10/200Κουτί/Κιβώτιο 10/200 10/200
Ταχύτητα 42� m/s 41� m/sΤαχύτητα 42� m/s 41� m/s



∆ιαµέτρηµα 12 20
Κάλυκας 23/70 16/70
Βάρος 39gr 31gr
Νούµερα 4/6 MIX 5
Πυρίτιδα TECNAn TECNAn
Βύσµα Αποσπώµενου πάτου Gualandi Super G
Κουτί/Κιβώτιο 10/200 10/200
Ταχύτητα 422 m/s 412 m/s

Colombo 39gr

Tortora 33gr

∆ιαµέτρηµα 12  20
Κάλυκας 23/70  16/70
Βάρος 33gr  29gr
Νούµερα 7-8 MIX 7-8 MIX
Πυρίτιδα S4n  TECNAn
Βύσµα Αποσπώµενου πάτου  Gualandi Super G
Κουτί/Κιβώτιο 25/250  25/250
Ταχύτητα 417 m/s 417 m/s

∆ιαµέτρηµα 12  20

Gualandi Super G

Gualandi Super G

Quaglia 31gr

∆ιαµέτρηµα 12  20
Κάλυκας 23/70  16/70 
Βάρος 31gr  28gr
Νούµερα 10-12 ΜΙΧ 10-12 ΜΙΧ
Πυρίτιδα S4n  TECNAn
Βύσµα Μάλλινη τάπα Μάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβώτιο 25/250 25/250
Ταχύτητα 407 m/s 407 m/s

Βύσµα Μάλλινη τάπα Μάλλινη τάπαΒύσµα Μάλλινη τάπα Μάλλινη τάπα

Germano Reale 40gr NEW
∆ιαµέτρηµα 12  
Κάλυκας 70/23  
Βάρος 40gr  
Νούµερα 4  
Πυρίτιδα TECNAn  
Βύσµα Αποσπώµενου πάτου 
Κουτί/Κιβώτιο 10/200 
Ταχύτητα 410 m/s 

Αποσπώµενου πάτουΑποσπώµενου πάτου

Tordo 34gr

∆ιαµέτρηµα 12  20
Κάλυκας 23/70  16/70
Βάρος 34gr  28gr
Νούµερα 9-11 MIX 9-11 MIX
Πυρίτιδα S4  TECNAn
Βύσµα Αποσπώµενου πάτου  Gualandi Super G
Κουτί/Κιβώτιο 25/250 25/250
Ταχύτητα 422 m/s 422 m/s

∆ιαµέτρηµα 12  20
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Buffered

H NSI σας παρουσιάζει την ταχύτερη σειρά
Buckshot στον κόσµο.

TΑΧΥΤΗΤΑ 435 m/s - ΕΞΑΙΡΕΤΙΚA ΠΥΚΝΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/76
Βάρος: 47g
Νούµερο: 1xRB(16,5mm) � 6x10/0
Πυρίτιδα: SP8
Βύσµα: Αποσπώµενου πάτου � buffer
Κουτί: 10/250
Ταχύτητα: 435 m/s

Buffered Buckshot HP Magnum 
6P+1RB NEW

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 33g
Νούµερο: 11/0
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Bior (µεσόταπα) � Buffer
Κιβώτιο: 10/250 
Ταχύτητα: 435 m/s

Buffered Buckshot 9P HP

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/76
Βάρος: 44g 
Νούµερα: 11/0
Πυρίτιδα: SP8
Βύσµα: Bior (µεσόταπα) � Buffer
Κουτί/Κιβώτιο: 10/250
Ταχύτητα: 435 m/s

Buffered Buckshot 12P HP Magnum

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 36g 
Νούµερα: 12/0
Πυρίτιδα: SP8
Βύσµα: Bior (µεσόταπα) � buffer
Κουτί/Κιβώτιο: 10/250
Ταχύτητα: 435 m/s

Buffered Buckshot 8P HP

     Buffered Buckshot 10P HP Magnum

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/76
Βάρος: 45g 
Νούµερα: 12/0
Πυρίτιδα: SP8
Βύσµα: Bior (µεσόταπα) � buffer
Κουτί/Κιβώτιο: 10/250
Ταχύτητα: 435 m/s
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∆ράµιαBuffered

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/76
Βάρος: 45g
Νούµερο: 10/0
Πυρίτιδα: SP8
Βύσµα: Bior (µεσόταπα) � Buffer
Κιβώτιο: 10/250 
Ταχύτητα: 435 m/s

Buffered Buckshot 15PHP Magnum

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/76
Βάρος: 36g
Νούµερο: 7/0
Πυρίτιδα: M410
Βύσµα: Gualandi Bior�buffer
Κουτί: 10/250
Ταχύτητα: 435 m/s

Buffered Buckshot 27P HP Magnum

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 33gr 
Νούµερα: 11/0
Πυρίτιδα: C7
Βύσµα: Bior (µεσόταπα)
Κουτί/Κιβώτιο: 10/250
Ταχύτητα: 422 m/s

Buckshot SG/LG 9P

Μονόβολα

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 32gr 
Νούµερα: -
Πυρίτιδα: AO
Βύσµα: -
Κουτί/Κιβώτιο: 10/100
Ταχύτητα: 530 m/s

Wild Impact 32g

∆ιαµέτρηµα: 12 ∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 33,5gr 
Νούµερα: -
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: -
Κουτί/Κιβώτιο: 10/100
Ταχύτητα: 530 m/s

Wild Impact Extreme PSS 33,5g NEW

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 35gr 
Νούµερα: -
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: -
Κουτί/Κιβώτιο: 10/100
Ταχύτητα: 530 m/s

Wild Impact Extreme PSS 33,5g NEW

∆ιαµέτρηµα: 12

Wild Impact Heavy 35g

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 32gr 
Νούµερα: 11/0
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Bior (µεσόταπα)
Κουτί/Κιβώτιο: 10/250
Ταχύτητα: 395 m/s

Buckshot SG 12P HP
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English Classic 30gr

Μάλλινες Τάπες

Prestige

Extra 37gr NEW

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 37 gr
Νούµερα: 00, 3-7
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Αποσπώµενου πάτου � buffer
Κουτί/Κιβώτιο: 10/200
Ταχύτητα: 435 m/s

Dispersante 35gr NEW

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 35 gr
Νούµερα: 5, 7, 9*
Πυρίτιδα: C7L
Βύσµα: NSI spreader crossTM

Κουτί/Κιβώτιο: 10/200
Ταχύτητα: 425 m/s


 Σκάγια σφαιρικά-πεπλατυµένα στο ίδιο νούµερο

Heavy 43gr NEW

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 43 gr
Νούµερα: 2-5, 10
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Αποσπώµενου πάτου � buffer
Κουτί/Κιβώτιο: 10/200
Ταχύτητα: 405 m/s

Fast Magnum 51gr NEW

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/76
Βάρος: 51 gr
Νούµερα: 0, 2-5
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Αποσπώµενου πάτου � buffer
Κουτί/Κιβώτιο: 10/200
Ταχύτητα: 390 m/s

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/65
Βάρος: 30gr
Νούµερα: 6 
Πυρίτιδα: 206
Βύσµα: Μάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 380 m/s

Special Game 32gr

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 32gr
Νούµερα: 5-10
Πυρίτιδα: VECTAN A 
Βύσµα: Μάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 412 m/s

Super Felt 34gr

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 34gr
Νούµερα: 5-9
Πυρίτιδα: VECTAN A 
Βύσµα: Μάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s

Master HP 36gr

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 36gr
Νούµερα: 3-9
Πυρίτιδα: TECNAn 
Βύσµα: Μάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 410 m/s



Vintage

Vintage

GM 3 Fast Tordo 32gr

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/70
Βάρος: 32gr
Νούµερα: 7-10
Πυρίτιδα: GM3
Βύσµα: Αποσπώµενου πάτου
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 410 m/s

Sipe 32gr

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/70
Βάρος: 32gr
Νούµερα: 7-10
Πυρίτιδα: SIPEn
Βύσµα: GT
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 410 m/s

S4 32gr

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/70
Βάρος: 32gr
Νούµερα: 7-10
Πυρίτιδα: S4n
Βύσµα: GT
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 415 m/s

Κλασσικά

Classica 32gr

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 32gr
Νούµερα: 5-9
Πυρίτιδα: C7
Βύσµα: Αποσπώµενου πάτου
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 415 m/s

206 Formula 33gr

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 33gr
Νούµερα: 9
Πυρίτιδα: 206
Βύσµα: GT
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 412 m/s

N-Speed 34gr

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 34gr
Νούµερα: 4-9
Πυρίτιδα: C7
Βύσµα: Αποσπώµενου πάτου
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 410 m/s

AZ-20 NEW

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/70
Βάρος: 32 gr
Νούµερα: 7,5-9,5
Πυρίτιδα: C7
Βύσµα: Αποσπώµενου πάτου
Κουτί/ Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 410 m/s

Classica Light 30 NEW

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/70
Βάρος: 30gr
Νούµερα: 7-10
Πυρίτιδα: C7V
Βύσµα: GT
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 400 m/s
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Κλασσικά Μεγάλων Ταχυτήτων

Percorso Caccia HP 36grSuper Caccia Bior 38g NEW Speciale Palombe HP 36gr

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 36gr
Νούµερα: 3-8
Πυρίτιδα: Α0
Βύσµα: Αποσπώµενου πάτου
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 38gr
Νούµερα: 6/8 MIX, 5/7 MIX
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Gualandi BIOR
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s

Super Caccia LD HP 38gr PM40 HP 40grSuper Caccia HP 38gr 

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 38gr
Νούµερα: 3-5 MIX, 4-6 MIX 
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Συγκεντρωτήρας
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 425m/s

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 40gr
Νούµερα: 0, 2, 3-7
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Αποσπώµενου πάτου
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 410 m/s

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 38gr
Νούµερα: 000, 00, 0, 2, 3-7
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Αποσπώµενου πάτου
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 415 m/s

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 36gr
Νούµερα: 4-7
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Αποσπώµενου πάτου
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 430 m/s

126



∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 32gr
Νούµερα: 2, 3, 7
Πυρίτιδα: TECNAn 
Βύσµα: Συγκεντρωτήρας 
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 430 m/s

Steel 32 HP

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 35gr
Νούµερα: 0, 2, 3, 5
Πυρίτιδα: SBL
Βύσµα: Συγκεντρωτήρας 
Κουτί/Κιβώτιο: 10/250
Ταχύτητα: 395 m/s

Steel 35 HP

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/76
Βάρος: 38gr
Νούµερα: 0, 2 - 4
Πυρίτιδα: SP2 
Βύσµα: Συγκεντρωτήρας 
Κουτί/Κιβώτιο: 10/250
Ταχύτητα: 405 m/s

Steel 38 Magnum HP

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/76
Βάρος: 35gr
Νούµερα: 2, 4, BB
Πυρίτιδα: SBL
Βύσµα: Συγκεντρωτήρας 
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 415 m/s

NSI Steel Waterfowl Magnum HP 35gr

Ατσάλινα

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 33gr
Νούµερα: 7-8-9
Πυρίτιδα: C7
Βύσµα: Gualandi Dispersante
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 405 m/s

Ειδικού Τύπου

Classica Special Dispersante 33

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 34gr
Νούµερα: 3-5 MIX, 5-7 MIX, 7-9 MIX, 9-11 MIX
Πυρίτιδα: C7L
Βύσµα: Gualandi Dispersante
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 405 m/s

Nobel Speed Dispersante HP 34gr

Steel 38 Magnum HP NSI Steel Waterfowl Magnum HP 35gr
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Lepre 31gr

∆ιαµέτρηµα: 20
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 31gr
Νούµερα: 3
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Gualandi Super G
Κουτί/Κιβώτιο: 10/200
Ταχύτητα: 412 m/s

Beccaccia 29gr

∆ιαµέτρηµα: 20
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 29gr
Νούµερα: 8/9 mix
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Μάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβώτιο: 10/200
Ταχύτητα: 417 m/s

Colombo 31gr

∆ιαµέτρηµα: 20
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 31gr
Νούµερα: 5
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Gualandi Super G
Κουτί/Κιβώτιο: 10/200
Ταχύτητα: 412 m/s

∆ιαµέτρηµα: .410
Κάλυκας: 16/63.50
Βάρος: 14gr
Νούµερα: 8-9
Πυρίτιδα: SP3
Βύσµα: Συγκεντρωτήρας
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 405 m/s

∆ιαµέτρηµα: 20
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 29gr
Νούµερα: 7 ½, 8, 9
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Συγκεντρωτήρας 
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 400 m/s

Nobel Speed 29grNSI .410 14gr

∆ιαµέτρηµα: .410
Κάλυκας: 16/76
Βάρος: 19gr
Νούµερα: 5, 6, 7 ½, 9
Πυρίτιδα: SP3
Βύσµα: Συγκεντρωτήρας 
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 390 m/s

NSI .410 Magnum HP 19gr
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∆ιαµέτρηµα: 20
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 29gr
Νούµερα: 7 ½, 9, 10
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Gualandi Dispersante
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 410 m/s

Speed Dispersante HP 29gr

Μικρά ∆ιαµετρήµατα

∆ιαµέτρηµα: 16
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 28gr
Νούµερα: 9
Πυρίτιδα: S4n
Βύσµα: NSI GT 
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 400 m/s

S4

Beccaccia 29gr

∆ιαµέτρηµα: 20

Colombo 31gr

∆ιαµέτρηµα: 20

Lepre 31gr

∆ιαµέτρηµα: 20



DYNAMIC PANTHER SLUG

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/70
Σκάγια: 28 γρ
Νούµερα: Μονόβολο
Πυρίτιδα: C7
Βύσµα: -
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 395 m/s

PRACTICAL

DYNAMIC PANTHER BIRD

3-!,, '!5'%3 
 42!0 
 3+%%4 
 30/24).'  

Η πολυαναµενόµενη εξειδικευµένη σειρά φυσιγ- 

γίων για πρακτική σκοποβολή (IPSC), κατασκευ- 

ασµένη σύµφωνα µε τις προδιαªρα¼¤¸ του διά
 

¹®µου ªοµ¿τή 0IERLUIGI /RLANDI. Μονόβολο 28γρ, 

8βολο 30,5γρ και σκάγια Νο 6 28γρ), µε οικογενει- 

ακή ταυτότητα και τη σιγουριά του ονόµατος NSI.

Η εξαιρετικά χαµηλή ανάκρουση ως βασική προ¾- 

πόθεση, οι καταπληκτικές συγκεντρώσεις και κα- 

τανοµές στα σφαιρίδια και η υψηλή ακρίβεια στο 

µονόβολο, θα σας δώσουν το συγκριτικό πλεονέ- 

κτηµα που ζητάτε στο αγαπηµένο σας άθληµα. 

C-SLUG 28GR

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 28gr
Νούµερα: Μονόβολο
Πυρίτιδα: VECTAN A 
Βύσµα: -
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/70
Σκάγια: 28 γρ
Νούµερα: 6
Πυρίτιδα: 206
Βύσµα: NSI 2pcs 6 Wings
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 410 m/s

∆ιαµέτρηµα: 12

NSI TARGET SKEET TRAP 24gr

∆ιαµέτρηµα: 28
Κάλυκας: 70/16
Βάρος: 24gr
Νούµερα: 7 ½
Πυρίτιδα: VECTAN A
Βύσµα: Container 
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 400 m/s
Πίεση: 700 bar

MULTITARGET 24gr + 28gr

∆ιαµέτρηµα: 20  20
Κάλυκας: 70/16 70/16
Βάρος: 28gr  24gr
Νούµερα: 7 ½, 8 ½ 7 ½, 9 ½
Πυρίτιδα: C7  C7
Βύσµα: Container Container 
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250 25/250
Ταχύτητα: 400 m/s 405 m/s
Πίεση: 750 bar 700 bar

MULTITARGET 24gr + 28gr

Κάλυκας: 70/16 70/16
Βάρος: 28gr  24grΒάρος: 28gr  24gr
Νούµερα: 7 

∆ιαµέτρηµα: 20  20∆ιαµέτρηµα: 20  20∆ιαµέτρηµα: 20  20∆ιαµέτρηµα: 20  20
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EXCLUSIVA TRAP 24 

Tο Exclusiva περιλαµβάνει τη νέα εξελιγµένη έκ- 
δοση του µοναδικού .SI 2 Pieces, τον .SI 2 pie- 
cesq Classic � 7ings CorK. Η τάπα και ο εσωτε- 
ρικός αποσβεστήρας έχουν αντικατασταθεί από φελ- 
λό, το οποίο σε συνδυασµό µε τη νέα σχεδίαση του 
κυαθίου µε � πέταλα, κατά τη διάρκεια της ανά- 
φλεξης συµπιέζεται και συγκρατεί εντός του όλα τα 
σκάγια. Έτσι τα προστατεύει από τις τριβές µε την 
κάνη και εκµηδενίζει σχεδόν τη διασπορά κατά τη 
φάση αυτή. Το αποτέλεσµα είναι µεγαλύτερες µέ- 
νουσες ταχύτητες στα σκάγια, σχεδόν εκµηδενισµός 
των �flyers� (σκάγια που εκτρέπονται λόγω απώ- 
λειας σφαιρικότητας) και διατήρηση εξαιρετικά σφι- 
κτής κατανοµής σε µεσαίες, µεγάλες και πολύ 
µεγάλες αποστάσεις.

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23 mm
Σκάγια: 24γρ
Νο: � � - � ½
Πυρίτιδα: C�
Βύσµα: .SI 2 PIECES �.
 7ings Classic CorKq

Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 430 m/s
Πίεση: 600 bar

Νέο φυσίγγιο τύπου T3 το οποίο συνδυάζει 
τη χρήση ποιοτικών υλικών όπως πυρίτιδα 
Nobel SPort 6ectan C7 και συγκεντρωτήρα 
NSI GT µε µια λογική τιµή ενδιάµεσης κα- 
τηγορίας. �αµηλή ανάκρουση και σταθερές 
επιδόσεις, ανάλογες του 1uattro Classic, προ- 
σαρµοσµένες όµως πιο ειδικά στις κλιµα- 
τικές συνθήκες της Νότιας Ευρώπης.
Επιγραφιτωµένα σκάγια χρυσαφί χρώµατος.

�πως υποδηλώνει το όνοµά του, το Super 
veloce 24 παράγει και διατηρεί υψηλές 
ταχύτητες σε µεσαίες και µεγάλες απο- 
στάσεις, ενώ παράλληλα αποτελεί µια προ- 
σιτή λύση, συµφέρουσα για µεγάλων πο- 
σοτήτων κατανάλωση φυσιγγίων.
Πιστός σας σύντροφος για προπόνηση και 
αγώνες.

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/�0
Σκάγια: 24γρ
Νo: � g
Πυρίτιδα: C�
Βύσµα: .SI GT RI.G
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s
Πίεση: 500 bar

MULTITARGET TRAP 24 SUPERVELOCE TRAP 24 

Νέο φυσίγγιο τύπου T3 το οποίο συνδυάζει 

MULTITARGET TRAP 24

TRAP 

FLUO TRAP 24

Κατηγορία Τ4. Απαράµιλλη απόδοση και πα- 
ράλληλα µαλακή ανάκρουση. Γεµισµένο µε 
πυρίτιδα Nobel SPort 6ectan 206, και το 
βύσµα αποσπώµενου πάτου της NSI, µελε- 
τηµένο να προσφέρει υ¾ηλή ταχύτητα και 
ελάχιστη ανάκρουση λόγω του ενσωµατω- 
µένου αποσβεστήρα κραδασµών, ο οποίος 
µειώνει την αναπήδηση στοµίου και βοηθά 
στην οµαλή κατεύθυνση του όπλου οδηγώ- 
ντας στην απόλυτα ευθυγραµµισµένη δεύ- 
τερη τουφεκιά. Με ποσοστό αντιµονίου 4� και 
επικαλυµµένα µε γραφίτη ασηµί χρώµατος 
σκάγια παράγει άριστα αποτελέσµατα κρού- 
σης στο δίσκο. 

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23 mm
Σκάγια: 24γρ
Νο: � g - �
Πυρίτιδα: 206
Βύσµα: .SI 2pcs ORIGI.AL

Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s
Πίεση: 550 bar

Το επετειακό φυσίγγι που χρησιµοποι-  
ήθηκε στους �λυµπιακούς αγώνες του 
Τόκυο 2021. Εξαιρετική ισορροπία από- 
δοσης-τιµής, χαµηλό λάκτισµα και στα- 
θερή ποιότητα στα επίπεδα της .OBEL 
SPORT. Γεµισµένο µε την πασίγνωστη 
.obel Sport Vectan A και τον συγκε- 
ντρωτήρα .SI GT. 

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12 mm
Σκάγια: 24γρ
Νο: � g 

Πυρίτιδα: Vectan A
Βύσµα: .SI GT (4 cut)
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 400m/s
Πίεση: 5�0 bar

JAPAN TRAP
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�πως υποδηλώνει το όνοµά του, το Super

SUPERVELOCE TRAP 24 

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/�0
Σκάγια: 24γρ
Νο: � ��- � g
Πυρίτιδα: 206
Βύσµα: GT RI.G (4 cut)
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s
Πίεση: 550 bar

�πως υποδηλώνει το όνοµά του, το Super�πως υποδηλώνει το όνοµά του, το Super ∆ιαµέτρηµα: 12



∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/�0
Σκάγια: 24γρ
Νο: 9 g
Πυρίτιδα: 206
Βύσµα: .SI GT RI.G
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 412 m/s
Πίεση: 500 bar

Νέο φυσίγγιο τύπου T3 το οποίο συνδυάζει 
τη χρήση ποιοτικών υλικών όπως πυρίτιδα 
Nobel SPort 6ectan C7 και συγκεντρωτήρα 
NSI GT µε µια λογική τιµή ενδιάµεσης κατη- 
γορίας. �αµηλή ανάκρουση και σταθερές 
επιδόσεις, ανάλογες του 1uattro Classic, προ- 
σαρµοσµένες όµως πιο ειδικά στις κλιµατι- 
κές συνθήκες της Νότιας Ευρώπης. Επιγρα- 
φιτωµένα σκάγια.

NSI MULTITARGET SKEET 24

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16 mm
Σκάγια: 24γρ
Νo: 9 g
Πυρίτιδα: C�
Βύσµα: .SI GT RI.G
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 410 m/s
Πίεση: 500 bar

FLUO SKEET 24

Κατηγορία Τ4. Απαράµιλλη απόδοση και παράλληλα 
µαλακή ανάκρουση. Γεµισµένο µε πυρίτιδα Nobel 
SPort 6ectan 206, και το βύσµα αποσπώµενου πά- 
του της NSI, µελετηµένο να προσφέρει υψηλή ταχύ- 
τητα και ελάχιστη ανάκρουση λόγω του ενσωµατω- 
µένου αποσβεστήρα κραδασµών, ο οποίος µειώνει 
την αναπήδηση στοµίου και βοηθά στην οµαλή 
κατεύθυνση του όπλου οδηγώντας στην απόλυτα ευ- 
θυγραµµισµένη δεύτερη τουφεκιά. Μαλακά σκάγια 
επικαλυµµένα µε γραφίτη ασηµί χρώµατος µε υψη- 
λό επίπεδο παραµόρφωσης κατά την πρόσκρουση µε 
το δίσκο σε κοντινές αποστάσεις. Το φυσίγγιο που 
χάρισε το χρυσό µετάλλιο στον Andrea Benelli στους 
�λυµπιακούς της Αθήνας 2004. 

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23 mm
Σκάγια: 24γρ
Νο: 9 g
Πυρίτιδα: 206
Βύσµα: .SI 2pcs
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s
Πίεση: 550 bar

JAPAN SKEET 

Το επετειακό φυσίγγι που χρησιµοποιήθηκε 
στους �λυµπιακούς αγώνες του Τόκυο 2021. 
Εξαιρετική ισορροπία απόδοσης-τιµής, χα- 
µηλό λάκτισµα και σταθερή ποιότητα στα 
επίπεδα της .OBEL SPORT. Γεµισµένο µε 
την πασίγνωστη .obel Sport Vectan A και 
τον συγκεντρωτήρα .SI GT. 

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12 mm
Σκάγια: 24γρ
Νο: 9 g
Πυρίτιδα: Vectan A
Βύσµα: .SI GT
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 400 m/s
Πίεση: 5�0 bar

S+EET 
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�πως υποδηλώνει το όνοµά του, το Super 
veloce 24 παράγει και διατηρεί υψηλές 
ταχύτητες σε µεσαίες και µεγάλες απο- 
στάσεις, ενώ παράλληλα αποτελεί µια προ- 
σιτή λύση, συµφέρουσα για µεγάλων πο- 
σοτήτων κατανάλωση φυσιγγίων.
Πιστός σας σύντροφος για προπόνηση και 
αγώνες.

SUPERVELOCE SKEET 24 

�πως υποδηλώνει το όνοµά του, το Super

SUPERVELOCE SKEET 24 

∆ιαµέτρηµα: 12�πως υποδηλώνει το όνοµά του, το Super ∆ιαµέτρηµα: 12�πως υποδηλώνει το όνοµά του, το Super



NSI GT 28

Φυσίγγιο τύπου Τ2 χαµηλής ανάκρουσης 
ιδανικό για τις κλιµατικές συνθήκες της 
Ελλάδας. Γεµισµένο µε πυρίτιδα Nobel 
SPort 6ectan A και συγκεντρωτήρα  .SI 
GT. Σταθερή απόδοση και πολύ καλές 
συγκεντρώσεις. Προτεινόµενες αποστά- 
σεις χρήσης από 25 έως και άνω των 33m.

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/�0
Σκάγια: 2�γρ
Νο: �
Πυρίτιδα: Vectan A
Βύσµα: .SI GT
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 395 m/s
Πίεση: 600 bar 

SPORTING 28

Η κορυφαία επιλογή µεταξύ κόστους 
και επιδόσεων. Γεµισµένο µε πυρί- 
τιδα Nobel SPort 6ectan A και τον 
εξαιρετικό συγκεντρωτήρα Gualan-
di Piston SKeet για τέλειες κατανο- 
µές σε µεσαίες αλλά και µακρινές 
βολές.

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/�0
Σκάγια: 2�γρ
Νο: � g, � g
Πυρίτιδα: Vectan A
Βύσµα: Piston SKeet
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 410 m/s
Πίεση: 650 bar 
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SPORTING-COMPA+

SUPERVELOCE 28

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/�0
Σκάγια: 2�γρ
Νο: � g
Πυρίτιδα: 206
Βύσµα: GT RI.G
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 410 m/s
Πίεση: 600 bar

MULTITARGET 28

Γεµισµένο µε πυρίτιδα Nobel SPort 
6ectan C7, και το κλασσικό πια βύσµα 
NSI GT, τα ειδικά επικαλυµµένα µε γρα- 
φίτη χρυσαφί χρώµατος σκάγια που 
αποδίδουν υψηλή ισχύ πρόσκρουσης στο 
δίσκο. �αµηλή ανάκρουση, ιδανικά για 
προπόνηση και αγώνες, µε βέλτιστη α- 
πόδοση σε µεσαίες-µακρινές αποστά- 
σεις βολής (άνω των 30 µέτρων). Αντι- 
µόνιο 3%.

�πως υποδηλώνει το όνοµά του, το 
Superveloce 2� παράγει και διατη- 
ρεί υψηλές ταχύτητες σε µεσαίες 
και µεγάλες αποστάσεις, ενώ παράλ- 
ληλα αποτελεί µια προσιτή λύση, 
συµφέρουσα για µεγάλων ποσοτή- 
των κατανάλωση φυσιγγίων. Πιστός 
σας σύντροφος για προπόνηση και 
αγώνες.

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: �0/16
Σκάγια: 2�γρ
Νο: � g, � g
Πυρίτιδα: C�
Βύσµα: GT RI.G
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 405 m/s
Πίεση: 550 bar

Nobel SPort ∆ιαµέτρηµα: 12 Γεµισµένο µε πυρίτιδα Γεµισµένο µε πυρίτιδα �πως υποδηλώνει το όνοµά του, το 



Γεµισµένο µε πυρίτιδα .OBEL 3PORT 
6ECTAN 206, το εξαιρετικής απόδο- 
σης βύσµα 'UALANDI 6:ERO και σκά- 
για µε 5� αντιµÂνιο, επικαλυµµένα 
µε γραφίτη ασηµί χρώµατος που 
επιφέρει καλύτερα αποτελέσµατα 
κρούσης στο δίσκο. Βέλτιστες επι- 
δόσεις σε βολές 27-45 µέτρα. Απο- 
τέλεσµα: Άριστη απόδοση χάρη στη 
διατήρηση της οµογένειας της κα- 
τανοµής.

PREMIUM 28

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Σκάγια: 28γρ
Νο: 7 ½, 7 �
Πυρίτιδα: 206
Βύσµα: Gualandi VZero
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s
Πίεση: 650 bar 

Το Exclusiva Trap 28 χρησιµοποιεί τη νέα εξελιγµένη έκδοση του µοναδικού 
NSI 2 Pieces, τον NSI 2 piecesq Classic 8 Wings Cork. Ο κλασσικός απο- 
σβεστήρας κραδασµών τύπου στήλης, εδώ έχει αντικατασταθεί από ένα κύ- 
λινδρο φελλού, ο οποίος κατά την πυροδότηση συµπιέζεται οµοιόµορφα και 
µε αυτό τον τρόπο τα σκάγια προφυλάσσονται από τις τριβές µε τα τοιχώµατα 
της κάνης όντας εντός του συγκεντρωτήρα. Ως αποτέλεσµα επιτυγχάνεται υ- 
ψηλότερη αρχική ταχύτητα, εξάλειψη των παραµορφωµένων σκαγίων (flyers) 
και τελικώς εξαιρετικά σφικτές και οµοιόµορφες κατανοµές σε µεσαίες, 
µεγάλες και πολύ µεγάλες αποστάσεις.  

Το Exclusiva Compak and Sporting 28 χρησιµοποιεί τη νέα εξελιγµένη έκ- 
δοση του µοναδικού NSI 2 Pieces, τον NSI 2 piecesq Classic 8 Wings Felt. Ο 
κλασσικός αποσβεστήρας κραδασµών τύπου στήλης, εδώ έχει αντικαταστα- 
θεί από µάλλινη τάπα, η οποία κατά την πυροδότηση συµπιέζεται οµοιόµορφα 
και µε αυτό τον τρόπο τα σκάγια προφυλάσσονται από τις τριβές µε τα τοι- 
χώµατα της κάνης όντας εντός του συγκεντρωτήρα. Ως αποτέλεσµα επιτυγ- 
χάνεται υψηλότερη αρχική ταχύτητα, εξάλειψη των παραµορφωµένων σκαγίων 
(flyers) και τελικώς εξαιρετικά οµοιόµορφες κατανοµές σε µεσαίες, µεγάλες 
και πολύ µεγάλες αποστάσεις.  

EXCLUSIVA TRAP 28 EXCLUSIVA COMPAK- SPORTING 28

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Σκάγια: 28γρ
Νο: 7 g
Πυρίτιδα: C7
Βύσµα: NSI Original plus Cork
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s
Πίεση: 650 bar

f  Αντιµόνιο 5%
f  Υψηλή αρχική και µένουσα   
 ταχύτητα
f  Υψηλό ποσοστό µεταφοράς   
 κινητικής ενέργειας στο δίσκο
f  Εξαιρετικά οµοιόµορφη κατανοµή
 σε αποστάσεις 25, 35 και 45�   
 µέτρα
f  Οµαλό λάκτισµα

f  Υψηλή αρχική και µένουσα   

f  Υψηλό ποσοστό µεταφοράς   

f  Εξαιρετικά οµοιόµορφη κατανοµή
 σε αποστάσεις 25, 35 και 45�   

30/24).'
#/-0!+

FLUO 28

Γεµισµένο µε πυρίτιδα .OBEL 3PORT 
6ECTAN #7, σκληρά, ελαφριά µε 5% 
αντιµόνιο σκάγια επικαλυµµένα µε 
γραφίτη ασηµί χρώµατος και βύσµα 
µεσόταπα Gualandi Bior το οποίο 
παράγει ανοιχτότερη κατανοµή.
Άριστο για µεσαίες-κοντινές απο- 
στάσεις 15-40 µέτρα. Προτεινόµενο 
ειδικά για κοντινές βολές και ει- 
σερχόµενους δίσκους-λαγό.

NSI-QUATTRO COMPAK 28

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Σκάγια: 28γρ
Νο: 7 g, 8 g
Πυρίτιδα: C7
Βύσµα: Gualandi Bior
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s
Πίεση: 650 bar 

.OBEL 3PORT ∆ιαµέτρηµα: 12 Απαράµιλλη απόδοση και παράλληλα µαλακή ανά- 
κρουση. Γεµισµένο µε πυρίτιδα .OBEL 3PORT 6ECTAN 
206 και το αποκλειστικό βύσµα 2 µερÄν τ®¸ .3), 
µελετηµένο να προσφέρει υ¾®²ή τα½Ãτ®τα και ε
 
²ά½ι¹τ® ανάκρου¹® µέσω του ενσωµατωµένου απο- 
σβεστήρα κραδασµών, ο οποίος µειώνει την ανα- 
πήδηση στοµίου και βοηθά στην οµαλή κατεύ- 
θυνση του όπλου οδηγώντας στην απόλυτα ευθυ- 
γραµµισµένη δεύτερη τουφεκιά. Με ποσοστό αντι
 
µονίου 4� και επικα²υµµ¤να µε ªρα¼ίτ® α¹®µί 
½ρÄµατο¸ σκάγια παράγει καλύτερα αποτελέσµατα 
κρούσης στο δίσκο. Υψηλές επιδόσεις σε βολές 
�33
75	 µέτρα. 

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Σκάγια: 28γρ
Νο: 7 g, 8
Πυρίτιδα: 206
Βύσµα: NSI 2 pcs
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 412 m/s
Πίεση: 600 bar
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∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Σκάγια: 28γρ
Νο: 7 g - 8 - 8 g
Πυρίτιδα: C7
Βύσµα: NSI Original Fibre
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s
Πίεση: 650 bar
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Pegaso 410Gr Platinum

Golden Queen Silver Queen
Η �χρυσή� έκδοση του εξειδικευµένου φυσιγγίου για 
τη βασίλισσα του δάσους, χαρακτηρίζεται από τα βαµ- 
µένα χρυσά σκάγια, το κλασσικό βύσµα διασποράς 
µοναδική πατέντα της ALG,  τη µάλλινη τάπα στη βάση 
του στοιχείου διασποράς και την πυρίτιδα για πιο υγρά 
κλίµατα.

Οι εκτεταµένες δοκιµές του µοναδικού διασπορέα απο- 
κλειστική πατέντα της ALG, απέδειξαν την αξία του και 
σε βολές σε αποστάσεις και θηράµατα εκτός της µπε- 
κάτσας. �τσι, έχετε στα χέρια σας την �βαριά� έκδοση, 
µε τα 39,5 γραµµάρια σκάγια σε διάφορα νούµερα για 
διαφορετικά θηράµατα και αποστάσεις βολής, µε εξαι- 
ρετική απόδοση και κατανοµή από 5 έως 30 µέτρα.

Για τους µπεκατσοκυνηγούς λάτρεις του .410, εξελί- 
ξαµε αυτό το εξαιρετικό φυσίγγιο 19 γραµµαρίων. Η 
εµπειρία µας στα µικρά διαµετρήµατα και η χρήση 
µοναδικών υλικών όπως το κλείσιµο µε φελλό και ο 
µοναδικός διασπορέας πατέντα της ALG, εγγυώνται 
την εκτόξευση του ροµαντισµού µε τον οποίο όλοι 
ονειρευόµαστε να κυνηγάµε το υπέροχο αυτό θήραµα.

Η �ασηµί� έκδοση του εξειδικευµένου φυσιγγίου για 
τη βασίλισσα του δάσους, χαρακτηρίζεται από τα βαµ- 
µένα ασηµί σκάγια, το κλασσικό βύσµα διασποράς 
µοναδική πατέντα της ALG, την τάπα από φελλό στη βάση 
του στοιχείου διασποράς και την πυρίτιδα για πιο ξηρά 
κλίµατα.

∆ιαµέτρηµα:  .410
Κάλυκας:  16mm
Βάρος:  19gr
NO:   9 - 10 - 11
Πυρίτιδα:  Sp3
Βύσµα:  ALG dispersant Wad
Κιβώτιο:  15/180
Ταχύτητα:  390m/s

Πυρίτιδα:  Sp3
Βύσµα:  ALG dispersant Wad
Κιβώτιο:  15/180
Ταχύτητα:  390m/s

∆ιαµέτρηµα: 12 20 28 
Κάλυκας: 16mm 16mm 16mm 
Βάρος: 34gr 29gr 24gr 
NO: 5 - 7 g - 9 - 11 7 g - 9 - 11 7 g - 9 - 11
Πυρίτιδα: C7L MBX36
Βύσµα:           ALG dispersant  Wad  
Κιβώτιο: 10/250 10/250 15/180 
Ταχύτητα: 405m/s 400m/s 395m/s 

∆ιαµέτρηµα: 12 20 28 
Κάλυκας: 16mm 16mm 16mm
Βάρος: 34gr 27gr 24gr 
NO: 5 - 7 g - 9 - 11 5 - 7 g - 9 - 11 7 g - 9 - 11
Πυρίτιδα: JK6 JK6 N350 
Βύσµα:           ALG dispersant  Wad
Κιβώτιο: 10/250 10/250 15/180 
Ταχύτητα: 425m/s 400m/s 395m/s 

NO: 5 - 7 g - 9 - 11 5 - 7 g - 9 - 11 7 g - 9 - 11

∆ιαµέτρηµα:  12
Κάλυκας:  16mm
Βάρος:  39,5gr
NO:  5 -7 g - 9 - 11
Πυρίτιδα:  TECNA
Βύσµα:  ALG dispersant Wad
Κιβώτιο:  10/250
Ταχύτητα:  395m/s

βολής, µε εξαι- 
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High Tech 3
Ειδική έκδοση µε ηµιυπερυψωµένη ρυθµιζόµενη ρίγα. 

!πÂ 16�500 €
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High Tech X
Η ανώτερη βαθµίδα, µε έντονο σκάλισµα και διακεκριµένη εµφάνιση.

!πÂ 17�200 €

High Tech 2020
Από το Χρυσό του Ennio Mattarelli στο Τόκιο το 1964 έως τους Ολυµπιακούς Αγώνες του Ρίο 2016, οι σκοπευτές της PeraZZi 
έχουν κερδίσει περισσότερα µετάλλια από οποιαδήποτε άλλη µάρκα. Συνολικά 54 µετάλλια από την πρώτη Ολυµπιακή 
εµφάνιση της PeraZZi το 1964. Οι Ολυµπιακοί αγώνες του Λονδίνου το 2012 ολοκληρώθηκαν µε την PeraZZi να πετυχαίνει
το απίστευτο ρεκόρ των 12 από τα 15 συνολικά µετάλλια. Επ� ευκαιρία των Ολυµπιακών Αγώνων του Τόκυο 2021 και προς 
τιµήν αυτών, η PeraZZi µε υπερηφάνεια παρουσιάζει το επετειακό αυτό µοντέλο του High Tech σε περιορισµένο αριθµό 
παραγωγής. Απαράµιλλη σχεδίαση και φινίρισµα που µόνο η PeraZZi µπορεί να επιδείξει. �πως πάντα όλες οι προδιαγραφές 
καθορίζονται από τις επιθυµίες του πελάτη, οι περισσότερες εκ των οποίων είναι χωρίς έξτρα χρέωση από την αρχική τιµή.

!πÂ 24�700 €  

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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High Tech Classic
Η κλασσική έκδοση µε πολλαπλές δυνατότητες διαµόρφωσης.

!πÂ 13�800 €

High Tech 5
Ειδική έκδοση µε υπερυψωµένη ρίγα για το άθληµα του τραπ. 

!πÂ 16�500 €  

High Tech S
Χωρίς αποσπώµενη σκανδαλοθήκη µε επιλογέα σκανδάλης.

!πÂ 14�300 €

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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MXS Sporting
Σκοπευτικό Super Pose από την PERAZZI για Sporting. ∆ιαθέσιµα µήκη κανών 73cm, 76cm & 
81cm. Αεριζόµενη πάνω ρίγα 11 x 7 και αεριζόµενη ενδιάµεση ρίγα. Με στάνταρ τσοκ 5/10 & 
7/10 ή µε 4 εναλλασόµενα τσοκ. Με απλό ή ρυθµιζόµενο κοντάκι. ∆υνατότητα παραγγελίας µε 
µαύρη ή λευκή βάση.

!πÂ 11�500 €

MX8  
Το κλασσικό PeraZZi. Αφαιρούµενη σκανδαλοθήκη. Ειδικά χαρακτηριστικά σύµφωνα µε τις 
επιθυµίες του πελάτη. 

!πÂ 12�700 €

MX-2000 
Η πρώτη βαθµίδα σκαλίσµατος των βασικών µοντέλων MX-8 και MX-12. Σκάλισµα τύπου 
ροζέτας στις τρεις πλευρές της βάσης. ∆υνατότητα να παραγγελθεί µε µαύρη ή nickel βάση.

!πÂ 14�400 €

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 



Μοιραζόμαστε το ίδιο πάθος για το κυνήγι και τη σκοποβολή! Με αφοσίωση και δέος 
τηρούμε ευλαβικά κάθε παραγωγική διαδικασία προτού τα όπλα μας φτάσουν στα χέρια σας. 
Ο στόχος μας στο να προσφέρουμε στην κυνηγητική και σκοπευτική κοινότητα, όπλα άρι- 
στης ποιότητας, αναλλοίωτα στο πέρας των ετών που ανταποκρίνονται επαρκώς στις ανά- 
γκες τόσο του παθιασμένου “χομπίστα” όσο και του επαγγελματία, έχει συνδράμει στο να 
διακριθούμε ως κατασκευάστρια εταιρεία και να χαίρουμε της εμπιστοσύνης του αγορα- 
στικού κοινού. Τα τεχνικά χαρακτηριστικά καθώς και η εκλεπτυσμένη αισθητική που φέ- 
ρουν τα τουφέκια μας, τα καθιστούν ασυναγώνιστα τόσο σε λειτουργία όσο και σε επίπεδο 
ποιότητας. Ως κατασκευάστρια εταιρεία δεσμευόμαστε να παρέχουμε άμεσο και υψηλό 
επίπεδο εξυπηρέτησης προκειμένου να μην μπορεί τίποτα να εμποδίσει την ενασχόληση σας 
με το πάθος σας. Γίνε μέλος της οικογένειας μας αποκτώντας ένα από τα διακεκριμένα 
είδη μας και απόλαυσε το κυνήγι και την σκοποβολή με το πιο “δυνατό σου όπλο” .
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Revenant Cal. 20
Το νέο super pose κόσµηµα της Caesar Guerini σε Cal. 20 το οποίο κέρδισε τον τίτλο �Editors Choice� του περιοδικού OutdoorLife. 
Ατσάλινη βάση µε έντονα χειροποίητα σκαλίσµατα, διακοσµητικές πλάκες που εκτείνονται σε βάση και πάπια. Μονοσκάνδαλο µε 
θαλάµη 3��. Συνοδεύεται από 5 εσωτερικά τσοκ, επιλεγµένα ξύλα ανώτερης ποιότητας και ξύλινο πέλµα κοντακίου. Σφηνοειδής ρίγα, 
κάνες 66,�1,�6 εκ. Βάρος από 2,95Kg. Πολυτελής βαλίτσα Thermo wooden. Κατόπιν παραγγελίας.  

Τ.Λ. 10.990 _

Apex Cal. 20
Ένα από τα κορυφαία επιτεύγµατα της Caesar Guerini σε Cal. 20. ∆ιακοσµητικές πλάκες µε έντονο χειροποίητο σκάλισµα και 
µεταλλικές επιφάνειες που εκτείνονται από τον υποφυλακτήρα σκανδάλης µέχρι και το τέλος της λαβής. Μονοσκάνδαλο, µε θαλάµη 
3��. 5 εσωτερικά τσοκ, επιλεγµένα ξύλα ανώτερης ποιότητας, ξύλινο πέλµα στο κοντάκι. Σφηνοειδής ρίγα, διαθέσιµες κάνες 66 εκ.  
(και σε �1,�6 εκ κατόπιν παραγγελίας).

Τ.Λ. 6.820 _ 1320 BAR

1320 BAR

OutdoorLiFe gEditors Choiceh 2019

� ������ �ΓΓ���� 
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Magnus Light
Βάση µε ∆ιακοσµητικές ολόκληρες φωτιές (Side Plate) και κυνηγετικές παραστάσεις. Μονοσκάνδαλο µε επιλογέα. mαλάµη 3�.
Με 5 εσωτερικά τσοκ. Κοντάκι και πάπια από επιλεγµένα ξύλα καρυδιάς. Συνοδεύεται από πολυτελή βαλίτσα µεταφοράς. 
Βάση από Ergal µε nicKel finish.  Κάνες 61cm-66cm-�1cm. Βάρος από 2,�Kg.

Τ.Λ. �.675 _

Tempio - Tempio Light 
Βάση µε κυνηγετικές παραστάστεις και χρυσά ένθετα. Μονοσκάνδαλο µε επιλογέα. mαλάµη 3�.
Με 5 εσωτερικά τσοκ. Κοντάκι και πάπια από επιλεγµένα ξύλα καρυδιάς. Συνοδεύεται από πολυτελή βαλίτσα µεταφοράς.

TEMPIO: Ατσάλινη βάση µε nicKel finish.  Κάνες 66cm & �1cm. Βάρος από 2,9Kg.

Τ.Λ. �.105 _
TEMPIO LIGHT: Βάση από Ergal µε nicKel finish.  Κάνες 61cm, 66cm & �1cm.  Βάρος από 2,�Kg.

Τ.Λ. �.105 _

1320 BAR

Magnus Limited
Βάση µε ∆ιακοσµητικές ολόκληρες φωτιές (Side Plate) και κυνηγετικές παραστάσεις. Μονοσκάνδαλο µε επιλογέα. mαλάµη 3�.
Με 5 εσωτερικά τσοκ. Κοντάκι και πάπια από επιλεγµένα ξύλα καρυδιάς. Συνοδεύεται από πολυτελή βαλίτσα µεταφοράς. 
Βάση από Ergal µε nicKel finish.  Κάνες 61cm-66cm-�1cm. Βάρος από 2,�Kg.

Τ.Λ. �.675 _
1320 BAR

1320 BAR

� ������ �ΓΓ���� 
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To Invictus Blοck αυξάνει σηµαντικά την επιφάνεια 
κλειδώµατος της κάνης µε τον κορµό, αυξάνοντας εντυ- 
πωσιακά την αντοχή. Το εξάρτηµα αυτό είναι εναλ- 
λάξιµο εύκολα από τον χρήστη πολλαπλασιάζοντας τη 
διάρκεια ζωής της βάσης. Το αποτέλεσµα είναι ένα 
εξαιρετικά στιβαρό όπλο, το οποίο µπορεί να ανασκευ- 
ασθεί µε απλές διαδικασίες ακόµη και από το χρήστη.

Στη φαρδύτερη βάση έχουν εφαρµοστεί µεγαλύτερα 
έδρανα κλειδιών µε σκοπό την ενίσχυση της κατασκευ- 
ής και τη µείωση των τριβών.

Η νέα DPS (Durability Precision Speed) σκανδάλη συνδυά- 
ζεται µε επανασχεδιασµένες σφύρες νέας γεωµετρίας, ενώ 
οι ανοχές έχουν ελαχιστοποιηθεί. Επιπλεόν οι σφύρες έχουν 
χρωµιωθεί βιοµηχανικά, για ελαχιστοποίηση του συντελεστή 
τριβής και µέγιστη λίπανση. Το αποτέλεσµα είναι µία σκαν- 
δάλη ανθεκτική, ακριβής και απόλυτα συνεπής κάθε φορά.

Τα επαναστατικής σχεδίασης έκκεντρα πλαϊνα κλειδιά, αντι- 
καθιστούν το συµβατικό σύστηµα διακεκοµµένων πύρων. Το 
νέο σύστηµα καθιστά το Invictus το πρώτο αλληλεπίθετο µε 
«ρυθµιζόµενη» σχέση κανών-βάσης. Οι κάνες έτσι µπορούν 
να κινηθούν προς τα πίσω «σφίγγοντας» το κλέιδωµά τους 
µε τη βάση.

Η επιφάνεια επαφής µεταξύ 
του συρταριού και του µονο- 
µπλόκ έχει αυξηθεί, µε στόχο 
τη µέγιστη αντοχή και την ελα- 
χιστοποίηση των φθορών.

Μία ελαστοµερής προσθήκη έχει εφαρµοσθεί στο 
συγκρότηµα της πάπιας µε στόχο τη µείωση των τα- 
λαντώσεων µεταξύ του µοχλού ανοίγµατος και των 
ξύλινων µερών της πάπιας.
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Invictus I Sporting/Trap
Η βασική έκδοση της σειράς Invictus, για όσους προτιµούν την χαµηλή κανονική ρίγα που τους φέρνει πιο κοντά στον άξονα κίνησης 
του όπλου. Κοινά χαρακτηριστικά µε το µοντέλο Ascent,  πλην της ηµιυπερυψωµένης ρίγας και του ρυθµιζόµενου κοντακίου. Στην 
έκδοση Sporting, το όπλο έρχεται µε επιλογέα κάνης και πάπια semi-beavertail, ενώ στην έκδοση Trap το όπλο δεν έχει επιλογέα 
κάνης και έρχεται µε πάπια beavertail. Βάρος από 3,�5Kg.

Τ.Λ. 5.290 _
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Invictus I Black M Spec
Σκοπευτικό Super Pose σε διαµέτρηµα 12. Επαναστατικός σχεδιασµός κλειδιών που εγγυάται τη ζωή του όπλου για 1.000.000 
φυσίγγια. Μαύρη βάση. Αεριζόµενη ενδιάµεση ρίγα. Επιλογέας σκανδάλης. ∆ιευρυµένος αυλός �Maxis Bore� 1�,6 χιλ. µε 
διευρυµένους κώνους προσαρµογής �Due Con�. Σταθερό τσοκάρισµα µε συσφίξεις σύµφωνα µε τις επιθυµίες του πελάτη. 
�υθµιζόµενη σκανδάλη ως προς το µήκος, το βάρος, το ελεύθερο και τη διαδροµή. Σφηνοειδής αεριζόµενη ρίγα 10�� χιλ. Τέλειο 
ζύγισµα σε όλα τα µήκη κανών. Πολυτελής βαλίτσα µεταφοράς. Βάρος: Από 3,� Kg. ∆ιαθέσιµα µήκη κανών �1cm, �6cm, �1cm, �6cm. 

Τ.Λ. 5.255 _

Invictus I Ascent Sporting/Trap
Σκοπευτικό Super Pose σε διαµέτρηµα 12. Επαναστατικός σχεδιασµός κλειδιών που εγγυάται τη ζωή του όπλου για 1.000.000 
φυσίγγια. �υθµιζόµενο κοντάκι DTS και ηµιυπερυψωµένη ρίγα που βοηθά το σκοπευτή να τηρεί πιο όρθια στάση κατά την επώµιση, 
ενώ παράλληλα αποτρέπει και τη διάθλαση όταν οι κάνες είναι ζεστές, ειδικά κατά τους καλοκαιρινούς µήνες. Επιλογέας σκανδάλης. 
∆ιευρυµένος αυλός �Maxis Bore� 1�,6 χιλ. µε διευρυµένους κώνους προσαρµογής �Due Con�. � έσω έξω τσοκάκια �Maxis ChoKe 
Competition�. �υθµιζόµενη σκανδάλη ως προς το µήκος, το βάρος, το ελεύθερο και τη διαδροµή. Σφηνοειδής αεριζόµενη ρίγα 10�� 
χιλ. Τέλειο ζύγισµα σε όλα τα µήκη κανών. Πολυτελής βαλίτσα µεταφοράς. Βάρος: Sporting από 3,�5 Kg, Trap από 3,� Kg.  ∆ιαθέσιµα 
µήκη κανών για Sporting: �1cm, �6cm, �1cm, για Trap �6cm, �1cm. 

Τ.Λ. 6.060 _

� ������ �ΓΓ���� 
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6.�60 _

1320 BAR

Invictus III Sporting

Αν το λιτό και απέριττο σκάλισµα του Invictus I ή η εκκεντρική αισθητική των ολόκληρων πλακών του Invictus V δεν είναι ακριβώς αυτό 
που ψάχνατε, τότε πιθανόν στο Invictus III να βρείτε το ξεχωριστό ύφος που θέλατε να έχει το όπλο που θα σας συντροφεύει σε κάθε 
βατήρα. Η κορυφαία τεχνοτροπία του Bottega Di Giovanelli µε τα χρυσοσκάλιστα σχέδια µε gargoyles και δράκους που περιβάλλονται 
από εκτενές και έντονο σκάλισµα τύπου leaf scroll, δίνει µια µοναδική αίσθηση στο ήδη εξαιρετικό αγωνιστικό µοντέλο της σειράς 
Invictus. Φυσικά στα υπόλοιπα χαρακτηριστικά ακολουθεί το µοτίβο της οικογένειας Invictus, µε την πολυρυθµιζόµενη αγωνιστική 
σκανδάλη, τη σφηνοειδή ρίγα, την εξαιρετική γεωµετρία και ποιότητα ξύλων σε κοντάκι και πάπια, τις κορυφαίες βλητικές επιδόσεις
και την πλήρη σειρά τσοκ να είναι µέσα στο πακέτο. Βάρος από 3,�5Kg, κάνες �1cm, �6cm, �1cm (και �6cm κατόπιν παραγγελίας).

f �ειροποίητο εκτενές σκάλισµα από τον κορυφαίο Bottega Di Giovanelli τύπου leaf scroll µε χρυσές κεφαλές δράκων και gargoyles 

f Αγωνιστική πολυρυθµιζόµενη σκανδάλη ως προς το µήκος και το κενό της διαδροµής

f Εξαιρετικής γεωµετρίας και ποιότητας ξύλα σε κοντάκι και πάπια

f �ριστες βλητικές επιδόσεις, διπλός κώνος maxiscone, αυλός maxisbore και τσοκ maxischoKe
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Invictus V Ascent Sporting/Trap
H ναυαρχίδα της εταιρίας είναι πια επίσηµα παγκόσµιος πρωταθλητής του FITASC sporting για το 201�. ∆ιακοσµητικές πλάκες (Side 
plate). Επαναστατικός σχεδιασµός κλειδιών που εγγυάται τη ζωή του όπλου για 1.000.000 φυσίγγια. �υθµιζόµενο κοντάκι DTS και 
ηµιυπερυψωµένη ρίγα που βοηθά το σκοπευτή να τηρεί πιο όρθια στάση κατά την επώµιση, ενώ παράλληλα αποτρέπει και τη διάθλαση 
όταν οι κάνες είναι ζεστές, ειδικά κατά τους καλοκαιρινούς µήνες. Αεριζόµενη ενδιάµεση ρίγα. Επιλογέας σκανδάλης (στο Sporting). 
∆ιευρυµένος αυλός �Maxis Bore� 1�,6 χιλ. µε διευρυµένους κώνους προσαρµογής �Due Con�. � έσω έξω τσοκάκια �Maxis ChoKe 
Competition�. �υθµιζόµενη σκανδάλη. Σφηνοειδής αεριζόµενη ρίγα 10�� χιλ. Τέλειο ζύγισµα σε όλα τα µήκη κανών. Πολυτελής 
βαλίτσα µεταφοράς. Βάρος: Από 3,9 Kg. ∆ιαθέσιµα µήκη κανών Sporting, Trap �1cm, �6cm, �1cm. 

Τ.Λ. 7.�95 _
βαλίτσα µεταφοράς. Βάρος: Από 3,9 Kg. ∆ιαθέσιµα µήκη κανών Sporting, Trap �1cm, �6cm, �1cm. 
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Invictus III Ascent Sporting
Η έκδοση Ascent δε θα µπορούσε να λείπει από τη σειρά Invictus III. Κοινά χαρακτηριστικά µε το κανονικό Invictus III Sporting, µε 
µόνη διαφορά την ηµιυπερυψωµένη ρίγα και το ρυθµιζόµενο κοντάκι, που βοηθούν στην πιο όρθια στάση προσώπου σε σχέση µε την 
κίνηση του δίσκου, αλλά και τη µείωση του φαινοµένου της διάθλασης ειδικά µετά από πολλαπλές βολές. Βάρος από 3,�5Kg.

Τ.Λ. 7.1�0 _

Invictus V Sporting/Trap
Η έκδοση της σειράς Invictus V µε τη χαµηλή ρίγα, που φέρνει τα ζυγωµατικά πιο κοντά στον άξονα κίνησης του όπλου. Κοινά 
χαρακτηριστικά µε το µοντέλο Ascent,  πλην της ηµιυπερυψωµένης ρίγας και του ρυθµιζόµενου κοντακίου. Στην έκδοση Sporting, το 
όπλο έρχεται µε επιλογέα κάνης και πάπια semi-beavertail, ενώ στην έκδοση Trap το όπλο δεν έχει επιλογέα κάνης και έρχεται µε 
πάπια beavertail. Βάρος από 3,�5Kg.

Τ.Λ. 6.620 _
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ΕΝΑ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟ ΤΡΟΠΟΙ 
ΝΑ ΑΠΟΛΑΥΣΕΙΣ ΤΗΝ ΤΕΧΝΗ.

� ������ �ΓΓ���� 
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Ellipse Evo Sporting
Η έκδοση ενός από τα πιο κοµψά σκοπευτικά όπλα της αγοράς, του Ellipse EVO, µε τη χαµηλή ρίγα, που φέρνει τα ζυγωµατικά πιο 
κοντά στον άξονα κίνησης του όπλου. Κοινά χαρακτηριστικά µε το µοντέλο Ascent,  πλην της ηµιυπερυψωµένης ρίγας και του 
ρυθµιζόµενου κοντακίου. � χαρακτηρισµός EVO, προήλθε από τις ελαφρές παρεµβάσεις στη γεωµετρία του κοντακίου, κατόπιν 
υποδείξεων που έγιναν από τον Παγκόσµιο πρωταθλητή Richard Faulds, µε στόχο την όσο το δυνατόν καλύτερη εφαρµογή του 
κοντακίου σε κάθε τύπο σκοπευτή. Επιλογέας κάνης και πάπια semi-beavertail. Βάρος από 3,�5Kg.

Τ.Λ. 5.290 _

Ellipse Evo Ascent Sporting/Trap
Το πιο κοµψό σκοπευτικό όπλο της Caesar Guerini είναι πια γεγονός. �ι ήδη αναγνωρισµένες τεχνολογίες της εταιρίας έρχονται
να δέσουν αρµονικά µε την κοµψότητα του χειροποίητου σκαλίσµατος και της ελλειπτικής βάσης. Αεριζόµενη ενδιάµεση ρίγα.
Πάπια τύπου semi-beavertail. Επιλογέας σκανδάλης. ∆ιευρυµένος αυλός �Maxis Bore� 1�,6 χιλ. µε διευρυµένους κώνους 
προσαρµογής �Due Con�. � έσω έξω τσοκάκια �Maxis ChoKe Competition�. �υθµιζόµενη σκανδάλη. Σφηνοειδής αεριζόµενη ρίγα 10�� 
χιλ. �υθµιζόµενο κοντάκι Monte Carlo και ηµιυπερυψωµένη ρίγα �Ascent�. Τέλειο ζύγισµα σε όλα τα µήκη κανών. Πολυτελής βαλίτσα 
µεταφοράς. Βάρος: Aπό 3,9 Kg. ∆ιαθέσιµα µήκη κανών Sporting �6cm-�1cm, Trap �1cm, �6cm, �1cm.

Τ.Λ. 6.060 _

Invictus IX GS Ascent Sporting
Στη συνεχιζόµενη προσπάθεια να φτιαχτεί το καλύτερο δυνατό σκοπευτικό όπλο, ο Caesar Guerini δηµιούργησε το Invictus. ∆ιαθέτοντας 
τη µεγαλύτερη πρόοδο στην υπερβολική αντοχή εδώ και πολλά χρόνια – το σύστηµα Invictus είναι το ιδανικό. Αυτό το επαναστατικό 
νέο σύστηµα αλλάζει εντελώς τον τρόπο µε τον οποίο η κάννη και ο κορµός κλειδώνουν µεταξύ τους όταν το όπλο είναι κλειστό, 
καθιστώντας όλο το σύστηµα ισχυρότερο. Επιπλέον, όλες οι επιφάνειες κλειδώµατος είναι πλέον αρθρωτές, δηµιουργώντας ένα όπλο 
που είναι πολλές φορές πιο ανθεκτικό από τα παραδοσιακά κυνηγετικά όπλα. Για πρώτη φορά µπορείτε να µετρήσετε τη διάρκεια 
ζωής του κυνηγετικού όπλου σας όχι µε το πόσο µπορείτε να το πυροβολήσετε, αλλά µε το πόσο µπορούν τα παιδιά και τα εγγόνια σας.

Τ.Λ. 17.645 _
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Summit Black Ascent Sporting/Trap
Σκοπευτικό Super Pose σε διαµέτρηµα 12 & 20. Αεριζόµενη ενδιάµεση ρίγα. Επιλογέας σκανδάλης. ∆ιευρυµένος αυλός �Maxis 
Bore� 1�,6 χιλ. µε µακριούς κώνους προσαρµογής �Due Con�. � έσω έξω τσοκάκια �Maxis ChoKe Competition�. �υθµιζόµενη 
σκανδάλη ως προς το µήκος και το ελεύθερο τη διαδροµής. �υθµιζόµενο κοντάκι DTS και ηµιυπερυψωµένη ρίγα που βοηθά το 
σκοπευτή να τηρεί πιο όρθια στάση κατά την επώµιση, ενώ παράλληλα αποτρέπει και τη διάθλαση όταν οι κάνες είναι ζεστές, 
ειδικά κατά τους καλοκαιρινούς µήνες. Τέλειο ζύγισµα σε όλα τα µήκη κανών. Κάνες �1cm, �6cm, �1cm, �6cm. Πολυτελής 
βαλίτσα µεταφοράς. Βάρος 3,�5 κιλά. 

Τ.Λ. 4.460 _

Temper Sporting/Trap
Σκοπευτικό Super Pose σε διαµέτρηµα 12. Επιλογέας σκανδάλης. ∆ιευρυµένος αυλός �Maxis Bore� 1�,6 χιλ. µε µακριούς κώνους 
προσαρµογής �Due Con�. � έσω έξω τσοκάκια �Maxis ChoKe Competition�. �υθµιζόµενη σκανδάλη ως προς το µήκος, το βάρος, 
το ελεύθερο τη διαδροµής. Αεριζόµενη σφηνοειδής ρίγα 10χ� χιλ. Τέλειο ζύγισµα σε όλα τα µήκη κανών. Πολυτελής βαλίτσα 
µεταφοράς. Βάρος: Από 3,� Kg. ∆ιαθέσιµα µήκη κανών: Sporting �1cm, �6cm, �1cm, �6cm, Trap �6cm, �1cm.

Τ.Λ. 2.780 _

Summit Sporting/Trap
Σκοπευτικό Super Pose σε διαµέτρηµα 12 & 20. Αεριζόµενη ενδιάµεση ρίγα. Επιλογέας σκανδάλης. ∆ιευρυµένος αυλός �Maxis 
Bore� 1�,6 χιλ. µε µακριούς κώνους προσαρµογής �Due Con�. � έσω έξω τσοκάκια �Maxis ChoKe Competition�. �υθµιζόµενη 
σκανδάλη ως προς το µήκος και το ελεύθερο τη διαδροµής. Τέλειο ζύγισµα σε όλα τα µήκη κανών. Κάνες �1cm, �6cm, �1cm, 
�6cm. Πολυτελής βαλίτσα µεταφοράς. Βάρος 3,�5 κιλά.
Summit Sporting/Trap

Τ.Λ. �.690 _

� ������ �ΓΓ���� 
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195.00 _
Γιλέκο ¹κο¶¬»ºικÂ �2(	

195.00 _
Γιλέκο ¹κο¶¬»ºικÂ 3YreN

187.00 _

!�ΕΣΟΥΑΡ

�¥κ® Â¶λο» Querini 52’’

80.00 _
�¹£³º¨ ¹κο¶¬»º¥ Multipocket

129.00 _
Shell pouch

52.00 _

�¨¶έλο 'UeriNi «¦½·¿~ο

24.00 _
�¨¶έλο 'UeriNi κÂκκι³ο

24.00 _
�¨¶έλο 'UeriNi ~¨Ã·ο

24.00 _
Γ£³ºι¨ ¹κο¶¬»º¥ Guerini

52.00 _
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XLR Waterfowler Western
Η κορυφαία έκδοση της XLR. Εργοστασιακή βαφή CERACOTE σε βάση και πώµα και παραλλαγή TRUE TIMBER VIPER 
WESTERN σε κάνη, κοντάκι και πάπια. Νέου τύπου υπερυψωµένη σφηνοειδής (11-8 χιλ) ρίγα Long Rib (LR) η οποία 
εκτείνεται σε όλο το µήκος της βάσης, προσφέροντας την κορυφαία σκοπευτική γραµµή της αγοράς. Μοχλός όπλισης 
δανεισµένος από τις σκοπευτικές εκδόσεις του µοντέλου. 3 εσωτερικά τσοκ Hyperbolic HP (Medium-Long-Extreme) 
και ένα έσω-έξω παραλλαγής (Extreme). Βάρος από 3,15kg. Κάνες 71 και 76 εκ. και θαλάµη 3��. 

���� 1�915 €

f Κάνες κατασκευασµένες µε εις βάθος τρυπανισµό και αυλό που συσφίγγει σταδιακά.
f Τσοκ τύπου υπερβολής - εξαιρετικές κατανοµές και ταχύτητες.
f Πιστοποίηση δοκιµών στα 1.630Bar. Η µοναδική εταιρεία που πιστοποιήθηκε στη απίστευτη απαίτηση του ΝΑΤΟ.
f Μοναδικές καινοτοµίες όπως η Long Rib (LR), µε ρίγα σε κυνηγετικά µοντέλα και µοχλοί όπλισης δανεισµένοι από 
σκοπευτικά µοντέλα.
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XLR Composite/XLR Composite Reverse
Βάση δοκιµασµένη στην απίστευτη δοκιµή των 1630 Bar υπογεγραµµένη από τη τράπεζα δοκιµών Ιταλίας. Στόχαστρο 
οπτικής ίνας. Συνθετικά µέρη. Νέα κάνη Tribore για Extra Long Range (XLR) τουφεκιές και εξαιρετικές κατανοµές σε 
µακρινές αποστάσεις. Κάνες 61cm, 66cm, 71cm και 76cm. Βάρος από 2,9 kg. Παραδίδεται µε 5 εσωτερικά τσοκ Hyperbolic 

���� 1�670 €
2EVERSE� ���� 1�785 €  

XLR Columba Palumbus
Η νέα XLR µε σχεδίαση ειδικά για σκληρή χρήση στατικού κυνηγιού όπου ένα σταθερό σε επιδόσεις και στηµένο για 
µακρινές βολές όπλο είναι το απαιτούµενο. Η TRIBORE HP κάνη έχει σφηνοειδή ρίγα 11-8 χιλ µε εναλλασσόµενο 
σκοπευτικό οπτικής ίνας HIVIZ. Η υπεροχή συµπληρώνεται µε το φινίρισµα TRUE TIMBER Strata στα πλαστικά µέρη 
και την εξαιρετική CERAKOTE Midnight BronZe βαφή σε όλα τα µεταλλικά µέρη. Με τέσσερα τσοκ (MOD-IM-FULL και 
EXTREME extended), βαλίτσα INTEGRALE, βάρος από 3,25kg και σε µήκη κανών 71 και 76εκ.

���� 1�840 €
2EVERSE� ���� 1�970 €  

3 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 



P.S.S.10 LR
∆οκιµασµένη στα 1630 Bar. Θαλάµη 3��. Μήκος κάνης 63,5cm. Βάρος 3350 (µε αποθήκη 9�1 φυσίγγια ). Υπερυψωµένη 
σφηνοειδής ρίγα 11x8mm που ξεκινά από το πίσω µέρος της βάσης για τέλεια σκοπευτική ευθεία. ∆ιατίθεται µε ένα τσοκ 
εσωτερικό CYL και ένα EXIS HP CYL. Βαλίτσα µεταφοράς ABS. Σκοπευτικός µοχλός όπλισης και κουµπί απελευθέρωσης 
κλείστρου. Σκοπευτικό οπτικής ίνας Tricomp της HIVIZ.

���� 2�010 €

υτικός µοχλός όπλισης και κουµπί απελευθέρωσης 
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XLR 5 Velocity LR
H έκδοση της Velocity µε σταθερή ηµιυπερυψωµένη ρίγα �Long Rib� που διατρέχει όλη τη βάση του όπλου. Σφηνοειδής 11Χ8 
χιλ. Λοιπά χαρακτηριστικά όπως ακριβώς η κανονική Velocity. Ρυθµιζόµενη σκανδάλη, ρυθµιζόµενο κοντάκι. 

���� 2�680 €

3 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 

Θήκη ABS



L4S Scolopax Rusticola
H διεύρυνση στη γκάµα της εξαιρετικής L4S συνεχίζεται µε το νέο µοντέλο ειδικά για το κυνήγι της µπεκάτσας.
Θαλάµη 76χιλ, κάνη 61 εκ χωρίς ρίγα, βαφή βάσης στο χρώµα του χαλκού µε χρυσοτυπίες µπεκάτσας. Συνοδεύεται
από τέσσερα τσοκ (CYL-MOD-FULL-τσοκ για κατανοµές ειδικά για το κυνήγι της µπεκάτσας). Βάρος 2,85kg. Κάνη 61cm.

ΑπÂ 1�228 €

L4S Grey Hunter
Η κορυφαία κυνηγετική έκδοση της L4S. Πολυτελές φινίρισµα matte silver και έντονες κυνηγετικές παραστάσεις
στη βάση. ∆οκιµασµένη στην υπερπίεση των 1630 Bar. Κάνη Tribore για εξαιρετικές κατανοµές και αρχικές ταχύτητες. 
Βάρος από 2850gr. Εσωτερικά τσοκ Hyperbolic 82mm και βαλίτσα Integrale. Κάνες 61cm, 66cm, 71cm και 76cm.

���� 1�825 €

158

3 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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L4S Maxi 
∆οκιµασµένη στα 1630 Bar. Στόχαστρο οπτικής ίνας. Oil finish. Κάνη Tribore για τέλειες κατανοµές σε µακρινές αποστάσεις. 
Βάρος από 3.850gr. Χωρητικότητα φυσιγγίων 5�1. Παραδίδεται µε δώρο εξτρά αποθήκη που αυξάνει τη χωρητικότητα σε 7�1.
Κάνες 61cm, 66cm, 71cm και 76cm.

ΑπÂ 1�370 € 
 1�206 €

L4S Initial Hunter 
∆οκιµασµένη στα 1630 Bar. Στόχαστρο οπτικής ίνας. Oil Finish. Κάνη Tribore για τέλειες κατανοµές σε µακρινές 
αποστάσεις. Βάρος από 2.850gr. Παραδίδεται µε 3 εσωτερικά τσοκ. Highperbolic 82mm. 
Κάνες 61cm, 66cm, 71cm και 76cm.

ΑπÂ 1�310 € 
 1�153 €

L4S Black Hunter/Black Hunter Reverse
H έκδοση της L4S µε µαύρη βάση. Πολυτελές φινίρισµα matte silver και έντονες κυνηγετικές παραστάσεις στη βάση. 
∆οκιµασµένη στην υπερπίεση των 1630 Bar. Κάνη Tribore για εξαιρετικές κατανοµές και αρχικές ταχύτητες. Βάρος από 
2850gr. Εσωτερικά τσοκ Hyperbolic 82mm και βαλίτσα Integrale. Κάνες 61cm, 66cm, 71cm και 76cm.

���� 1�565 €
2EVERSE� ���� 1�675 €

3 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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Elos BII Notte Field / AL / AL TULA
Το νέο µοντέλο της σειράς Elos B µε σατινέ µαύρη βάση και κίτρινες λεπτοµέρειες. Συνδυασµός κοµψής σχεδίασης 
και προσιτής τιµής. �κδοση Field: Ατσάλινη βάση. �κδοση AL: Βάση ergal. �κδοση AL TULA: Βάση ergal και 
επιπλέον η κάτω κάνη µε τσοκ TULA. Συνοδεύονται από 5 τσοκ Hyperbolic HP (εκδόσεις Field και AL) ή 3 τσοκ 
Hyperbolic HP (έκδοση AL TULA). Βάρος από 2,75kg(AL) και 3,08kg (Field). Μήκη κανών 61, 66 και 71cm.

���� 1�815 €

Elos N2 Field / AL 
Το νέο µοντέλο της σειράς ELOS που συνδυάζει µοντέρνο και κοµψό σχεδιασµό µε µαύρη σατινέ βαφή (black satin). 
Τσοκ τύπου HYPERBOLIC µεγάλου µήκους 82mm. OIL FINISH στα ξύλινα µέρη επιλογέας κάνης. Βάρος από 3,080
µε 3,230kg. �κδοση Field: Ατσάλινη βάση. Παραδίδεται µε 5 τσοκ. Κάνες 66,71 και 76cm. �κδοση AL: Βάση ERGAL 
τύπου AL7075-T6 συνδυασµός αλουµινίου µε ψευδάργυρο που το καθιστά ανθεκτικότερο στην διάβρωση. Εναλλασ- 
σόµενος ατσάλινος καθρέπτης βάσης. Παραδίδεται µε 5 τσοκ. Κάνες 61, 66, 71 και 76cm. Βάρος από 2,650 µε 2,850kg.

���� 2�095 €

3 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 

Axis AL - Axis Field 
 �κ«οση FIELD� Ατσάλινη βάση.
 �κ«οση AL� Bάση Ergal µε επικάλυψη τιτανίου. Μηχανισµός ρύθµισης ολίσθησης κανών στην βάση.
Αυτόµατοι εξωλκείς. Βάρος από 2,9 kg. Τσοκ τύπου HYPERBOLIC µεγάλου µήκους 82mm. Oil finish στα ξύλινα µέρη. 
Επιλογέας κάνης.
 �κ«οση FIELD� Κάνες 66cm-71cm. ∆ιατίθεται και για αριστερόχειρες.
 �κ«οση AL� 61cm Tula, 66cm & 71cm.  ∆ιατίθεται και σε cal 20 µε κάνες 61cm.

���� 1�998 €
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Autumn 20 
Το νέο µοντέλο σε διαµέτρηµα 20 θα συνδυάζει την κοµψότητα και τις εξαιρετικές επιδόσεις της κάνης TRIBORE. Πιστολέ
ή αγγλέ κοντάκι. Επιφανειακή σκλήρυνση ταρταρούγα, µονή σκανδάλη και ατσάλινη βάση. Τα τέσσερα εγκάρσια κλειδιά θα 
σφραγίζουν για πάντα σταθερά τις κάνες µέσα στη βάση και εγγυώνται πως για όσα χρόνια και να σας συντροφεύει στο 
πεδίο, η αξιοπιστία θα είναι ένα θέµα µε το οποίο δε θα ασχοληθείτε ποτέ. Βάρος από 2,85kg. Μήκος κανών 71 και 76cm.

���� 4�095 €

Elos DII Field Cal.20 
H εξέλιξη της γνωστής πλέον σειράς D έρχεται µε ανανεωµένη εµφάνιση και φινίρισµα. Οι ελαφριές Cal.20 κάνες Tribore 
για καλύτερη ισορροπία και το διακεκριµένο σκάλισµα κυνηγετικών παραστάσεων το κάνουν ένα εξαιρετικό σύντροφο για 
ολοήµερα κυνήγια. Mε ατσάλινη βάση, 5 τσοκ Hyperbolic και  σκληρή θήκη Integrale. Κάνες 71cm, 76cm και σύστηµα 
ρυθµιζόµενης σύσφιξης κανών-βάσης µέσα στην πάπια. 

���� 2�290 €

Classis 
Αγγλέ ή πιστολέ κοντάκι. Στρογγυλεµένη βάση. Μονοσκάνδαλο. Βάρος από 2,9kg. Με αυτόµατους εξωλκέις. Oil finish στα 
ξύλινα µέρη. Κάνες 66cm ή 71cm. Παραδίδεται µε 5 τσοκ και βαλίτσα INTEGRALE. ∆ιατίθεται και ακριβότερη έκδοση 
πλαγιόκανου Cal 12 mod. Grade IV µε ολόκληρες πλάκες.

���� 3�420 €

3 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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ELOS N2RS
3 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 



3 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 

Elos N2 Sporting
Το µοντέλο της σειράς ELOS σε έκδοση sporting. Ρυθµιζόµενο κοντάκι µε ράχη
σε σατινέ βαφή, ίδια µε αυτή της ατσάλινης βάσης. Βάρος από 3,35gr. Κάνες 71cm, 76cm και 81cm. 
Σφηνοειδής ρίγα 10x8mm. Θαλάµη 3��. Παραδίδεται µε 4 τσοκ EXIS HP 97mm
(Short-Medium-Long-Extreme) και θήκη ABS. Κάνες 71cm, 76cm, 81cm 

���� 2�525 €

Elos N2 RS Sporting NEW
Βλέποντας την απήχηση του Elos N2 Sporting στο σκοπευτικό κοινό, η Fabarm αποφάσισε να εξελίξει 
ακόµα παραπέρα το µοντέλο. �τσι, το υπάρχον σχέδιο του N2 Sporting αναβαθµίστηκε και ρυθµίστηκε 
για τους πιο υψηλού ανταγωνισµού σκοπευτές. Το RS έχει νέες διαστάσεις κοντακίου και σχεδίαση 
πάπιας για να βοηθήσει το σκοπευτή να κλειδώσει ακόµα πιο εύκολα το στόχο. Το βάρος της κάνης 
επίσης έχει τροποποιηθεί για να βάζει περισσότερο βάρος µεταξύ των χεριών µειώνοντας ταυτόχρονα 
την ανάκρουση. Επιπλέον, αναβαθµίστηκε το ξύλο� γιατί το αξίζετε. Το RS διατηρεί όλα τα 
χαρακτηριστικά απόδοσης του τυπικού N2 Sporting που το καθιστούν ένα εξαιρετικό σκοπευτικό όπλο. 
Κάνες Tribore για εξαιρετικές επιδόσεις, τσοκ EXIS Hyperbolic HP competition 97χιλ µήκος, 
ρυθµιζόµενο κοντάκι µε µικροµετρικές ρυθµίσεις, εργονοµία, αξιοπιστία και επιδόσεις στα κορυφαία 
επίπεδα. Βάρος από 3,6kg. 

���� 2�780 €

Τσοκ EXIS HP

Θήκη ABS
Κάνες 71cm, 76cm, 81cm

Κάνες Tribore για εξαιρετικές επιδόσεις, τσοκ EXIS Hyperbolic HP competition 97χιλ µήκος, Κάνες Tribore για εξαιρετικές επιδόσεις, τσοκ EXIS Hyperbolic HP competition 97χιλ µήκος, 
ρυθµιζόµενο κοντάκι µε µικροµετρικές ρυθµίσεις, εργονοµία, αξιοπιστία και επιδόσεις στα κορυφαία 
επίπεδα. Βάρος από 3,6kg. 

���� 2�780 €

Τσοκ EXIS HP

Elos N2 ALL Sport
Η νέα εποχή της Fabarm στα καλύτερά της. Το ήδη δηµοφιλές N2 Sporting αποκτά ακόµα περισσότερη 
ευελιξία σε ένα µοναδικό πακέτο. Παραδίδεται µε δυο εναλλασσόµενες ρίγες 1RR (1uick Release Rib), 
οι οποίες µε µια απλή κίνηση µπορούν να εναλλαχθούν, µεταµορφώνοντας το όπλο από κυνηγετικό,
σε σκοπευτικό τύπου skeet, trap και sporting. H πρώτη ρίγα παρέχει σηµείο πρόσκρουσης 50/50
στο κέντρο του στόχου, ενώ η δεύτερη 65/35 πάνω από το κέντρο του στόχου. Σε συνδυασµό µε
το ρυθµιζόµενο Monte Carlo κοντάκι, αποτελεί το πιο ελκυστικό µοντέλο της αγοράς για τον 
κυνηγό-σκοπευτή που αρέσκεται να ρίχνει σε όλα τα αθλήµατα παράλληλα µε το κυνήγι, αλλά και για 
τους νεαρούς αθλητές που εισέρχονται στη σκοποβολή και δεν έχουν αποφασίσει ακόµα ποιό είναι
το άθληµα που τους ταιριάζει πιο πολύ. Ατσάλινη βάση, ρυθµιζόµενη σκανδάλη, σφηνοειδής ρίγα, τσοκ 
EXIS HP 97mm, βαλίτσα Adaptive. Κάνες 71cm, 76cm, 81cm. Βάρος από 3,5 kg.

���� 3�100 €

Θήκη ADAPTIVE

EXIS HP 97mm, βαλίτσα Adaptive. Κάνες 71cm, 76cm, 81cm. Βάρος από 3,5 kg.
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L4S Sporting
Η πολυαναµενόµενη στην Ευρώπη σκοπευτική έκδοση της κοµψής L4S. Τα µοναδικά χαρακτηριστικάτης 
L4S (επανατατικό ελατήριο περιφερειακά της αποθήκης φυσιγγίων, πάπια ανεξάρτητη από τη σύνδεση 
βάσης-κάνης), συνδυάζονται πια µε τις υψηλές απαιτήσεις του αθλήµατος του sporting (σφηνοειδής
ρίγα 11x�mm, ενισχυµένη βάση, µεγεθυµένους µοχλούς όπλισης και απελευθέρωσης κλείστρου)
και δηµιουργούν ένα όπλο µε εξαιρετικό ζύγισµα και κατευθυντικότητα. mαλάµη �0mm. Παραδίδεται
µε 5 τσοκ H9PERBOLIC EXIS HP.  oύλα TRI7OOD. Βάρος 3,15-3,25gr. Κάνες �1cm, �6cm, �1cm.

Τ.Λ. 2.115 _
µε 5 τσοκ H9PERBOLIC EXIS HP.  oύλα TRI7OOD. Βάρος 3,15-3,25gr. Κάνες �1cm, �6cm, �1cm.µε 5 τσοκ H9PERBOLIC EXIS HP.  oύλα TRI7OOD. Βάρος 3,15-3,25gr. Κάνες �1cm, �6cm, �1cm.

164

XLR5 Velocity 
H XLR5 Velocity συνδυάζει χαρακτηριστικά που για πρώτη φορά συναντώνται σε καραµπίνα. 
�υθµιζόµενη υπερυψωµένη ρίγα. �υθµιζόµενη σκανδάλη. ∆υνατότητα άµεσης τοποθέτησης βαριδίων 
για ρύθµιση του ζυγίσµατος. mαλάµη �0mm. �υθµιζόµενο κοντάκι. Παραδίδεται µε θήκη ADAPTIVE και 
5 τσοκ τύπου H9PERBOLIC EXIS HP 9�mm. Βάρος 3,�5Kg. Κάνες �6cm, �1cm.  

Τ.Λ. �.120 _

αραδίδεται µε θήκη ADAPTIVE και 
5 τσοκ τύπου H9PERBOLIC EXIS HP 9�mm. Βάρος 3,�5Kg. Κάνες �6cm, �1cm.  

αραδίδεται µε θήκη ADAPTIVE και αραδίδεται µε θήκη ADAPTIVE και 

������ 
����������� 
��� ��Γ��
����������� 

Distance �5 mDistance 35 m

Axis RS 12 Black Sporting 
Ατσάλινη βάση µε σατινέ φινίρισµα (blacK satin). Κάνες ελεύθερης διαστολής χωρίς πλαϊνές ρίγες 
σύνδεσης. mαλάµη �6mm. Παραδίδεται µε θήκη ADAPTIVE και 5 τσοκ τύπου H9PERBOLIC EXIS HP 
9�mm. Κάνες �1cm, �6cm, �1cm. Σφηνοειδής ρίγα 10-�mm. Βάρος 3,65-3,�5 Kg.  

Τ.Λ. �.210 _ Τσοκ EXIS HPmήκη ADAPTIVE

 Τα µοναδικά χαρακτηριστικάτης 

Τσοκ EXIS HPmήκη ADAPTIVE

αραδίδεται µε θήκη ADAPTIVE και αραδίδεται µε θήκη ADAPTIVE και 

Τσοκ EXIS HPmήκη ADAPTIVE

Βάρος 3,65-3,�5 Kg.  

� ������ �ΓΓ���� 
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SDASS Tactical
Επαναληπτική καραµπίνα πρακτικής σκοποβολής. Θαλάµη 3��. Βάρος 3kg (Με αποθήκη 7�1 
φυσίγγια). Μήκος κάνης 51cm. Εξωτερικά τσοκ (παραδίδεται µε 1 CYL). Πέλµα από καουτσούκ
µε οπές απόσβεσης κραδασµών. Με σκοπευτικά Ghost Ring και ράγα Picatinny. Kατάλληλο για 
χρήση ατσάλινων σκαγιών. ∆οκιµή στα 1370 bar.

���� 1�110 €

SDASS Trainer
Επαναληπτική καραµπίνα. ∆ιαµέτρηµα: cal 12. Θαλάµη: 3�� Magnum. Μεγάλη αποθήκη.
Εξωτε- ρικά τσοκ (παραδίδεται µε 1 CYL). Κάνη Tribore � 51cm. Πέλµα από καουτσούκ µε οπές 
απόσβεσης κραδασµών. H έκδοση Trainer διατίθεται µε ψύκτρα κάνης.

���� 935 €

SDASS Composite
Επαναληπτική καραµπίνα. ∆ιαµέτρηµα: cal 12. Θαλάµη: 3�� Magnum. Μεγάλη αποθήκη.
Εξωτε- ρικά τσοκ (παραδίδεται µε 1 CYL). Κάνη Tribore � 51cm. Πέλµα από καουτσούκ µε οπές 
απόσβεσης κραδασµών.

���� 840 €

Θήκη ABS

3 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 



P.S.S.10 Practical
∆οκιµασµένη στα 1630 Bar. Θαλάµη 3��. Μήκος κάνης 61cm. Βάρος 3,9kg (µε αποθήκη 9�1 
φυσίγγια). ∆ιατίθεται µε ένα τσοκ CYL και MuZZle brake. Ράγα Picatinny και σκοπευτικά 
οπτικής ίνας. Βαλίτσα µεταφοράς ABS.

���� 2�170 €
Στο βασικό εξοπλισµό περιλαµβάνονται ρίγα picatinny, 
ειδικά αποσπώµενα σκοπευτικά, muZZle brake.

Θήκη ABS
φυσίγγια). ∆ιατίθεται µε ένα τσοκ CYL και MuZZle brake. Ράγα Picatinny και σκοπευτικά 

3 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 

SAT 8 Tactical
Ηµιαυτόµατη καραµπίνα πρακτικής σκοποβολής. Θαλάµη 3��. Βάρος 3,2kg (Με αποθήκη 7�1 
φυσίγγια). Μήκος κάνης 51cm. ∆ιατίθεται µε ένα τσοκ CYL και MuZZle brake. Ράγα Picatinny 
και σκοπευτικά οπτικής ίνας. Βαλίτσα µεταφοράς ABS.

���� 1�825 € Θήκη ABS

15mm 22mm 27mm15mm 22mm
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5000 SK/SP
Περαστά κλειδιά τύπου KERSTEN. Ατσάλινη βάση. Αεριζόµενες κάνες. 5 εναλλασσόµενα τσοκ της BRILEY. 
∆ιακοσµητικές ολόκληρες φωτιές (Side Plate). 2 σετ από εναλλασσόµενες και ρυθµιζόµενες σκανδάλες. 
Ρυθµιζόµενο κοντάκι. ∆οκιµασµένο στις 1850 πιέσεις. Συνοδεύεται από βαλίτσα µεταφοράς. 

!πÂ 8�600 €

4000 SK/TR/SP
Περαστά κλειδιά τύπου KERSTEN. Ατσάλινη βάση. Αεριζόµενες κάνες. Μήκη κανών 71 cm (SKEET) και 76 cm 
(TRAP). 5 εναλλασσόµενα τσοκ της BRILEY. 2 σετ από εναλλασσόµενες σκανδάλες. Ρυθµιζόµενες σκανδάλες. 
Ρυθµιζόµενο κοντάκι. Συνοδεύεται από βαλίτσα µεταφοράς.

!πÂ 5�300 €

SKB 805
Περαστά κλειδιά τύπου KERSTEN. Ατσάλινη βάση. Θαλάµη 3��. Αυτόµατοι εξωλκείς. Μονοσκάνδαλο µε επιλογέα. 
Αεριζόµενες κάνες. Μήκη κανών 66cm & 71cm. 5 εναλλασσόµενα τσοκ της BRILEY. ∆οκιµασµένο
στις 1850 πιέσεις. ∆ιακοσµητικές ολόκληρες φωτιές (Side Plate). Επίχρυσα σκαλίσµατα µε παραστάσεις πουλιών. 
Επίχρυση σκανδάλη. Επιλεγµένο ξύλο καρυδιάς σε κοντάκι και πάπια. Συνοδεύεται από βαλίτσα µεταφοράς.

!πÂ 3�950 €

SKB 605
Περαστά κλειδιά τύπου KERSTEN. Ατσάλινη βάση. Θαλάµη 3��. Αυτόµατοι εξολκείς. Μονοσκάνδαλο µε επιλογέα. 
Αεριζόµενες κάνες. Μήκη κανών 66cm & 71cm. 5 εναλλασσόµενα τσοκ της BRILEY. ∆οκιµασµένο στις 1850 
πιέσεις. Επίχρυσα σκαλίσµατα µε παραστάσεις πουλιών. Συνοδεύεται από βαλίτσα µεταφοράς.

!πÂ 2�900 €

H SKB Ι∆ΡΥΘΗΚΕ ΤΟ 1855 ΑΠΟ 

ΤΟ ∆ΙΑΣΗΜΟ ΙΑΠΩΝΑ ΟΠΛΟΥΡΓΟ 

ΤΗΣ ΕΠΟΧΗΣ SHIGYO SAKABA 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΠΗΡΕ ΚΑΙ ΤΟ 

ΟΝΟΜΑ ΤΗΣ (SAKABA). ΣΤΙΣ 

ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ Η SKB ΕΧΕΙ ΚΑΤΑ- 

ΦΕΡΕΙ ΝΑ ΣΥΝ∆ΥΑΣΕΙ ΤΗ ΝΕΑ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑ∆Ο- 

ΣΗ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΧΕΙΡΟΠΟΙ- 

ΗΤΩΝ ΟΠΛΩΝ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ- 

ΣΕΙ ΜΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΣΕΙ- 

ΡΑ ΟΠΛΩΝ Υ�ΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ.

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 

ΣΤΑ ΣΚΟΠΕΥΤΙΚΑ ΜΟΝΤΕΛΑ 

SKEET/TRAP/SPORTING, ΟΙ ΦΩΤΟ- 

ΓΡΑΦΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΕΣ.

ΓΙΑ ΤΟ ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟ ΚΟΝΤΑΚΙ 

ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ 100Å.
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Αλουµινένια, µεγάλης αντοχής. Αποτελείται 
από 2 ή 3 κοµµάτια. Συνολικό µήκος 91,5cm. 

Σετ καθαρισµοÃ 
5112

�ερι¤½ει� 
2 βέργες αλουµινίου,
βάση βούρτσας, 
µπρούτζινη βούρτσα, 
µάλλινη βούρτσα,
10ml Gun Oil,
3 πανάκια καθαρισµού.

Μπρούτζινη µε βάση από ξύλο τριαντα- 
φυλλιάς.

Super Corrossion Inhibitor
VP90 

Φακελάκι µε VP90 για προστασία από δια- 
βρώσεις.

Bραβευµένο καθαριστικό και λιπαντικό ό- 
πλου. Εξασφαλίζει διαρκή προστασία από 
διαβρώσεις, χωρίς να διασπά το γράσο του 
όπλου. Σχεδιασµένο για να χρησιµοποιηθεί 
µε ασφάλεια χωρίς να καταστρέφει τα ξύ- 
λινα ή πλαστικά µέρη του όπλου.

Gun Cleaner Σπρέυ
(750ml, 300ml, 125ml)
6014R, 6014, 60141G

Gun Grease 
Tube (25ml)
3034

Λευκό γράσο µεγάλης αντοχής στο νερό. 
Λειτουργεί αποτελεσµατικά σε θερµοκρα- 
σίες από -20 έως 120C.

Βέργα ΚαθαρισµοÃ 
3016-3017 

ΒοÃρτσα 
ΚαθαρισµοÃ 
PB-12

Μπρούτζινη, ανθεκτική 
βούρτσα.

Πυκνότριχη, µεγάλης αντο- 
χής, για τέλειο καθάρισµα. 

ΒοÃρτσα 
ΚαθαρισµοÃ
�αλάµης-ΚανÄν 
6008

6108 

Σετ ΒοÃρτσα 
ΚαθαρισµοÃ
�αλάµης Σετ
6008K

Rapid Degreaser (450ml)
6019 

Ισχυρό καθαριστικό. Αποµακρύνει όλα τα 
κατάλοιπα, µπαρούτια, λάδια, γράσα κλπ. 
Ιδανικό για τον καθαρισµό του πιστονιού σε 
καραµπίνες αερίων, τσοκ, σκανδαλοθήκες 
κλπ. Προσοχή δεν είναι λιπαντικό. 

Field Patch
4726F

Τα µαντηλάκια Field της Napier αποτελούν 
µια γρήγορη και εύκολη λύση προστασίας 
του όπλου κατά τη διάρκεια του κυνηγίου ή 
στο σπίτι. Κάθε σακουλάκι περιέχει από 
ένα πανάκι Super Clean εµποτισµένο µε    
2 ml λάδι Napier. Περιέχει VP90.

16,80 €

E:IP σπρέυ 
(100ml)
8100

Το EZip µπορεί να χρησιµοποιηθεί µε ασφά- 
λεια σε όλους τους τύπους των φερµουάρ 
και δεν κάνει ζηµιά σε πλαστικό, καου- 
τσούκ, PVC, µέταλλο ή ύφασµα

8,90 €

7,60 €

Ασυναγώνιστη άνεση και υψηλή απόδοση. 
Οι ωτοασπίδες Pro10 σχεδιάστηκαν για τους 
σκοπευτές τουφεκιών πλήρους διαµέτρου 
και σκοπευτών σε απόσταση βολής.

65,80 €
102,80 €

9,20 €

72,20 €

26,70 €

21,20 €
22,20 €

10,80 €

34,20 € 
 41,70 €

19,10 €

Gun Oil Σπρέυ (300ml) 6015
Gun Oil Λά«ι (125ml) 6017

Λάδι συντήρησης µε VP90 για την προστα- 
σία και συντήρηση κάθε είδους όπλου. Το 
VP90 επιτρέπει στο λάδι να παραµένει στα 
σηµεία που χρειάζεται βοηθώντας στον εύ- 
κολο καθαρισµό της επιφάνειας του όπλου 
µε ένα απλό σκούπισµα.

17,90 €
10,60 €  

25,20 €
15,60 €
8,90 €

V P 9 0  Η  Τ Ε Λ Ε Ι Α  Π Ρ Ο Σ Τ Α Σ Ι Α  Τ Ο Υ  Ο Π Λ Ο Υ  Σ Α Σ  Α Π Ο  Τ Η  Σ Κ Ο Υ Ρ Ι Α
1. Μονοµοριακό φράγµα κατά της οξείδωσης.
2. �λκεται από κάθε είδους µέταλλο (σιδηρούχο ή όχι).
3. Ακολουθεί τον ατµοσφαιρικό αέρα φτάνοντας και  
 στα µη εµφανή σηµεία.
4. Είναι απολύτως ξηρό.

5. ∆εν δηµιουργεί επίστρωση.
6. Είναι άοσµο.
7. Είναι απόλυτα ασφαλές.
8. ∆εν έχει επίδραση στα ξύλινα µέρη των όπλων ακό-  
 µα και µακροχρόνια.

9. Είναι πλήρως οικολογικό καθώς δεν περιέχει ορ-  
 γανικές πτητικές ουσίες (VOC). Μετά από δοκιµές  
 18 ετών συνίσταται από όλους τους κορυφαίους ορ-  
 γανισµούς κυνηγιού και σκοποβολής καθώς και τους  
 κορυφαίους οπλοκατασκευαστές.

Formula Χ (750ml, 100ml)
7913, 7914

Σετ Σκοπευτικά Γυαλιά
A1000 P

 τοασπί«ες PRO 9/PRO 10
1097/1098

Το τέλειο καθαριστικό και προστατευτικό 
για όλα τα µηχανικά µέρη και όλο τον εξο- 
πλισµό σας. Προστατεύει από την σκουριά, 
λιπαίνει και καθαρίζει.

32,30 €
9,20 €  
Σετ σκελετός και 5 κρύσταλλα. 

189,50 €  



Aυλός 18,5
12 Gauge

Browning Invector
SS Spectrum/BO Extended

Νο1 CHOKES ΣΕ Π ΛΗΣΕΙΣ 
ΠΑΓΚΟΣΜΙ Σ

For All Briley
Standard Chokes

12 Gauge (Fits M2, M3, SBE, SBEII, SBEIII, 
Cordoba, Montefeltro, Ethos, SuperSport, 
Legacy, Variomax, Intensity, Affinity, I-12)

Κουµπί Απελευθέρωσης 
Κλείστρου

Λα©¥ Κλείστρου�¥κη 3 Τσοκ/
�¥κη 5 Τσοκ � Καθαριστικά

Προέκταση ΑσφάλειαςΚλει«ί Tσοκ/
Κλει«ί Tσοκ Speed

Κουµπί Απελευθέρωσης 

Caesar Guerini
SS Spectrum Maxis Extended

Beretta Optima Plus
SS Spectrum/BO Extended 

Aυλός 18,3-18,4
12 Gauge

Aυλός 18,3-18,4Aυλός 18,3-18,4
12 Gauge12 Gauge

Aυλός 18,6
12 Gauge

Benelli Crio Plus
SS Spectrum/BO Extended

Λα©¥ Κλείστρου

SS Spectrum Maxis Extended
Fabarm Inner HP
SS Spectrum Extended

Beretta HP
SS Spectrum/BO Extended

Benelli Crio Plus
BO Helix Extended 

Beretta HP
BO Helix Extended

Beretta Mobile
BO Extended 

Browning Invector Plus
SS Spectrum/BO Extended

Aυλός 18,6Aυλός 18,6
12 Gauge12 Gauge

Aυλός 18,6Aυλός 18,6
12 Gauge12 Gauge12 Gauge12 Gauge

Aυλός 18,3-18,4
12 Gauge

Aυλός 18,8
12 Gauge

Aυλός 18,6
12 Gauge

Aυλός 18,7-18,8
12 Gauge

102�90 € / 88�90 €136�90 €102,90 € / 88�90 €136�90 €102�90 € / 88�90 €

95�90 € / 81�90 € 95�90 € / 81�90 € 90�90 € 109�90 € 81�90 €

27�90 €/41�90 € 9�90 €/30�90 € 68�90 € 68�90 € 101�90 €
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Για όπλα CAL 12, 16 και 20 χωρίς ρίγα σε συσκευ- 
ασία 2 χρωµάτων διαφορετικού µεγέθους.

Με βίδες προσαρµογής για όλα τα όπλα. FLAME µε βίδες προσαρµοσµένες για όλα τα όπλα TRICOMP µε βίδες προσαρµογής για όλα τα όπλα. 
Σε συσκευασία 3 χρωµάτων και 2 σχηµάτων.

Με βίδες προσαρµογής για όλα τα όπλα. Σε δια- 
φορετικά µεγέθη και χρώµατα.

Για ρίγες 4,2-6,7 mm, 5,5-8,3 και 8,3-11,1 mm αντίστοι- 
χα. Σε συσκευασία ενός χρώµατος (κόκκινο, πράσινο).
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MPB ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ BD1007-G/ BD1008-R  ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ
Πράσινο/ Κόκκινο

FL2005 FLAME
Πράσινο/Κόκκινο
 

M-200, M-300, M-400 ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ
Πράσινο/Κόκκινο/∆ίχρωµο
� Πράσινο-Κόκκινο

SK 2011 SPARK III 

PM2003 TRICOMP ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ
Πράσινο/Κόκκινο/oσπρο

PM2011 ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ
Πράσινο/Κόκκινο/Πορτοκαλί

PMLW01 ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ
Πράσινο/Κόκκινο/ oσπρο

S200, S300, S400 ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ
Πράσινο/Κόκκινο

Σειρά ΤΟ. Συσκευασία από 2 στόχαστρα, διπλά κόκ- 
κινο/πράσινο, 1 τριγωνικό και 1 στρογγυλό. Για ρί- 
γες όπλων από 5.7-8.2 mm

TO300 ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ

TO200 ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ             

39�90 €

39�90 € 11�90 € 41�90 € 36�90 €

29�90 €
Περιλαµβάνει 3 πλαίσια για την τοποθέτηση ραβ- 
δών από 1,4-3,8.

BB2005 ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ NEW
Πράσινο/Κόκκινο

41�90 € 41�90 € 61�90 €

11�90 € 29�90 € 66�90 €

Σειρά ΤΟ. Συσκευασία από 2 στόχαστρα, διπλά κόκ- 
κινο/πράσινο, 1 τριγωνικό και 1 στρογγυλό. Για ρίγες 
όπλων από 4.2-6.5 mm

Για ρίγες όπλων από 4.2-6.5 mm, 5,5-8,3mm και 
8,3-11,1mm αντίστοιχα.

Με βίδες προσαρµογής για όλα τα όπλα. 3 οπτικές 
ίνες: κόκκινο, πράσινο, άσπρο.

Με βίδες προσαρµογής για όλα τα όπλα. Σε συσκευ- 
ασία τριών τεµαχίων (1 κόκκινα, 1 πράσινο, 1 πορτοκαλί)



Falcon 6/8 Falcon ABT

Η σειρά Falcon είναι η εξέλιξη της αξιόπιστης σειράς Ranger. 
Στην έκδοση ΑΒΤ συνδυάζονται όλα τα πλεονεκτήµατα της 
Κλασσικής Falcon για δυνατότητα συνεχόµενης κίνησης 
σε οριζόντιο και κάθετο άξονα. �τσι µε τη χρήση µιας 
µόνο µηχανής δηµιουργείται ένα γήπεδο Automatic Ball 
Trap. f Χωρητικότητα 300 δίσκων f Βάση τύπου Wobble 
ABT f 1,5�� χρόνος επανόπλισης f Μέγιστη απόσταση εκτό- 
ξευσης 91m f Μέγιστη ανύψωση 20ο

Chondel 

Εκτοξεύει κανονικούς δίσκους σε διάφορες γωνίες από 0ο 
έως 90ο. Επίσης µπορεί να εκτοξεύσει δίσκους τύπου rab- 
bit στις ίδιες τροχιές µέσω µιας απλής αλλαγής ρυθ- 
µίσεων. f Χωρητικότητα: 300 δίσκοι f ∆υνατότητα παρου- 
σίασης τροχιάς τύπου horiZontal, looper ή teal f Απλού- 
στατη διαδικασία αλλαγής τροχιάς δίσκου f Η ασφαλέ- 
στερη για χρήση µηχανή του εµπορίου (προστατευµένος 
βραχίονας εκτόξευσης) f Εγκατεστηµένη πάνω σε τρο- 
χήλατη βάση για εύκολη µετακίνηση και άµεση θέση σε 
λειτουργία f 1,5 δευτερόλεπτα χρόνος επανόπλισης.

Η κορυφαία της σειράς για χρήση sporting. Ενισχυµένη κα- 
τασκευή. Συγκράτηση δίσκου 3 σηµείων. Απεριόριστες θέ- 
σεις απόκλισης από τον οριζόντιο άξονα σε γωνίες από 0 
έως 45ο εκατέρωθεν και στον κατακόρυφο από -10ο έως 
�70ο. ∆ιατίθεται σε εκδόσεις standard, midi, battue και left- 
handed (εκτόξευση από την αριστερή πλευρά για µεγαλύ- 
τερη ποικιλία παρουσιαζόµενων τροχιών). f Χωρητικότη- 
τα: 300 (Falcon 6)- 400 δίσκοι (Falcon 8) f 6 ή 8 στήλες το- 
ποθέτησης δίσκων f Βάση τύπου �tilt & turn� f 1,5 δευτερό- 
λεπτα χρόνος επανόπλισης f Μέγιστη απόσταση εκτόξευ- 
σης 91 µέτρα f Με καλώδιο 50 µέτρων και διακόπτη εκτό- 
ξευσης.

Rabbit

Εκτοξεύει δίσκους τύπου rabbit. Στιβαρή κατασκευή. ∆υ- 
νατότητα τοποθέτησης δίσκου κανονικά ή ανάστροφα (πα- 
ρουσίαση πορτοκαλί ή µαύρου στόχου). f Χωρητικότητα: 
300 δίσκοι f Σύστηµα διαχωρισµού και τροφοδοσίας δί- 
σκων τύπου  �Knife Edge� για απρόσκοπτη τροφοδοσία 
υγρών ή παγωµένων δίσκων.

Harrier XTS

Η βελτιωµένη έκδοση της γνωστής Harrier η οποία µε τη 
χρήση εξελιγµένης βάσης δίνει πια τη δυνατότητα και ορι- 
ζόντιας κλίσης, αυξάνοντας κατακόρυφα τις δυνατότητες 
παρουσίασης στόχων της µηχανής. Η ιδανική επιλογή για 
χρήση από µικρά σκοπευτήρια και συλλόγους. f Χωρητι- 
κότητα: 200 δίσκοι f Μέγιστη απόσταση εκτόξευσης 73 µέ- 
τρα f ΝΕΟΥ τύπου βάση µε δυνατότητα κατακόρυφης (0 έως 
�50ο) και οριζόντιας (0 έως 45ο) ρύθµισης f 2 δευτερόλε- 
πτα χρόνος επανόπλισης f Με καλώδιο 50 µέτρων και δια- 
κόπτη εκτόξευσης.

Falcon battue/
midi/mini

Η κορυφαία σειρά µηχανών στην αγορά για χρήση Sport- 
ing, σε έκδοση Battue/Midi 70/Mini. Τα κύρια χαρακτη- 
ριστικά έχουν παραµείνει ίδια µε αυτά της Standard έκ- 
δοσης, αλλά έχουν γίνει οι απαραίτητες τροποποιήσεις για 
να επιτευχθεί και εδώ η εξαιρετικά σταθερή απόδοση για 
πολλά χρόνια σκληρής χρήσης. 
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Η νέα ναυαρχίδα της Castellani. Νέας σχεδίασης διαπνέον ύφασµα 
που στεγνώνει γρήγορα. Μεγαλύτερες τσέπες, νέα εργονοµική σχε- 
δίαση στο λαιµό. 

TK Pro Fabric
104-White/Navy

101-White/
L. Blue

Σκοπευτικό γιλέκο µε τέσσερις µπροστινές τσέ- 
πες και σάκο περισυλλογής άδειων καλυκών. ∆ερ- 
µάτινες λεπτοµέρειες. Τεχνικό ελαστικό ύφασµα 
στο πλάι και στην πλάτη, για καλύτερη εφαρµογή.
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Sport Rio Vest (Fabric R.P) Left/Right
164-L.Blue-Navy/Grey

Sport Tech Vest
521-Black-Brown

Ελαφρύ γιλέκο µε ρυθµιζόµενη µέση, διπλή πίσω τσέπη και θήκη 
για µπουκάλι νερού. Εξειδικευµένο για το άθληµα του Sporting.

522-Navy/
Bordeaux

C2 Vest
509-Black/Grey

Αµφιδέξιο σκοπευτικό γιλέκο µε 4 µπροστινές τσέπες και ρυθµιζό- 
µενη ελαστική µέση τριών θέσεων. Κατασκευασµένο στην Ιταλία. 

Τσάντα µεγάλης χωρητικότητας µε λαβή και λου- 
ράκι ώµου. Κατασκευασµένη από ανθεκτικό και 
αδιάβροχο νάυλον ύφασµα.

Sport Bag
449 Grey-L.Blue
158 White-Red-Navy

WP Pocket
7495 Park Blue-Red
7498 Black-Orange
7499 Gray-Light Blue

Σακίδιο µηρού, προσαρµοζόµενο σε ζώνη, µε δυο 
ξεχωριστά διαµερίσµατα. Υλικό από ανθεκτικό 
ύφασµα και δέρµα suede. Κατασκευασµένο στην 
Ιταλία.

Θήκη όπλου µε άνετη λαβή και λουράκι ώµου. Από 
αδιάβροχο νάυλον ύφασµα και µαλακή επένδυση 
για το όπλο.

WP Scabbard
7525 Black-Orange
7528 Dark Blue-Red

ΑπÂ 386,00 €

ΑπÂ 222,00 € 85,00 € 31,80 € 43,50 €

95,00 € 222,00 €



Μπουφάν µε κουκούλα που διπλώνει στο γιακά και 2 µπρο- 
στινές τσέπες µε φερµουάρ.

Pro Gloves
013-White/010-Black

Light Cap
001/002/013/004

Σκοπευτικά καλοκαιρινά γάντια που παρέχουν 
άνεση και µηδενίζουν την πιθανότητα ολίσθη- 
σης χάρη στη νέα τεχνολογία FIT VELKRO στο 
περικάρπιο για καλύτερη εφαρµογή και ρύθµιση.

Rio Cap
009-Grey/002-Red

Eπετειακό καπέλο για τη νέα col- 
lection σκοπευτικών ρούχων και α- 
ξεσουάρ της Castellani.

Μπρελόκ κλειδιών σε σχήµα δίσκου.

Key Ring
Black/Green/
Orange/9ellow

C-Mask 3 Lenses Set
(Frame � Box � 3 Lenses)

Σετ σκοπευτικών γυαλιών µε αφαι- 
ρούµενους φακούς.
Το σετ περιλαµβάνει:
f 3 φακούς της επιλογής σας
f 1 σκελετό
f 1 θήκη µεταφοράς για 3 φακούς

απÂ
82,00 €

C-Mask II 3 Lenses Set
(Frame � Box � 3 Lenses)

Σετ σκοπευτικών γυαλιών µε αφαι- 
ρούµενους φακούς.
Το σετ περιλαµβάνει:
f 3 φακούς της επιλογής σας
f 1 σκελετό
f 1 θήκη µεταφοράς για 5 φακούς

C-Mask Pro

Το νέο σετ σκοπευτικών γυαλιών µε 
carbon frame, και αφαιρούµενους 
φακούς µε ενσωµατωµένο και ρυθ- 
µιζόµενο επιρρήνιο.
Το σετ περιλαµβάνει:
f 3 φακούς επιλογής σας
f 1 σκελετό
f 1 θήκη µεταφοράς για 4 φακούς.

C-Mask
Lens

Brown

HD Lime

9ellow

Light Brown

Cl Rose

Red

Dark Purple

Hyper Orange

Light Purple

Orange

Vermillion

H.I. Pink

004-Navy

Βαµβακερό µπλουζάκι µε το logo της Castellani σε διά- 
φορα σχέδια.

Τεχνικό µπλουζάκι µε βελτιωµένο stretch διαπνέον ύφα- 
σµα. 

Βαµβακερό µπλουζάκι µε το logo της Ca- 
stellani σε διάφορα σχέδια.

Βαµβακερό µπλουζάκι µε το logo της Ca- 
stellani σε διάφορα σχέδια.

Τεχνική µπλούζα µε βελτιωµένο stretch δια- 
πνέον ύφασµα. 

Τεχνικό µπλουζάκι µε βελτιωµένο stretch 
διαπνέον ύφασµα. 

Ελαφρύ καπέλο.

∆ερµάτινο προστατευτικό παπουτσιού για σκο- 
πευτήριο.

Leather
Barrel
Rest

K-Way
002-Red

Vintage T-Shirt 
017-Hunting Green

Sport T-Shirt
002-Red

013-White

004-Dark Blue

Repeat logo T-Shirt 
005-Burgundy

Polo Short Sleeve
001-L. Blue

Long Sleeve Top
004-Navy

Shooting S.P. T-Shirt
004-Navy

679,00 €

438,00 €

406,00 €

55,00 €39,00 €44,80 €

81,00 € 39,00 €

16,00 € 21,20 € 49,50 €

12,40 €

20,30 €

49,00 € 87,00 €

21,20 €
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Κλέφτικο, Μήλος

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

PET

NUM AXES
DABAN

ACME

ΦΑΚΟΙ
ΜΑΧΑΙΡΙΑ

NEXTORCH
BUCK
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Βάρος 72gr. 4 διαφορετικές λειτουργίες. Σιγανή, αυξανόµενη ή δυ- 
νατή κλίµακα έντασης σε συνδυασµό µε ήχο επερχόµενης ποινής ή 
µόνο ήχος. ∆υνατότητα ρύθµισης της ευαισθησίας. Αδιάβροχο.

Βάρος 65gr. 4 κλίµακες  έντασης  αυτόµατα αυξανόµενης σε συνδυα- 
σµό µε προειδοποιητικό ήχο επερχόµενης ποινής ή  µόνο ήχο. 

Canicalm Excel Canicalm FirstCanicalm Excel Canicalm First

Νο 1 ΣΕ Π ΛΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡ ΠΗ � Ο � Α Ρ Α  � Α� � Ι Σ Μ ΑΤ Ο Σ

Λειτουργεί αυτόµατα. Ιδανικό για τον περιορισµό ή εξάλειψη γαυ- 
γίσµατος. 2 κλίµακες έντασης ερεθίσµατος. Προειδοποιητικός ήχος 
επερχόµενης ποινής.

83,00 €83,00 €

Canicalm

Ηλεκτρονικό σύστηµα εντοπισµού και εκπαίδευσης σκύλων, µε δυνατότητα 
παρακολούθησης µέχρι και 20 σκύλων. Μέγιστη εµβέλεια εντοπισµού: 15
χλµ. Μέγιστη απόσταση εντολών εκπαίδευσης: 3χλµ. Αδιάβροχο κολάρο και 
χειριστήριο. ∆υνατότητα σύνδεσης και µέσω app για κατάδειξη της θέσης του 
σκύλου σε δορυφορικό ή τοπογραφικό χάρτη. Εγγύηση καλής λειτουργίας 2 
ετών.

Canicom GPS NEW

95,00 € 65,00 €



Νο 1 ΣΕ Π ΛΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡ ΠΗ
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Εµβέλεια 800m. Ελαφρύς ποµπός µε οθόνη υγρών κρυστάλλων (Βά- 
ρος 85gr). 15 κλίµακες συνεχούς έντασης. 15 κλίµακες στιγµιαίου 
ερεθίσµατος. Προειδοποιητικός ήχος επερχόµενης ποινής. ∆υνατό- 
τητα ενίσχυσης της τάσης µε το πάτηµα ενός κουµπιού. ∆υνατότητα 
προσαρµογής 2ου κολάρου. Αδιάβροχος δέκτης (Βάρος 75gr). Μπα- 
ταρίες λιθίου.

Canicom 800

Canicom 1500

Canicom 5.1500 Canicom 1500 Pro

Εµβέλεια 1500m. Ελαφρύς ποµπός µε οθόνη υγρών κρυστάλλων 
(Βάρος 130gr). 18 κλίµακες συνεχούς και 18 στιγµιαίου ερεθίσµατος. 
Προειδοποιητικός ήχος επερχόµενης ποινής. ∆υνατότητα ενίσχυσης 
της τάσης µε το πάτηµα ενός κουµπιού. ∆υνατότητα προσαρµογής 
µέχρι και τεσσάρων κολάρων. Αδιάβροχος δέκτης (Βάρος 75gr). Μπα- 
ταρίες λιθίου.

320,00 €  
Εµβέλεια 200m. Ελαφρύς ποµπός µε οθόνη υγρών κρυστάλλων χω- 
ρίς κεραία (Βάρος 50gr). 9 κλίµακες έντασης στιγµιαίου και 9 κλί- 
µακες συνεχούς ερεθίσµατος µε έλεγχο από τον ποµπό. Προει- 
δοποιητικός ήχος επερχόµενης ποινής. Αδιάβροχος δέκτης (Βάρος 
75gr). Μπαταρίες λιθίου.

150,00 €  

290,00 €

Canicom 200 Canicom 200 First

Εµβέλεια 200m. Ελαφρύς ποµπός χωρίς κεραία (Βάρος 50gr). 5 
κλίµακες συνεχούς ερεθίσµατος. Αδιάβροχος δέκτης. Προειδοποι- 
ητικός ήχος επερχόµενης ποινής.

140,00 €

Εµβέλεια 1500m. Ελαφρύς ποµπός µε οθόνη υγρών κρυστάλλων 
(Βάρος 131gr). 25 κλίµακες έντασης ερεθίσµατος. Προειδοποίηση 
επερχόµενης ποινής µε ήχο ή δόνηση. ∆υνατότητα προσαρµογής 
µέχρι και τεσσάρων κολάρων. Αδιάβροχος δέκτης (Βάρος 85gr).

340,00 €   
Ίδιο µε Canicom 1500 αλλά µε δυνατότητα διαφόρων συνδυασµών: 
1-2 κολάρα εκπαίδευσης. 1-2 Canibeep Radio. 1-4 καταπέλτες Canifly.

350,00 €

Πολύ ελαφρύς (Βάρος 85gr) και αδιάβροχος δέκτης.

150,00 €  

Extra Canicom Receiver 5
Blue/Dark Green/Orange/Light Green

Canicom Receiver 200/800/1500
Κίτρινο/Πορτοκάλι/Μπλε

Πολύ ελαφρύς (Βάρος 75gr) και αδιάβροχος δέκτης. Προσαρµόζεται 
σε όλα τα κολάρα.

136,50 €

� Ο � Α Ρ Α  Ε � � Α Ι � Ε � Σ � Σ
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Canibeep Radio Pro/Canibeep Radio Pro Receiver

� Ο � Α Ρ Α  � Ε Ρ Μ Α Σ

Canibeep Pro

Αδιάβροχο 100%. ∆υνατότητα ρύθ- 
µισης έντασης ήχου. ∆υνατότητα 
ρύθµισης ευαισθησίας. Λειτουρ- 
γεί µε µπαταρία λιθίου η οποία 
διαρκεί για πάρα πολλά κυνήγια. 4 
διαφορετικών ήχων σε έρευνα και 
φέρµα. Πολύ µεγάλη εµβέλεια α- 
κουστικότητας. 109,90 €

210,00 €/150,00 €

∆υνατότητα
ΑÃ´ησης �ντασης

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 

Αδιάβροχο 100%. �λεγχος του κο- 
λάρου από το τηλεχειριστήριο (on- 
off). Εµβέλειας 150m. ∆υνατότητα 
ρύθµισης επανάληψης ήχου στην 
έρευνα κάθε 5��,10��,15��,20��. ∆υ- 
νατότητα ρύθµισης έντασης ήχου. 
∆υνατότητα ρύθµισης ευαισθη- 
σίας. Λειτουργεί µε µπαταρία λι- 
θίου η οποία διαρκεί για πάρα πολ- 
λά κυνήγια. 4 διαφορετικών ήχων 
σε έρευνα και φέρµα. Πολύ µε- 
γάλη εµβέλεια ακουστικότητας.



13,20 €

636

Εγκεκριµένη από τους ∆ιεθνείς Κανονισµούς 
ασφάλειας ζωής στην θάλασσα. Χρησιµο- 
ποιείται από τις οµάδες διάσωσης βουνού, 
επίσηµη σφυρίχτρα του Οργανισµού Ramblers 
στην Αγγλία.

49,5 50,5

Εκπληκτικής ακουστικότητας
για µερακλήδες

και παραδοσιακούς κυνηγούς. 

Picons No 0, No 1

Petite Serie A No 1

Sonnaillons No 1, No 2, No 3

577 660 560 623 2000 649

Η προσκοπικές σφυρίχτρες της ACME. Επι- 
λέχθηκαν και εγκρίθηκαν από όλους τους 
Οργανισµούς Προσκόπων και Οδηγών βουνού, 
παγκοσµίως.

∆εν είναι απλά µια σφυρίχτρα αλλά ένα �µου- 
σικό όργανο� που χρησιµοποιείται από Ναυ- 
τικούς σε όλο τον κόσµο.
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∆ιαιτητών Ιδανική για κλειστούς χώρους. Ειδική για περιπτώσεις ανάγκης.

210 211,5

212

210,5

Ε � � Α Ι � Ε � Σ � Σ  Σ � ��   �

642 640 100

535

� Ε Ι Ρ Ο � Ο Ι � ΤΑ
� Ο �� Ο � � Α � Ι Α

(ΤΣΟ�Α�ΙΑ ��Ρ��ΑΙ �	 

12

4,60 € 8,00 € 7,40 € 8,20 € 5,40 €

� Ρ Ο Σ � Ο � Ι � Ε Σ � Ε � Ι � � Σ  �  Ε Ι � Ι � � Σ  � Ρ � Σ � Σ     

"Η ΜΙΚΡΗ ΣΦΥΡΙΧΤΡΑ  
  ΜΕ ΤΟΝ ΜΕΓΑΛΟ ΗΧΟ"

5,40 €

2000

46,20 € 4,60 €20,20 €18,80 €

31,20 €

13,20 € 15,30 € 18,10 €

42,90 €

42,40 € 43,40 €

13,40 € 20,20 € 3,60 €

13,60 € 15,80 € 13,60 € 46,40 €
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E51 V2.0 E52

83,90 € 109,90 €

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση ∆έσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

OSRAMq P9 LED
1400 Im / 260 Im / 20 Im / strobe / momentary on
2 h 30 min / 5 h 45 min / 58 h / - /-
201 m / 86 m / 25 m
IPX-8 (2m)
1 m / 3.28�
1 x 18650 (included)
133 mm x 25 mm x 27.5 mm
84 g / 2.96 oZ (Without battery)

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση ∆έσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

OSRAM P9 LED
2500lm / 500lm / 15lm / momentary on / strobe / S.O.S.
-/ 2h 15min / 8h / 60h / -
185m / 185m / 85m / 14m /-/-
IPX-8 (2m)
2m
1 x 21700 battery (included)
145mm x 27mm x30mm
117g / 4.12oZ (Without battery)

5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ

� .EXTORCH� ¨¶Â ºµ 2���� ¬¦³¨° µ ¶¨ª±Â¹~°µ¸ ®ª¤
 
º®¸ ¹º®³ ±¨º¨¹±¬»¥ ¶µ°µº°±Ä³ ¶·µÀÂ³º¿³ ¼µ·®ºµÃ 
¼¿º°¹~µÃ� ¶·µ¹¨³¨ºµ²°¹~¤³® ¹ºµ ³¨ ¶·µ¹¼¤·¬° 
±µ·»¼¨¦¬¸ ²Ã¹¬°¸ ¹¬ ¬¶°½¬°·®¹°¨±¤¸� ±»³®ª¬º°±¤¸� 
»¶¨¦¯·°¬¸ ±¨° ±¨¯®~¬·°³¤¸ ¬¼¨·~µª¤¸� Μ¬ ¶¬·°¹
 
¹Âº¬·¬¸ ¨¶Â ��� ¬³¬·ª¤¸ ¶¨º¤³º¬¸ ±¨° ¶µ²»©·¨
 
©¬»~¤³¨ ~µ³º¤²¨� ® .EXTORCH ±¬·«¦­¬° ±¨¯®~¬·°
 
³£ º®³ ¬~¶°¹ºµ¹Ã³® º¿³ ¶¬²¨ºÄ³� ~¬ ¶¨·µ»¹¦¨ ¹¬ 
¶£³¿ ¨¶Â ��� ½Ä·¬¸ ¹ºµ³ ±Â¹~µ�

Τµ ¨¶Â²»ºµ
¬¶¨ªª¬²~¨º°±Â ¬·ª¨²¬¦µ
∆ώσε φως στην περιπέτειά σου
µε ένα Nextorch!

P81

109,90 €

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

LUMINUS SST-70 LED
570 Im / 40 Im / 2600 Im/ strobe / momentary on
4 h 30 min / 38 h / 2 h / -
140 m / 35 m / 310 m / -
IPX7 (1 m)
2 m / 6.56�
1 x 21700 (included)
161 mm x 28.5 mm x 35 mm
174 g / 6.13 oZ (Without battery)

P8

64,90 €

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

OSRAM P9 LED
1300lm / 350lm / 25lm / strobe
4h 30min / 2h / 60h / -
280m / 140m / 35m /-
IPX-7 (1m)
2m / 6.56�
1 x 18650 battery (included)
150mm x 28.5mm x 35mm
177g / 6.24oZ (Without battery)

P82

149,90 €

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

White Light LED
1200lm / 425lm / 33lm / momentary on / strobe 
4h 30min / 3h 30min / 85h / -
1100m / 645m / 181m /-
IPX-7 (1m)
1m
1 x 21700 battery (included)
188.3mm x 28.5mm x 60.8mm
276g / 9.73oZ (Without battery)


 συνοδεύεται µε θήκη

PA5

99,90 €

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

CREE XP-L LED
660lm / 30lm / momentary on / strobe / S.O.S
4h / 32h /-/-/-
220m / 721.8�
IPX4
1m/3.28�
2 x CR123A/ 1x 18650 (included)
146mm x 26mm x 34mm
147g / 5.19oZ (Without battery)
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Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

CREEq XP-G3 S4 LED
500 Im / momentary on
4 h / -
185 m / 607�
IPX8 (2 m)
2 m / 6.56�
1 x 18650 (included) / 2 x CR123A
185 mm x 23 mm x 30 mm
89 g / 3.1 oZ (Without battery)

TA01TA15 V2.0 NEW

75,90 €

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

OSRAM P9 LED
700lm / 205lm / 35lm / momentary on / strobe
30min / 1h 30min / 2h 15min /-/-
35m / 100m / 195m /-/-
IPX-8 (2m)
2m/6.56�
1x 14500 / 16340 / CR123A / AA Battery
127mm x 22mm x 30mm
95g / 3.35oZ (Without battery)95,90 €


 συνοδεύεται µε θήκη

TA30

105,90 € 155,90 €

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

CREEq XP-L V6 LED
1100 Im / 160 Im / 15 Im / momentary on / strobe
1 h 45 min / 5 h / 22 h / - / - 
240 m / 787.4�
IPX-8 (2 m)
2 m / 6.56�
1 x 18650 (included) / 2 x CR123A
135 mm x 23 mm x 30 mm
90 g 3.17 oZ (Without battery)

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

CREE XHP 50.2 LED
2100lm / 380lm / 70lm / momentary on / strobe
23h / 6h / 2h 30min /-/-
45m / 100m / 250m /-/-
IPX-8 (2m)
2m/6.56�
1x 21700 Li-ion battery (5000mAh)
151mm x 28mm x 38mm
148g / 5.22oZ (Without battery)

TA30 MAX

� Ε Ι Τ Ο � Ρ � Ι Ε Σ
� Α �   �
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209,90 €

T53 3in1 Multi-Light Hunting 
Flashlight

99,90 €

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

LUMINUS SST-20 LED
760 Im / 220 Im / 45 Im / strobe / S.O.S. / momentary on 
3 h / 6 h / 27 h / - / - / -
400 m / 205 m / 95 m / - / - / -
IPX8 (2 m)
2 m / 6.56�
2 x CR123A (included) / 1 x 18650 
143 mm x 25.4 mm x 34 mm 
119 g / 4.2 oZ (Without battery)

T5 Hunting Set

T7 Hunting Set V2.0

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

HIGH-PERMORMANCE LED
1.300 lm / 520 Im / 140 Im / 40 Im / strobe / S.O.S. / momentary on
2 h 30min / 3 h 45min / 10 h / 27 h / - / - / -
420 m / 260 m / 135 m / 70 m / - / - / -
IPX8 (2 m)
1 m
1 x 18650 rechargeable Li - ion (included) / 2 x CR123A
154 mm x 25.4 mm x 43.8 mm 
142 g / 5 oZ (Without battery)145,90 €

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

White Light LED
1200 lm / 621 lm / 150 lm / 21 lm / momentary on / strobe / S.O.S
3h / 4h 30min / 14h / 80h /-/-/-
1100m / 755m / 350m / 1142m /-/-/-
IPX � 7 (1m)
1m
1x 21700 (4800mAh) Lithium battery (included)
172.4mm (length) x 27.4mm (body dia) x 60.8mm (head dia)
225g / 7.94oZ (Without battery)199,90 €

.S

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

CREE XHP 50.2 LED
2600lm / 700lm / 200lm / 28lm / momentary on / strobe / S.O.S. 
2h 30min / 3h 45min / 12h / 71h /-/-/-
272m / 140m / 75m / 29m /-/-/-
IPX-8 (2m)
2m
1 x 21700 (4800mAh) Lithium battery
148mm (length) x 38mm (head dia) x 27mm(body dia)
143g / 5.004oZ (Without battery)159,90 €

Led

Λειτουργία

Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

CREE XP LED

760lm / 45lm / momentary 
on / strobe / S.O.S

-/ 4h 30min / 31h /-/-
220m / 722�

CREE XP GREEN LED

129lm / 30lm / momentary
on / strobe / S.O.S

-/ 7h / 34h /-/-
160m / 525�
IPX-7 (1m)
1m / 3.28�

1 x 18650 / 2 x CR123A
147mm (length) x 25.4mm x 37mm

155g / 5.46oZ (Without battery)

CREE XP RED LED

109lm / 23lm / momentary 
on / strobe / S.O.S

-/ 4h 45min / 25h /-/-
122m / 400�

175,90 €

Led

Λειτουργία

Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

OSRAMq P9 LED   CREEq XP-E2 GREEN LED
1200 Im / 35 Im / stroke / 170 Im / 27 Im / stroke / 
S.O.S / momentary on  S.O.S. / momentary on
3 h 15min / 35h / - / - / -  5 h 30min / 37h / - / - / -
265 m / 46 m / - / - / -  230 m / 63 m / - / - / -
IPX7 (1 m)
1 m / 3.28�
1 x 18650 (included) / 2 x CR123A
145 mm x 25.4 mm x 40 mm
165 g / 5.28 oZ ( Without battery )

T5G Hunting Set V2.0

TA41 Hunting Set

WHITE GREEN RED

T7 MAX Hunting Set
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72,90 €

A C C E S S O R I E S

MT10 16in1 Multi-tools

Kατασκευασµένο από ανοξείδωτο χάλυβα υψηλής περιεκτικότητας σε άνθρακα 30Cr13 
µε υψηλή αντοχή, σκληρότητα και ανθεκτικότητα µετά από έντονη χρήση. Είναι ένα 
ισχυρό εργαλείο για καθηµερινές εργασίες. 

15,90 €

45,90 € 34,90 €

7,70 €

V10

15,50 €

V6 NEW

7,70 €

RM25S

Θήκη φακού µε ύφασµα 1000D Cordura. Nylon 
αδιάβροχο και γρήγορο στέγνωµα. Για φακούς 
P81, P80, T7, P60, TA5, TA40.

Θήκη φακού που περιστρέφεται 360ο. Για φακούς 
TA30, TA01, TA15, Ε6 και άλλους µε ∆. 27-30 cm.

Εύκολη στη µεταφορά θήκη µε ανθεκτικό νάι- 
λον υλικό.

53,90 €

RM87

Το καλύτερο µαγνητικό holder για φακό. Για φακούς: 23cm-26.5cm (T5, T7, TA01). Βάση για στρατιωτικά όπλα µε ράγα Picatinny.
Για φακούς: 22mm-26.5mm (T5, T7, T5, T5G, T30, 
T15, PA5).

DC0084DC0101

Battery 21700 USB-C Lithium-Ion (Li-Ion) 3.6V 
5.000mAh for TA30MAX incl. Κύκλωµα προ- 
στασίας.

Battery 18650 USB Lithium-Ion (Li-Ion) -DC0084- 3.6V 3.400mAh για TA30, TA5, PA5, P5G, TA4, 
TA40, 18650. Κύκλωµα προστασίας.

Λειτουργίες:
1� Μυτοτσίµπιδο

2� Πένσα

3� Premium αντικαταστί-  
    σιµος κόφτης καλωδίων

4� Premium αντικαταστί- 
    σιµος κόφτης σκληρού 
    σύρµατος

5� Λεπτός κόφτης

6� Πριόνι

7� Μαχαίρι

8� Phillips κατσαβίδι
  9� Κοπίδι

10� Ανοιχτήρι κονσέρβας

11� Απογυνµωτής 
καλωδίων

12� Ανοιχτήρι µπουκαλιών

13� Επίπεδο κατσαβίδι

14� Θραύστης γυαλιών

15� �αλίδι 

16� Χάρακας

V1438 NEW



039-IWSLE
22,6 cm (15,6 cm closed)

389,00 €

Μade in the U.S.A

©Ǻοηθάμε τους ανθρώπους με αȟιόπι� 
στα και ποιοτικά προȧόντα για πάνȦ 
από ��� Ȥρόνια. ǹπό τη στιγμή 
που το όνομα μας είναι πάνȦ σε κάθε 
μαȤαίρι που κατασκευάζουμε� η παρα� 
γȦγή τους και η προσήλȦση στην λεπτο� 
μέρεια� γίνεται προσȦπική υπόθεσηª 
&KXFN %XFN
Ȇρόεδρος
%8&. .1,9(6 86$

Σ �� � Ε � Τ Ι � Α

196-9ISLE  15,9 cm

684,00 €
212-EKSLE (19,90 cm blade)

306,00 €

664-BRS 9.2cm blade NEW
375,00 €

664-WAS 9.2cm blade NEW
375,00 €

110-BKSLE 9.5cm blade NEW
601,00 €

532-BKSLE 7.6cm blade NEW
639,00 €

119-GRS 15.2cm blade NEW
368,00 €

192-BGSLE (21,60 cm blade)

389,00 €
192-GRSLE 11.1cm NEW
488,00 €

296-LE1 19,7 cm (11,4 cm closed)

396,00 €

192-BWSLE1 21,6 cm

450,00 €

532-B9 (10,8 cm closed)

553,00 €
112 B9
9EL/R SEV (10,8 cm closed)

567,00 €

0055 CFSLE 14,9 cm (8,9 cm closed)

219,00 €

97017 4,2 cm x 11,1 cm

22,00€
97070 13,1 cm

20,00 €
97076 10,2 cm x 3,2 cm

32,00 €

A C C E S S O R I E S
Ȁάθε μαȤαίρι της %8&.� καλȪπτεται 
από εĳ όρου ζȦής εργοστασιακή εγ� 
γȪηση και έȤει σĳυρηλατηθεί και ελεγ� 
Ȥθεί από τους καλȪτερους τεȤνίτες του 
είδους.

186186



286 #-324
22,3 CM �13 CM CLOSED	

58,00
66,00 € BKS CMS9

220
",3 34,9 CM �18,4 CM CLOSED	

76,00 €

225
",3 36,5 CM

80,00 € 

870
#-8 19,3 CM �11,7 CM CLOSED	

70,00 €

Σ Τ Ρ ΑΤ Ι   Τ Ι � Α

119
"+3 26,7 CM

148,00 €

401
273 25,4 CM

251,00 €
192
"23 21,6 CM

207,00 €

� Ε � Ι � � Σ  � Ρ � Σ � Σ

BKS CMS9

346
273
19,4 CM �11,1 CM CLOSED	

134,00 €

840
'23
19 CM �11,1 CM CLOSED	

108,00 € 840-BKS1 722-BKS

722
/231
19,1 CM �10,8 CM CLOSED	

92,00 €

104
"231
24,1 CM 

217,00€

760
"+8
16,9 CM �10,5 CM CLOSED	

75,00€

BKS CMS24

105
'23 23,2 CM

295,00 € 146,00 € 135,00 €
102
'23 19,7 CM

266,00 €

113
"23 18,4 CM

177,00 €

O U T D O O R

755
"+-
37,5 CM �21,6 CM CLOSED	

50,00 €

�Α Ρ Ε Μ Α

031
",3 21,59 CM

293,00 €

284/285 CMS9
16,5 CM �9,5 CM CLOSED	/19 CM �11,1 CM CLOSED	

42,00
50,00 € / 52,00
58,00 €

251"+3 NEW  
4 1/2 g �11,4CM	 CLOSED

56,00 € 251GRS

105-BKS 102-BKS

259
#&3
3 7/8h �9�8CM	 DROP POINT

87,00 €

264
'93 4 1/2 g �11,4CM	 CLOSED NEW  
82,00 €

261"+3
5,13g �13CM	 CLOSED

75,00€

261"+3

261ORS

341
273
16,2 CM �9,5 CM CLOSED	

118,00 €
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45,00 €64,00 €

371-BRS
9,8 cm closed

37,00 €

379-BRS
7,6 cm closed

55,00 €

373-BRS
8,3 cm closed

112-RDS2 / ORS 18,4 cm (10,8 cm closed)

69,00 €

ORANGE

RED

110-BRSFG 21,90 cm (12,4 cm closed)

141,00 €

112-BRS 18,4 cm (10,8 cm closed)

122,00 €
112-BRSFG 18,4 cm (10,8 cm closed)

130,00 €

Από το 1902,
η BUCK KNIVES USA,

είναι ο κορυφαίος 
κατασκευαστ¥ς

µαχαιριÄν
παγκοσµίως,
κερ«ίζοντας

επά´ια τον τίτλο

“ The      
    Legendh

110-BKS1/RDS2
21,9 cm (12,4 cm closed)

74,00 €

110 SLIM PRO 21,90 cm (12,4 cm closed)

139,00 €

GREEN
BROWN

BLACK

112 SLIM PRO 18,9 cm (10,8 cm closed)

125,00 €

GREEN
BROWN

BLACK

110-BRS 21,9 cm (12,4 cm closed)

132,00 €

692-BKS
179,00 €

659-GRS 21,9 cm (12,7 cm closed)

127,00 €

� � � � � Ι

375-BRS
6,7 cm closed

B685-BKS 22,5 cm

69,00 €

B684-BKS 19,10 cm

59,00 €

076-BLSLE
38,1 cm

245,00 €

692-BKS

188



T-SHIRT /  ΚΑΠΕΛΑ

13142 Vintage Scenic White

49,90 €

13427 Lifetime Knives Tee Black

37,50 €

89151 / 89156 / 89157 Buck 9outh Mfg Co. Navy

18927,50 €
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Ερµούπολη, Σύρος

OUTDOOR
GRANGERS

DEUTER

191
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Performance Wash 300ml/1l

ΣΕΙΡΑ Σ��Τ�Ρ�Σ�Σ�Α�ΙΑ�ΡΟ�Ο�ΟΙ�Σ�Σ
Ε���ΜΑΤ �

Clothing Repel 300ml

Υγρό καθαρισµού εν- 
δυµάτων. Για πλύσιµο 
ρούχων στο πλυντήριο. 
Για όλες τις µεµβράνες.

12,00 €/
21,50 €

Υγρό αδιαβροχοποίη- 
σης για πλύσιµο ρού- 
χων στο πλυντήριο. Κα- 
τάλληλο για µεµβράνες 
Gore-Tex, eVent και ό- 
λες τις διαπνέουσες µεµ- 
βράνες.

15,50 €

Clothing Wash & Repel 2in1 1000ml

Σπρέι αδιαβροχοποί- 
ησης και συντήρησης 
ενδυµάτων. Για όλες τις 
µεµβράνες. ∆εν επηρε- 
άζει τη διαπνοή.

16,70 €

Performance Repel Plus 275ml

25,00 €
Σετ προστασίας για υπαίθριο εξοπλι- 
σµό και τεχνικά ρούχα.

Clothing Care Kit

   �ερι²αµ©άνει�
• υγρό καθαρισµού ενδυµάτων Performance Wash  
   300ml
• σπρέι αδιαβροχοποίησης και συντήρησης εν-   
   δυµάτων Performance Repel 275ml
• καθαριστικό Active Wash 60ml για την αποµά-    
   κρυνση οσµών. 

Προϊόντα κατασκευασµένα από ασ- 
φαλείς πρώτες ύλες και χηµικές ου- 
σίες, που πληρούν εγγυηµένα τα υψη- 
λότερα πρότυπα για το περιβάλλον 
και τους τελικούς καταναλωτές.
 

Η φιλική προς τον άνθρωπο και το πε- 
ριβάλλον τεχνολογία της Grangers που 
προσδίδει υδρόφοβες ιδιότητες µε ά- 
ριστη διαπνοή σε άρβυλα και ρούχα, 
χωρίς την χρήση χηµικών φθοραν- 
θράκων (PFC-free).

Υγρό καθαρισµού 
και αδιαβροχοποί- 
ησης. Για πλύσιµο 
ρούχων στο πλυ- 
ντήριο. Για όλες τις 
µεµβράνες.

35,50 €



ΣΕΙΡΑ Σ��Τ�Ρ�Σ�Σ�Α�ΙΑ�ΡΟ�Ο�ΟΙ�Σ�Σ
�Ο��Ο�� � $O7.�).SU,A4%$

ΣΕΙΡΑ Σ��Τ�Ρ�Σ�Σ
+A�ΑΡΙΣΜΟ�
AC4)6%7%AR

Υγρό καθαρισµού πουπου- 
λένιων ενδυµάτων και λοι- 
πού εξοπλισµού. Για πλύ- 
σιµο στο πλυντήριο.

12,00 €

Down Wash 300ml Down Wash & Repel
2 in 1 300ml

22,00 € 25,50 €
Σετ καθαρισµού εν- 
δυµάτων και λοι- 
πού εξοπλισµού κα- 
τασκευασµένων 
από φυσικό ή συν- 
θετικό πούπουλο.

�ερι²αµ©άνει�
• υγρό καθαρισµού
   DoWn Wash 300ml
• τρεις επαναχρησιµο-  
   ποιούµενες µπάλες 
   στεγνωτηρίου. 

Καθαρίζει, αρωµατίζει 
και συντηρεί τυχόν αδια- 
βροχοποιητικές ιδιότη- 
τες.

Down Wash Kit

Ολοκληρωµένη λύ- 
ση για την περιποί- 
ηση προϊόντων µε 
πούπουλο.

�ερι²αµ©άνει�
• Wash�Repel DoWn 
   300ml για καθαρισµό 
   και αδιαβροχοποίηση
• 3 ειδικές µπάλες 
   στεγνωτηρίου ώστε
   κατά τη διάρκεια του 
   στεγνώµατος να 
   αποφεύγεται
   το φαινόµενο 
   του �σβωλιάσµατος� 
   στο πούπουλο. 

Down Care Kit

Υγρό καθαρισµού µάλ- 
λινων ενδυµάτων. Για πλύ- 
σιµο στο πλυντήριο.

9,00 €

Merino Wash 300ml

Σχεδιασµένο να αφαιρεί επί- 
µονες µυρωδιές από ρούχα 
activeWear και baselayer.
Βελτιώνει το χρόνο στεγνώ- 
µατος και τις απορροφητικές 
ιδιότητες σε όλα τα υφάσµατα.

16,50 €

Active Wash 750ml
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Ολοκληρωµένο σύστη- 
µα προστασίας και πε- 
ριποίησης εξοπλισµού 
activeWear.

�ερι²αµ©άνει�
• Active Wash 750ml για κα-   
 θαρισµό του ρουχισµού σας
• Odour Eliminator 100ml για 
   εξουδετέρωση των δυσά-   
   ρεστων οσµών που δηµιουρ-   
   γούνται στα υποδήµατα.

Activewear Care Kit

Odour Eliminator 100ml

Υγρό σπρέι που αποµακρύ- 
νει κακοσµία και βακτηρί- 
δια και εµποδίζει τη δηµιουρ- 
γία µυκήτων.

9,20 €

25,50 €

16,30 €
�να µοναδικό 2 σε 1 προϊόν, 
ειδικά σχεδιασµένο για ρού- 
χα µε φυσικό ή συνθετικό 
πούπουλο. Συνδυάζει καθα- 
ρισµό και αδιαβροχοποίηση 
σε ένα κύκλο πλυσίµατος. 
Ιδανικό για ρούχα µε Gore- 
tex και eVent.



20.00 €

ΣΕΙΡΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 9ΠΟ∆ΗΜΑΤΩΝ

�λοκληρωµένο σετ 
καθαρισµού, προστα- 
σίας και αδιαβροχο- 
ποίησης υποδηµά- 
των.

Περιλαµ©άνει�
f σπρέι καθαρισµού Foot 
   wear+Gear Cleaner 
   2�5ml
f σπρέι αδιαβροχοποίη- 
   σης & συντήρησης Foot 
   wear Reper 2�5ml
f Leather Conditioner 100ml
f βούρτσα για αποτελε-   
   σµατική αφαίρεση σκό- 
   νης και βρωµιάς.

29,50 €

Footwear Care Kit

G10

G20

f Επένδυση µε φύλλο Coolmax® DermoDry
f Αεριζόµενοι & Ανθεκτικοί
f Βέλτιστη διαχείριση της υγρασίας
f Προστασία από τους κραδασµούς

f Επένδυση µε φύλλο Coolmax® DermoDry
f Αεριζόµενοι & Ανθεκτικοί
f Βέλτιστη διαχείριση της υγρασίας
f Προστασία από τους κραδασµούς

15,80 €

Πάτος τύπου TreK για µεγαλύτερη άνεση και 
υποστήριξη.

Πάτος που προσθέτει άνεση και υποστήριξη σε 
όλα τα υποδήµατα.

ΠΑΤΟΙ  ΥΠΟ∆ΗΜΑΤΩΝ

G-Wax 80gr
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Waterproofing Wax 100ml Leather Conditioner 75ml 

Footwear Care Kit G20

f Επένδυση µε φύλλο Coolmax
f Αεριζόµενοι & Ανθεκτικοί
f Βέλτιστη διαχείριση της υγρασίας
f Προστασία από τους κραδασµούς

Πάτος που προσθέτει άνεση και υποστήριξη σε 
όλα τα υποδήµατα.Κρέµα συντήρησης δέρ- 

µατος. +ατάλληλη για όλα τα 
άρβυλα µε δέρµα. ∆εν επη- 
ρεάζει τη διαπνοή.

Φυσικό κερί απαραίτητο για τη σωστή συντήρηση 
και αδιαβροχοποίηση του δέρµατος. Μπορεί να 
απλωθεί σε υγρό και στεγνό δέρµα.

7,60 € 10,20 € 10,20 €
Φυσικό κερί µέλισσας για αδιαβροχοποίηση και 
συντήρηση υποδηµάτων. Ιδανικό για συνθήκες 
όπου η αδιαβροχοποίηση προέχει της διαπνοής.

Σπρέι αδιαβροχοποίησης και 
συντήρησης µε ψεκασµό.
Για όλα τα άρβυλα. Κατάλ- 
ληλο ακόµη και για .ubucK 
δέρµατα.

13,00 € 9,00 €

Footwear Repel Plus
275ml

Υγρό καθαρισµού υπόδησης 
και λοιπού εξοπλισµού, µε 
ψεκασµό.

Footwear & Gear
Cleaner 275ml



Cherry Footwear Proofer

Wax Cotton Spray 200ml

12,50 € 15,50 € 18,60 €

Σπρέυ συντήρησης και αδιαβρο- 
χοποίησης για όλα τα κερωµέ- 
να βαµβακερά ρούχα σας.

9,50 € 46,00 € 80,00 €

Universal Protector 
400ml

Σπρέι αδιαβροχοποίησης και προ- 
στασίας για όλες τις διαπνέου- 
σες µεµβράνες καθώς και τα αντι- 
ανεµικά Fleece.

Ενισχύει και υποβοηθάει την αντί- 
σταση του δέρµατος στο νερό και 
µειώνει την υγρασία. Χρησιµοποι- 
είται σε όλους τους τύπους δερ- 
µάτων (Καστόρινα-Nubuck).

Gold Universal Protector 
Aerosol 200ml

Υψηλά επίπεδα αδιαβροχοποίη- 
σης. 2,5 φορές υψηλότερη από- 
δοση από το Universal Protector 
400ml.

18,60 €

Gold Universal Protector 

Υψηλά επίπεδα αδιαβροχοποίη- 
σης. 2,5 φορές υψηλότερη από- 
δοση από το Universal Protector 

Universal Protector 2,5 litre

Αδιαβροχοποίηση και συ- 
ντήρηση. Ιδανικό για ε- 
φαρµογή σε όλο τον εξο- 
πλισµό (σκηνές, τέντες, 
καλύµµατα σκαφών, είδη 
κήπου κλπ).

80,00 €

Universal Protector+UV 5L

Ισχυρό υγρό συντήρη- 
σης και αδιαβροχο- 
ποίησης σκηνών, τε- 
ντών και ειδών κήπου.

Tent & Gear Cleaner 
500ml

Καθαριστικό σχεδιασµένο για 
την αποµάκρυνση σκόνης, λά- 
σπης και γύρης από τέντες και 
εξοπλισµό outdoor. Ιδανικό για 
καθαρισµό κάθε είδους προϊ- 
όντων  αλλά και για προετοι- 
µασία διαδικασιών αδιαβρο- 
χοποίησης.

11,10 € 16,80 € 32,50 €16,80 €

Tent & Gear Repel 
500ml

Προϊόν αδιαβροχοποίησης τε- 
ντών και εξοπλισµού outdoor. 
Εφαρµόζεται µέσω βαφής µε 
πινέλο πάνω στο ύφασµα της 
τέντας ή του εξοπλισµού.

Ο πιο ολοκληρωµένος
τρόπος περιποίησης των 
τεντών, του εξοπλισµού 
και των αδιάβροχων α- 
ξεσουάρ σας. Περιλαµ- 
βάνει Tent�Gear cleaner, 
Tent�Gear Repel Spray 
και ένα σφουγγάρι για 
εφαρµογή. 

Tent & Gear Care Kit
500ml χ 2
Tent & Gear Care Kit

POS Combined Stand

Σ��Τ�Ρ�Σ� ΕΞΟ��ΙΣΜΟ� CA-P).'

ΣΕΙΡΑ �ΡΟΣΤΑΣΙΑΣ Ε���ΜΑΤ � ��Ο��ΜΑΤ � � ΕΞΟ��ΙΣΜΟ�
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149,90 €

8206

4409

8206

( I + I N '

Futura 23L 3386
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149,90 €

Futura 21SL 4409

149,90 € 161,90 €

Futura 23L 8206 Futura 25SL 5572 NEWFutura 26L 3386 NEW

171,90 €

3318

4409

1358

4409 44094409

178,90 €

Futura 30L 7000

184,90 € 204,90 €

Futura 32L 8206 NEW Futura 34L EL 7000Futura 30EL 7000

190,90 €
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" ! # + 3 9 3 4 E - 3
Futura PRO 34SL 5574 NEW 

2265

222,90 €
3395

222,90 €

Futura PRO 36L 2237 NEW

Futura PRO 40L 2237 NEW 

74037403

232,90 €
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AC Lite 18L 7490 

105,90 €

AC Lite 23L 2266 NEW

4412

9205

116,90 €

AC Lite 30L 3806 NEW 

5568

121,90 €

AC Lite 17L 2616 NEW

2266

1337

105,90 €

AC Lite 21SL 3243 NEW

116,90 
4419

5333

116,90 €

AC Lite 24L 3806

5213

116,90 €

AC Lite 26L 3020

83,90 €

AC Lite 28SL 2335 

121,90 €

9205

NEW

2616

€
7403

5213

2308
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Speed Lite 16L 3100

74,90 € 79,90 € 

Speed Lite 17L 9906 NEWSpeed Lite 12L 5528

69,90 €

138,90 €

Speed Lite 26L 7000

44094412

137,90 €

Speed Lite 25L 1361Speed Lite 21L 2807

85,90 €

L I G H T W E I G H T

4412

1361

DEUTER
IS FOR
LEADING
LIGHTS
#deuterforever

SPEED LITE 17L
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DEUTER
IS PURE
COMFORT

T R E K K I N G

230,90 €

Aircontact Lite 40+10L 9319

4701

3388

2427

Aircontact Pro 70+15L 3365

333,90 €

Aircontact Lite 50+10L 7319 
NEW

236,90 €

Streamer Tube Brush

24,90 €

Streamer 2L/3L

47,90 € / 52,90 € 

#deuterforever

236,90 

AIRCONTACT PRO 70+15L

230,90 
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36,90 €

B A C K S Y S T E M S

111,90 €

7000

3365

Giga 28L 7000

D AY P A C K S

7000

3130

121,90 €

Gigant 32L 4701City Light 16L 5529

2255

7000

5336

8205

133,90 €66,90 €

Up Seoul 16L 5576 NEWVista Skip 14L 5324

Το µοναδικό σύστηµα Airstripes συνδυάζει 

άψογη εφαρµογή κοντά στο σώµα και µέ- 

γιστο εξαερισµό, που το καθιστά ασφαλές 

και εύχρηστο. Οι δύο λωρίδες της πλάτης 

περιβάλλονται από διαπνέον δίχτυ, εφάπτο- 

νται στο σώµα και αφήνουν ακάλυπτο το 

υπόλοιπο 80% της πλάτης για καλύτερη δια- 

πνοή.

7000

144,90 €

Up Sydney 22L 6802 
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35,90 €

Kid Carrier Sun Roof 4014

331,90 € 331,90 €

Kid Comfort Active 12L 3003 Kid Comfort Active 12L SL 3007

413,90 €

3003

5026

Kid Comfort 14L 2000 NEW

KID COMFORT 14L

F A M I LY

496,90 €

Kid Comfort PRO 12+10L 3003

DEUTER IS
FOR BACKSEAT
DRIVERS
#deuterforever



272,90 €

Attack 20
3624

3060

B I K E
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128,90 €

Superbike 18 EXP 1374

7000

Race 8L 8403 NEW

88,90 €
7000

2231

Race Lite 8L 4701

66,90 €

Race Air 10L 1374 NEW

111,90 €

7000

8403

111,90 

Race X 12L 2437

90,90 €

7000

1335

Race Exp Air 14+3L 7000 NEWRace 12 3247 NEW Race 16 8207 NEW

2437

1335

Race Exp Air 14+3L 

5907

121,90 €93,90 € 100,90 €93,90 100,90 
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B I K E  A C C E S S O R I E S
Energy Bag II 0,5L 7000Energy Bag 0,5L

3003

5050

7000

33,90 €19,90 €

City Bag 1,2L 7000

16,90 €

Front Triangle Bag 1,3L 7000

24,90 €

25,90 € 41,90 € 49,90 €22,90 €/26,90 €

Triangle Bag 1,7L 7000 Bike Bag Bottle 1,2L 7000 Bike Bag I 0,8L / II 1L 7000 E-pocket 7000
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Trans Alpine 24L 1316

7000

Amager 25+5 4014 NEW 

156,90 € 236,90 €

RoadOne 5L 7000

85,90 €

WEYBRIDGE 25+5 4014

154,90 €

Bike I Air EXP 16 3564

96,90 €

#deuterforever

DEUTER
IS FOR MORE 
ENERGY
THANKS TO A 
GOOD WEIGHT
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First Aid Active 9002 

28,90 € 42,90 € 55,90 € 

First Aid Kit 9002 First Aid Pro 9002 

22,90 €

Belt I 1,5L 5509

3003 7000

23,90 €

Urban Belt 1,5L 2050

2026

7000 5041

8007

Belt II 2,5L 3003/7000 Wash Bag I 7000/9309  NEW 

26,90 € 26,90 € 

NEW

S L E E P I N G  B A G S
NEW
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(+16/+13/+3)

Dreamlite 3524

105,90 €

590 gr

SYNTHETIC

Orbit +5o 4335

1.290 gr

SYNTHETIC

(+5)

121,90 €/

ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΙΚΟΝΙ∆ΙΑ
ΤΩΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ

ΤΗΣ DEUTER

internal
valuables
pocket  

wet laundry
compartment 

lightweight

 

compartment
for documents

hydration
system
compatibel

ergonomi-
cally shaped 
hip belt 

SOS label loops for
attaching
helmet holder
(accessories) 

reflecting
flashing light  

fast access
with front
zipper
opening   

detachable
rain cover 

hydration
system
compatibel

stretch side
pocket  

removable
waist strap 

adjustable
chest strap

flexible spring
steel frame  

adaptable
stays 

V-Frame high
performance
load transfer  

removable
foam mat 

separate, light-
weight daypack
in the lid
compartment  

separate
compartment for
hydration system 

X-frame compression straps can be closed around
the front of the backpack for maximum 
compression or attaching additional material    

expandable
volume 

zipped
compartment for
smartphone 

integrated helmet 
holder as well as
flaps for full-
face helmet 

net hip wings additional
volume through
extendible lid 

second large and 
padded main 
compartment for
15,6” (Giga) or 17”
(Giga EL) Laptop
and tablet PC    

extra long slim line
(+10/+6/-7)

144,90 €
(+10/+6/-7)

DEUTER IS
FOR A GOOD 
NIGHT’S SLEEP
#deuterforever

ORBIT SQ +6 1372
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CAMPING
3600 DEGREES

SEA TO SUMMIT

Κάστρο Μονολίθου, Ρόδος
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Vacuum Insulated Stainless Narrow 
Mouth Bottle 750ml
Denim, Silver, Black

Το απόλυτο bacKpacKing µπουκάλι ποδηλασίας βουνού ή πόλης που µε το 
µοναδικό λεπτό σχήµα του ταιριάζει στις περισσότερες ποδηλατικές θήκες. 
Είναι κατασκευασµένο από 1�/� ανοξείδωτο ατσάλι γεγονός που το καθιστά 
ανθεκτικό στα χτυπήµατα, τη σκουριά και τις τρύπες. ∆ιαθέτει πιστοποίηση 
BPA-free, είναι κατάλληλo για τρόφιµα, διατηρεί το περιεχόµενό του κρύο 
για 4� ώρες και ζεστό για 12 ώρες. �φέλιµος όγκος �50ml.

Single Wall Stainless Bottle 750 ml/Sports Cap
Black

Αποτελεί την τέλεια επιλογή για κάποιον που θέλει πλαστικό ή αλουµινένιο 
µπουκάλι. Μη τοξικό, δεν απαιτείται απορρυπαντικό για τον καθαρισµό του, 
είναι επαναχρησιµοποιούµενο και εξαιρετικά ανθεκτικό για πολυετή χρήση. 
Σώµα από 1�/� ανοξείδωτο ατσάλι ανθεκτικό στα χτυπήµατα, τη σκουριά και 
τις τρύπες. ∆ιαθέτει πιστοποίηση BPA-free, είναι κατάλληλα για τρόφιµα. 
�φέλιµος όγκος �50ml.

14,50 €/3,10 €29,00 € 14,50 €/3,10 €

B
L

A
C

K
 

SI
LV

ER

D
EN

IM

Vacuum Insulated Stainless Flask 750 ml 
Green, Pastel Blue

45,00 €
mερµοµονωµένο µπουκάλι µε διπλό τoίχωµα για 
µόνωση, µε ειδικά διαµορφωµένο πώµα για 
ελεγχόµενη ροή. Το καπάκι χρησιµοποιείται και 
σαν θερµοµονωµένο ποτήρι. Υψηλής ποιότη- 
τας ανοξείδωτο κράµα ατσαλιού (1�/�). ∆ιατη- 
ρεί το περιεχόµενο 24 ώρες κρύο και � ώρες 
ζεστό. 100% απαλλαγµένο από Β�Α, στεγανό και 
πανάλαφρο, µε αντιβακτηριακές ιδιότητες.

T
U
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Q

U
O

IS
E

S
IL

V
E

R

B
L

A
C

K
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από �4,50 _

Vacuum Insulated Stainless Wide Mouth Bottle with Sip Cap 750 ml, 1l
Denim, Black, Lime, Silver, Pumpkin, Silver, Turquoise

mερµοµονωµένο µπουκάλι µε διπλό τοίχωµα για 
µόνωση και µαγνητικό καπάκι για ευκολία 
χρήσης. Υψηλής ποιότητας ανοξείδωτο κράµα 
ατσαλιού (1�/�). ∆ιατηρεί το περιεχόµενο 24 
ώρες κρύο και � ώρες ζεστό. 100% απαλλαγ- 
µένο από Β�Α, στεγανό και πανάλαφρο, µε αντι- 
βακτηριακές ιδιότητες.

22,00 €
mερµοµονωµένο µπουκάλι µεγάλου στοµίου, µε τεχνολογία τοιχωµάτων 
κενού αέρος, κατασκευασµένο από υψηλής ποιότητας ανοξείδωτο κράµα 
ατσαλιού (1�/�). ∆ιατηρεί το περιεχόµενο 4� ώρες κρύο και � ώρες ζεστό.
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1.000 ml750 ml

D
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Vacuum Insulated Growler 1,8 l NEW
Black, Lime, Silver, Dark Blue
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Vacuum Insulated
Stainless Travel Mug Regular 350 ml NEW
Black, Lime, Pumpkin, Denim

54,00 €
Το Growler 1�00ml είναι το ιδανικό µπουκάλι 
για να διατηρείτε το νερό ή το αναψυκτικό σας 
δροσερό ή ζεστό για ώρες.
∆ιαθέτοντας µόνωση διπλού τοιχώµατος υψη- 
λής απόδοσης και κατασκευασµένο από ανο- 
ξείδωτο χάλυβα, κατάλληλο για τη διατήρηση 
της ποιότητας τροφίµων 1�/�, το 360 Degrees 
Growler διατηρεί τα ροφήµατα στην αρχική τους 
θερµοκρασία για ώρες.



Eξαιρετικά ελαφριά σκηνή για backpackaging,
µε περισσότερο χώρο, ανώτερο σύστηµα αερισµού και απαράµιλλη

ευελιξία και προσαρµοστικότητα!

695,00 €
214
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Η ανεξάρτητη σκηνή Telos TR2 Plus για δύο άτοµα θα αποτελέσει το υπέροχο καταφύγιο σας 
σε κάθε σας περιπέτεια. Προσφέρει την ίδια εύκολη εγκατάσταση και τις έξυπνες λειτουργικές 
λεπτοµέρειες µε την Telos, ωστόσο µε µεγαλύτερα πλεονεκτήµατα των υλικών που θα σας 
κρατήσουν ζεστούς και στεγνούς σε συνθήκες ανέµου και υγρασίας. Παρέχει µεγαλύτερο 
εύχρηστο χώρο, καλύτερο αερισµό και µεγαλύτερη ευελιξία από οποιαδήποτε άλλη ελαφριά 
σκηνή στην κατηγορία του.

NEW

815,00 €
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Η απόλυτη σκηνή 3 εποχών µε τον µέγιστο ωφέλιµο 
χώρο στην κατηγορία της. Οι πολλλαπλές δυνατότη- 
τες διαµόρφωσης προσφέρουν την απόλυτη εµπει- 
ρία camping.

Παντεταρισµένη σχεδίαση Tension Architecture Ridge 
που προσφέρει τον καλύτερο συνδυασµό υψηλής 
χωρητικότητας και χαµηλού βάρους.

�ξι διαφορετικές επιλογές διαµόρφωσης: Dry Set-Up, 
Fly Only, Inner Only, Partial Fly, Classic και Hang 
Out Mode.

FairShare Storage System για οµοιόµορφη κατανο- 
µή βάρους µεταξύ των ατόµων που την µεταφέρουν. 

755,00 €



839,00 €

NEW

Η σκηνή Telos TR2 Bikepack θα αλλάξει ριζικά την 
άποψή σας για τις ποδηλατικές σκηνές. Οι µηχα- 
νικοί της Sea To Summit πήραν το βραβευµένο 
Telos TR2, το εξόπλισαν µε ένα poleset σε µικρό- 
τερα τµήµατα και σχεδίασαν σάκους αποθήκευσης 
µε ειδικές λειτουργίες για να τοποθετηθούν στο πο- 
δήλατό σας.

ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ
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S L E E P I N G  M AT S

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Byron Blue

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

Regular Wide:
1.995gr, 183x64cm

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Blue

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

Regular 515g, 184x55cm

Comfort Deluxe SI Mat

Άνετο, ανθεκτικό και µε ελάχιστο βάρος στρώµα, 
κατασκευασµένο µε υβριδική τεχνολογία για επι- 
πλέον µόνωση. ∆ιαθέτει διπλό στρώµα κυψε- 
λών στον κορµό για µέγιστη άνεση και µονό 
στρώµα κυψελών στο κεφάλι και τα πόδια για 
µειωµένο βάρος. Προσαρµόζεται στο σχήµα του 
σώµατός σας, παρέχοντας µια πιο οµοιόµορφη 
διασπορά πίεσης στο στρώµα για άνετο ύπνο.

Comfort Light ASC

218,00 €

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Grape
Red

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

Women�s Regular, 925g, 
170x53cm

Υπόστρωµα κατασκευασµένο από Delta Cored 
αφρό. Με την αφαίρεση 40% του αρχικού όγκου 
του PU αφρού, ελαχιστοποιείται το βάρος του.
∆ιαθέτει αντιολισθητικό µοτίβο στην πίσω επι- 
φάνεια που βοηθάει να παραµένει το υπόστρω- 
µα στη θέση του και βαλβίδα πολλαπλών χρή- 
σεων µε υψηλή ταχύτητα ροής για εύκολο φού- 
σκωµα-ξεφούσκωµα (εµποδίζει την εισαγωγή αέ- 
ρα κατά τη διάρκεια του ξεφουσκώµατος) και 
λεπτοµερή ρύθµιση προσαρµογής για άνεση.

Comfort Plus Self Inflating

178,00 €

Comfort Plus Self Inflating

264,00 €

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Smoke

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

Regular, 183x55cm
Women�s Regular, 
168x55cm

Eλαφρύ υπόστρωµα για άνετο ύπνο σε ψυχρό 
κλίµα. Συνδυάζει το ελαφρύ 30/ 40D Nylon ύφα- 
σµα, ExkinPlatinumq και THERMOLITEq µό- 
νωση µε κατασκευή Air Sprung Celle δηµιουρ- 
γώντας ένα πανάλαφρο στρώµα πάχους 10 εκ, 
που σας επιτρέπει να κοιµάστε άνετα ακόµα και 
στο πλάι χωρίς οι γοφοί σας να ακουµπούν στο 
έδαφος. ∆ιαθέτει αντιµικροβιακό φινίρισµα Ultra- 
Freshq, στερέωµα µαξιλαριού PilloW Locke 
για ξέγνοιαστο ύπνο και πολυχρηστική, υψηλής 
ροής βαλβίδα.

Ether Light XT Insulated

απÂ 
230,00 €

απÂ απÂ 
Κατασκευασµένο µε Delta Cored αφρό. Βαλβίδα πολλαπλών 
χρήσεων µε υψηλή ταχύτητα ροής για εύκολο φούσκωµα- 
ξεφούσκωµα (εµποδίζει την εισαγωγή αέρα κατά τη διάρκεια 
του ξεφουσκώµατος) και λεπτοµερή ρύθµιση προσαρµογής για 
άνεση.

Κατασκευασµένο µε Delta Cored αφρό. Βαλβίδα πολλαπλών 
χρήσεων µε υψηλή ταχύτητα ροής για εύκολο φούσκωµα- 
ξεφούσκωµα (εµποδίζει την εισαγωγή αέρα κατά τη διάρκεια 
του ξεφουσκώµατος) και λεπτοµερή ρύθµιση προσαρµογής για 
άνεση.

Comfort Light Self Inflating

136,00 €

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Green
Aegean

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

Regular, 650g, 183x51cm
Women�s Regular, 665g, 
170x53cm

Υπόστρωµα από την Comfort σειρά της Sea To 
Summit. Mε τεχνολογία Delta Coring για µεί- 
ωση του βάρους και του όγκου του πυρήνα από 
αφρό πολυουρεθάνης (PU) µέχρι και 40%. 
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Mat Repair Kit

Κολλώδης επιφάνεια σχεδιασµένη 
ειδικά για να επισκευάζει φθορές σε 
στρώµατα.

Κολλώδης επιφάνεια σχεδιασµένη 

10,40 €

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Orange
Poppy

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

Regular, 550g, 
183x51cm
Women�s Regular, 
545g, 170x53cm
Large, 720g, 198x64cm

Το ελαφρύτερο και ευκολότερο στη µεταφορά 
υπόστρωµα της σειράς Self Inflating. 

Ultralight Self Inflating Ultralight ASC Insulated 

απÂ 
105,00 €

απÂ απÂ 

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
YelloW

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

Regular, 395g, 83x55cm
Large, 495g, 198x64cm

Το ελαφρύτερο και ευκολότερο στη µεταφορά 
υπόστρωµα της σειράς Air Sprung Cell.

Ultralight ASC

απÂ 
161,00 €

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Olive

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

Regular, 780g, 183x51cm
Large, 1020g, 198x64cm
Rectangular Regular Wide, 
1115g, 183x64cm
Rectangular large

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Orange

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

Regular, Large

Το υπόστρωµα µε την καλύτερη σχέση τιµής και 
απόδοσης στην κατηγορία του. Η τεχνολογία 
Delta Core στην κατασκευή του προσδίδει χα- 
µηλό βάρος, υψηλή αντοχή και κατάλληλη στή- 
ριξη του σώµατος στα σηµεία που πρέπει.

Camp Mat Self Inflating

απÂ 
94,00 €

Πολύ ελαφρύ και άνετο υπόστρωµα που προσφέρει σταθερότητα 
και υποστήριξη, ιδανικό για camping.

απÂ 172,00 €

απÂ απÂ 

Ultralight ASC Insulated NEW
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Σεντόνι ειδικά κατασκευασµένο από 
συνθετικό βαµβάκι, εξαιρετικά ελαστι- 
κό, άνετο και ζεστό. Με αντιµικροβιακή 
προστασία. Πλένεται στο πλυντήριο.

Expander Liner

απÂ 
34,50 €

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Navy Blue

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

Standard, 310g, 
80x185cm
Traveller (With 
PilloW Slip), 380g, 
80x225cm

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
YelloW / Black

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

Mummy, 399g

Journey JOIII Womens Regular

425,00 €
Πουπουλένιος υπνόσακος για να συµπιέζεται κα- 
τά τη µεταφορά, ειδικά σχεδιασµένος για να ακο- 
λουθεί τις καµπύλες του γυναικείου σώµατος. ∆ια- 
θέτει εσωτερική µεγάλη τσέπη. Βάρος 1180g. 

Ο βραβευµένος υπνόσακος Ascent II είναι ο πιο 
άνετος, ελαφρύς και τεχνικά άρτιος υπνόσακος, 
τριών εποχών. Ο συνδυασµός οριζοντίων και 
καθέτων διαφραγµάτων στην κατασκευή του, δια- 
τηρει την 550gr πουπουλένια µόνωση στη θέση 
της, εξαλείφοντας τυχόν κρύα σηµεία. Το ενι- 
σχυµένο κολάρο �κλειδώνει� κυριολεκτικά τη θερ- 
µότητα εντός. �άρο¸� 1100G�

Ascent ACII Regular

Ο βραβευµένος υπνόσακος Ascent II είναι ο πιο 
άνετος, ελαφρύς και τεχνικά άρτιος υπνόσακος, 
τριών εποχών. Ο συνδυασµός οριζοντίων και 
καθέτων διαφραγµάτων στην κατασκευή του, δια-

στη θέση 
σηµεία. Το ενι- 

σχυµένο κολάρο �κλειδώνει� κυριολεκτικά τη θερ-

517,00 €

Reactor - Thermolite Liner

68,00 €
Σεντόνι κατασκευασµένο από ελαφρύ Thermo-
lite ύφασµα, Εξαιρετικά µονωτικό, αυξάνει την 
απόδοση του υπνόσακου µέχρι και 8οC-15οC.

Σεντόνι πολλαπλών χρήσεων µε 
θήκη για το µαξιλάρι. Προσαρ- 
µόζεται σε διαφορετικές θερµο- 
κρασίες και συνθήκες υγρασίας.

Adaptor - Coolmax 

57,00 €

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Navy / Blue

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

Traveller
(With pilloW 
insert),
328g

απÂ 
47,00 €

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Magenta
Grey
Lime
Navy Blue

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

Regular: 79g, 
34x24x11cm
Deluxe: 195gr, 
56x36x14cm

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
AQua
Grey

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

Large: 70gr, 
44x32x14cm

Πολυτελές κυρτό µαξιλάρι υψηλής απόδοσης και πλήρους µεγέ- 
θους. Ελαφρύ και εύκολο στη µεταφορά, ιδανικό για camping και 
ταξίδια. Με µαλακό, ελαστικό και αθόρυβο πολυεστέρα 20D και TPU 
για υποστήριξη και άνεση.

Aeros Premium Pillow/
Aeros Ultralight Pillow

L I N E R S  /  P I L L O W S  /  S L E E P I N G  B A G S
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Αιώρα από 70D ύφασµα. Κατασκευασµένη από εξαιρετικά δυνατό και διαπνέον ripstop nylon και µε 
ατσαλένιες πόρπες. Συσκευάζεται σε αδιάβροχο Cordura σάκο. Τα σετ συµπεριλαµβάνουν και suspen-
sion straps.

Η πιο ελαφριά µονή αιώρα της αγοράς, µε πόρπες αλουµινίου οι οποίες επιτρέπουν το εύκολο στήσιµο 
και ξεστήσιµο της αιώρας. Κατασκευασµένη από ελαφρύ και διαπνέον µονόινο ύφασµα που αποµα- 
κρύνει την υγρασία. Συσκευάζεται σε αδιάβροχο σάκο συµπίεσης Ultra-Sil Compression Sack.  Τα σετ 
συµπεριλαµβάνουν και suspension straps.

Pro Hammock/Set Ultralight Hammock/Set 

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Lime
Blue
Olive
Red
Grey

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

Single - 3.0 x 1.5m, 560g
Set Single - 3.0 x 1.5m, 560g � suspension straps
Double - 3.0 x 1.9m, 670g
Set Double - 3.0 x 1.9m, 670g � suspension straps

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Grey
YelloW

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

Single - 2.6 x 1.2m, 220g 
Set Single - 2.6 x 1.2m, 220g � suspension straps
Set Xl Single - 3.0 x 1.5m, 275g � suspension strapsαπÂ 94,00 € απÂ 93,95 €

∆ίχτυ από λεπτό εξαγωνικό πλέγµα 80 οπών/cm_ για προστασία από τα κουνούπια και τα έντοµα, σε 
σχήµα πυραµίδας για να µεγιστοποιεί την κάλυψη. Η µικρού όγκου συσκευασία του και το εξαιρετικά 
χαµηλό του βάρος το καθιστούν ιδανικό για πεζοπορία, ταξίδι και κατασκήνωση στην φύση.

Mosquito Pyramid NetHammock Bug Net

απÂ 36,50 €73,00 €

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Black

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

Single, 245g, 1.2x2.2x1m
Double, 350g, 1.7x2.4x1.3m

H A M M O C K S

∆ίχτυ προστασίας από τα έντοµα, µε πτυσσόµενο σκελετό. Κατασκευασµένο από διαπνέον µαύρο πλέγ- 
µα πολυεστέρα υψηλής ορατότητας µε 80 οπές/cm_. Εύκολη εγκατάσταση και φαρδύ άνοιγµα µε φερµουάρ. 
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Εξαιρετικά ανθεκτικός bacKpacK από ύφασµα υψηλής αντοχή COR- 
DURA.

Ultra-sil Nano Daypack

B A C K P A C K S  &  B A G S

36,50 €
Σακίδιο µε εργονοµικό σχεδιασµό από ύφασµα CORDURA που ση- 
κώνει 250 φορές το βάρος του.

Ultra-sil Day Pack

41,50 €

∆ιαθέσιµα
�ρώµατα
 
BlacK/Spicy/Orange
Blue Atoll/High Rise

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

20L, �2g

Αδιάβροχο σακίδιο µε στεγανοποιηµένες ραφές από σιλικονοποι- 
ηµένο CORDURA nylon. Συσκευασµένο χωράει στo µπρελόκ των 
κλειδιών σας.

Ultra-sil Dry Daypack

52,00 €

∆ιαθέσιµα
�ρώµατα
 
BlacK/Lime/SKy Blue/
Pacific Blue

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

22L, 110g

Στεγανή θήκη από TPU υψηλής αντοχής. Ανθεκτική στην υπεριώδη 
ακτινοβολία και σε χαµηλές θερµοκρασίες. Ανταποκρίνεται στα πρό- 
τυπα δοκιµών IPX�, αδιάβροχη στα 10 µέτρα για µία ώρα µε σωστή 
χρήση. Στεγανό κλείσιµο µε ταυτόχρονη χρήση αφής.

Tpu Guide Accessory Case

από 21,00 _

∆ιαθέσιµα
�ρώµατα
 
9ellow/Blue
BlacK/Lime

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Small, 22g, 135x105mm 
Medium, 2�g, 165x120mm
Large, 34g, 215x150mm

∆ιαθέσιµα
�ρώµατα
 
DarK Blue/Pacific Blue/Teal/
Grey/Red/7hite/9ellow

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

1�L, 30g

Αδιάβροχη αεροστεγής θήκη για το κινητό. Κατασκευασµένη από TPU 
και συγκολληµένη µε RF. Το XL siZe είναι κατάλληλο για iPhone 6 plus, 
Samsung Galaxy .ote4, Google .exus 6P. Καλύπτει τα στάνταρντ IPX�.

Tpu Guide Waterproof Case 
For Smart Phones

από 26,00 _

∆ιαθέσιµα
�ρώµατα
 
BlacK

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Regular, 2�g, 14�x�5mm 
Extra Large, 3�g, 16�x90mm

Περιλαµβάνει ένα διάφανο τσαντάκι από TPU µε φερµουάρ, τρία µπου- 
κάλια ανθεκτικά στη διαρροή των �9ml και 3 τρία µπουκάλια 40ml 
της Sea To Summit. Πληροί τις απαιτήσεις της TSA για υγρά σε απο- 
σκευές αεροπορικής µεταφοράς.

Tpu Clear Ziptop Pouch

26,00 €
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Λουκέτο µε κλειδαριά συνδυασµού τριών 
ψηφίων.

Combination
Tsa Lock 

Λουκέτο µε εύκαµπτο συρµατόσχοινο και 
συνδυασµό τριών ψηφίων.

Combo Cable
Tsa Lock 

�αρακτ®ρι¹τικά
 
5.4x2.5x1.7cm, 41g

�αρακτ®ρι¹τικά
 
8.2x3x1.7cm, 46g

Tsa Lock 

14,50 €

15,60 €

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Lime
Blue

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

145g, 140 x 118 cm

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Green
Blue

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

230g, 145 x 265 cm

Οµπρέλα κατασκευασµένη από εξαιρετικά ελα- 
φρύ και αδιάβροχο 30D σιλικονοποιηµένο Cordu-
ra που πακετάρεται εύκολα.

Ultra-sil Umbrella

Ultra-sil Poncho 15D Tarp Poncho 70D

57,00 €
Οµπρέλα τσέπης, ιδανική για ταξίδια και χρήση έκτα- 
κτης ανάγκης. Είναι εξαιρετικά µικρή και συµπα- 
γής-ιδανική για την καθηµερινή σας τσάντα, το αυ- 
τοκίνητο ή τις αποσκευές σας. 

Mini Umbrella

26,00 €

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Black
YelloW

�άρο¸

280g

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Black

�άρο¸

150g

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα

�άρο¸

T R AV E L L I N G  L I G H T  /  R A I N  P R O T E C T I O N / W AT E R S P O R T S

ΛΟΥΚΕΤA TSA 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΜΕ ΤΑ ΠΡΟΤΥΠΑ
ΤΗΣ TRAVEL SENTRY
ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΑΞΙ∆ΙΩΤΙΚΗ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑ. 

Αδιάβροχο πανωφόρι ιδανικό για θερµά κλίµατα σε 
πολύ µικρή συσκευασία µεταφοράς.

Κατασκευασµένο από ελαφρύ, αδιάβροχο ύφασµα 
70D µε διπλές στεγανοποιηµένες ραφές. Εξαιρετι- 
κά ποιοτικό και άνετο, χωράει ακόµα και µεγάλο 
σακίδιο στην πλάτη. Μετατρέπεται εύκολα σε κατα- 
φύγιο δύο ατόµων.

104,00 €

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Black

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

Small
Medium
Large
X-Large

Kωπηλατικά γάντια από neoprene για να προστα- 
τεύουν τα χέρια σας. Τα αρθρωτά, προλυγισµένα 
δάχτυλά τους βοηθούν επίσης να κρατάτε καλύ- 
τερα τα κουπιά.

34,50 €

Υπόδηµα µε ενισχυµένη σόλα για επαφή µε αιχ- 
µηρά πετρώµατα. ∆ιαθέτει λουρί ασφάλισης σε σχή- 
µα Υ για να µην σας βγαίνει. ∆εν ξεφλούδιζει όταν 
χρησιµοποιείτε ιµάντες ποδιών σε σκάφος ή σα- 
νίδα. Ιδανικό για kayaking, rafting, κατάδυση, ψά- 
ρεµα, ιστιοπλο¿α. Φτιαγµένο από 3mm neoprene.

Blitz Booties

64,95 €

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Black / Blue

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

S / SM / M 
ML / L
XL / XXL

Paddle Gloves
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�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

230g, 145 x 265 cm

73,00 €



∆ιαθέσιµα
�ρώµατα
 
Grey

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

X-Small/Small, 10L, 129g, 18x40cm, 10L to 3.3L
Medium, 14L, 148g, 20x46cm, 14L to 4.5L
Large, 20L, 168g, 23x50cm, 20L to 6.7L
Extra Large, 30L, 210g, 27x58cm, 30L to 10L

Σάκος συµπίεσης. Με eVent ύφασµα στη βάση, διαπερατό από αέρα, 
που επιτρέπει τη συµπίεση του σάκου ενώ παράλληλα δεν επιτρέπει 
στο νερό να εισχωρήσει.

Event Dry Compression Sack

από 
26,00 €

Ultra-sil Event Dry Compression 
Sack

από
26,00 €

∆ιαθέσιµα
�ρώµατα
 
Grey

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

XXS, 3.3L, 50g, 13x25cm, 3.3L to 1.3L / XS, 6L, 
56g, 15x35cm, 6L to 2L / S, 10L, 75g, 18x40cm, 
10L to 3.3L / M

�ι σάκοι συµπίεσης µπορούν να µειώσουν τον όγκο του εξοπλισµού 
έως και 50% διατηρώντας παράλληλα στεγανό το εσωτερικό. Η σχε- 
δίαση και τα υλικά κατασκευής βοηθούν στο να κατανέµεται οµοι- 
όµορφα το περιεχόµενο κατά τη µέγιστη συµπίεση.
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Εξαιρετικά ανθεκτικός σάκος από ύφασµα υψη- 
λής αντοχή CORDURA. 

Ultra-sil Stuff Sack

από
14,50 €

από
10,40 €

Σάκοι από αδιάβροχο �0D ύφασµα.

Nylon Stuff Sack 

9,30 €
Τα Mesh SacKs είναι ιδανικά για την αποθήκευση 
υπνόσακων, ρούχων, τη συλλογή οστράκων, το ψά- 
ρεµα ή το κυνήγι.

Mesh Stuff Sack

από
13,50 €

∆ιαθέσιµα
�ρώµατα
 
Green
Red
Yellow

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Medium, 9L, 21g, 18x34cm
Large. 15L, 28g, 21x40cm
Extra Large, 20L, 34g, 24x45cm
Extra Extra Large, 30L, 40g,26x55cm

∆ιαθέσιµα
�ρώµατα
 
Blue

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Extra Extra Small, 2.5L, 24g, 11x22cm

∆ιαθέσιµα
�ρώµατα
 
Blue
Red 
(Orange)

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Medium, 9L, 52g, 18x34cm
Extra Large, 20L, 78g, 24x45cm

Εξαιρετικά ελαφρύς σάκος συµπίεσης µε τέσσερα λουριά από ύφα- 
σµα 30D υψηλής αντοχή CORDURA.

Ultra-sil Compression Sack

από 
20,90 €

∆ιαθέσιµα
�ρώµατα
 
Green
Blue
Yellow

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Extra Extra Extra Small, 2.5L, 32g, 11x23cm, 2.5L to 1L
Extra Extra Small, 3.3L, 38g, 13x25cm, 3.3L to 1.3L
Extra Small,6L, 58g, 15x35cm, 6L to 2L
Large, 20L, 94g, 23x50cm, 20L to 6.5L
Extra Large, 30L, 108g 27x58cm, 30L to 10L

�ι πιο ελαφριοί σάκοι αποθήκευσης της σειράς. 
Ύφασµα 15D ULTRA-MESH.

Ultra-mesh Stuff Sack

∆ιαθέσιµα
�ρώµατα
 
Lime
Blue

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Extra Extra Small, 2,5L, 6g, 11x22cm, 
Large, 15L, 14g, 21x40cm
Extra Extra Large,30L, 20g, 26x55cm

από

S T O R A G E  S A C K S

από



∆ιαθέσιµα
�ρώµατα
 
Apple Green
9ellow, BlacK
Orange (Red)
Blue, Picante
*et BlacK

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

3L, 79g, 17x11x28cm
5L, 96g, 17x11x39cm
8L, 106g, 21x13x44cm
13L, 128g, 23x15x51cm
20L, 184g, 27x17x60cm
35L, 239g, 33x21x70cm
65L, 293g, 38x25x85cm

∆ιαθέσιµα
�ρώµατα
 
BlacK
Blue

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

8L, 246g, 21x13x44cm/13L,
302g, 23x15x51cm 
553g, 33x21x70cm
65L, 743g, 38x25x85cm

Εξαιρετικά ανθεκτικός στη τριβή σάκος µεσαίου 
µεγέθους από 420D nylon ύφασµα χωρίς PVC. Κα- 
τάλληλος για θαλάσσια σπορ.

Big River 
Dry Bag

από 
29,00 € Σκληρός αδιάβροχος σάκος µε τεχνολογία Hy- 

draulice για αυξηµένη αντοχή σε τριβές, γδαρ- 
σίµατα και για πλήρη αδιαβροχοποίηση. Ανθεκτι- 
κός στην ακτινοβολία UV και σε εξαιρετικά χα- 
µηλές θερµοκρασίες.

Hydraulic 
Dry Bag

από 
39,00 €

Στεγανός σάκος ανθεκτικός στην υπεριώδη ακτι- 
νοβολία και τις ακραίες καιρικές συνθήκες. Με 
TPU πλαστικοποίηση για ανθεκτικότητα, αποµά- 
κρυνση του νερού και αντίσταση στην τριβή. 

Stopper 
Dry Bag

από 
26,00 €

∆ιαθέσιµα
�ρώµατα
 
Yellow
Blue

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

8L, 101g, 21x13x44cm 
20L, 180g, 27x17x60cm
35L, 240g, 33x21x70cm

� πιο ελαφρύς στεγανός σάκος της σειράς, µε τη 
χρήση σιλικονοποιηµένου nylon υφάσµατος 15D.

Lightweight 70D Dry Sack
Lightweight Dry Bag
3L, 5L

Dry Bag 
Sling

από 
10,40 €

10,40 €

∆ιαθέσιµα
�ρώµατα
 
Yellow
Apple Green
BlacK/Blue
Burnt Olive
Belunga

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

1L, 30g, 11x24cm/4L, 44g, 
15x33cm/8L, 58g, 17x46cm/
13L, 72g, 22x53cm
20L, 86g, 25x61cm/35L, 115g, 
30x70cm

Ευέλικτος, ελαφρύς και ανθεκτικός σάκος. Ελαφρύ �0D 
nylon ύφασµα µε λευκό εσωτερικό για καλύτερη 
ορατότητα περιεχοµένου. Κατάλληλος για πεζοπο- 
ρία, ποδηλασία σε υγρές περιοχές και sKi touring.

Ultra-sil Nano Dry Sack

από 
14,50 €

∆ιαθέσιµα
�ρώµατα
 
Lime
Orange
Blue

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

2L, 16g, 15x9.5x28.5cm
4L, 19g, 17x11.2x33cm
8L, 24g, 20x15x47cm
20L, 36g, 26x20x63cm

Βραβευµένος, ελαφρύς και δυνατός. � ιδανικός στε- 
γανός σάκος για bacKpacKers. Σιλικονοποιηµένο 
30D ύφασµα υψηλής αντοχής CORDURA. Ηµιδια- 
φανής για εύκολη εύρεση περιεχοµένου.

Ultra-sil Dry Sack

από 
10,40 €

∆ιαθέσιµα
�ρώµατα
 
Orange
Blue
Green
Grey

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

1L, 20g, 11x24cm / 2L, 23g, 
13x29cm  / 4L, 26g, 15x 33cm / 
8L, 30g, 17x46cm  / 20L, 50g, 
25x61cm / 35L, 65g, 30x70cm

Eλαφρύς ιµάντας κατάλληλος για Dry-SacKs.



 � σάκος πωλέιται χωριστά.
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Πολύ ελαφρύς και αδιάβροχος σάκος από σιλικο- 
νοποιηµένο nylon ύφασµα 15D.

Dry Bag 

10,40 €

Lightweight Dry Bag
3L, 5L

NEW

από 
17,70 €
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T O W E L S

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Grey, Sage, Baltic
Outback, Moonlight,
Cobalt Blue, Lime,
Desert, Orange

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

Extra Small, 80g, 30x60cm
Small, 140g, 40x80cm
Medium, 200g, 50x100cm
Large, 285g, 60x120cm
Extra Large, 445g, 75x150cm

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Grey, Lime,
Cobalt Blue,
Moonlight, Sage
Outback, Baltic

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

Small, 58g, 40x80cm
Medium, 80g, 50x100cm
Large, 112g, 60x120cm
Extra Large, 175g, 75x150cm

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Orange, Desert Wind
Moonlight
Outback, Sage
Wave, Beach Blue

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

Small, 62g, 40x80cm
Medium, 100g, 50x100cm
Large, 145g, 60x120cm
Extra Large, 230g, 75x150cm
Extra Extra Large, 495g, 85x150cm 

Tek Towel

Ελαφριά και εύκολα συσκευάσιµη πετσέτα. Απορροφά τρείς φορές το βάρος της σε νερό και στεγνώνει εξαιρετικά γρήγορα. 
Με απαλή και µεταξένια πλέξη.

Pocket Towel

απÂ 17,70 €

Μαλακή, απορροφητική πετσέτα µικροϊνών που στεγνώνει εξαιρετικά γρήγορα. Η αίσθηση πολυτέλειας σαµουά την καθιστά 
ιδανικό σύντροφο στις διακοπές, ειδικά όταν το βάρος και το µέγεθος µετράει.

Drylite Towel

απÂ 16,90 €

απÂ 11,50 €
Πετσέτα µικροϊνών µε την πιο πολυτελή αίσθηση στην αγορά. Η πιο απορροφητική της σειράς.



Σαπούνι τσέπης σε µορφή φύλλων για εξειδικευµένη χρήση. Ελαφρύ άρωµα πράσινου τσαγιού.

Trek & Travel Pocket - 50 Leaf (24pcs)

απÂ 5,20 €

S O A P S  &  W I P E S

�ια¯¤¹ιµα
%ίδ®
 
Body Wash - Αφρόλουτρο
Conditioning Shampoo � Σαµπουάν & µαλακτικό µαλλιών
Hand Wash - Κρεµοσάπουνο
Laundry Wash � Για πλύσιµο αντικειµένων

Καθαριστικά µαντηλάκια, φιλικά προς 
το περιβάλλον, µε µαλακές ίνες Vis- 
cose που τα κάνουν απαλά στο δέρµα, 
κατάλληλα για τη διατήρηση του ρΗ. 

Wilderness Wipes

απÂ
5,20 €

Βιοδιασπώµενο, φιλικό προς το περιβάλλον σαπούνι, χωρίς φωσφορικά άλατα και άρωµα απαλό για 
τα υφάσµατα και το δέρµα. Είναι αποτελεσµατικό για το πλύσιµο των πιάτων και κάθε µορφής λε- 
κέδες. Συσκευάζεται σε σκληρό µπουκάλι και διαθέτει ασφαλές καπάκι, ώστε να µη διαρρέει το σα- 
πούνι όταν η συσκευασία βρίσκεται στις αποσκευές σας. 
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απÂ 4,50 €

�ια¯¤¹ιµα
%ίδ®
 
40ml/1.3oz
89ml/3.0oz
250ml/8.5oz
Citronella 89ml/3.0oZ
Citronella 250ml/8.5oZ
Pocket Soap 50 Leaf

Wilderness Wash

�ια¯¤¹ιµα
%ίδ®
 
COMPACT-Packet of 12 Wipes
EXTRA LARGE-Packet of 8 Wipes
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Camp Kitchen Clean-up 
Kit 6 Pieces

Ultra-sil Kitchen Sink 10L Kitchen Sink 20L NEW
C L E A N I N G  T O O L S  /  T O O L S  /  U T E N S I L S

All-in-one setÁ Bολικός και ελαφρύς νεροχύ- 
της µε όλα τα απαραίτητα παρελκόµενα για την 
φορητή κουζίνα, στο camping, roadtrip ή σε 
οποιαδήποτε outdoor δραστηριότητα.
Το σετ περιλαµβάνει:

f Βουρτσάκι

f 50ml 7ilderness 7ash

f Νεροχύτης Κουζίνας 10L

f Πανί πλυσίµατος διπλής όψεως

f Πετσέτα πιάτων DryLite

f .ylon θήκη µε φερµουάρ

52,00 €

36,50 € 36,50 €
Αρκετά µικρό για να χωράει σε µια τσέπη και ελα- 
φρύ που µετά βίας εντοπίζεται σε µια ζυγαριά και 
πολύ ανθεκτικό για να υποδεχτεί και να µεταφέρει 
10L νερό.

� νεροχύτης κουζίνας είναι ένας φορητός πτυσ- 
σόµενος νεροχύτης κατασκήνωσης που στέκεται 
µόνος του όταν γεµίσει, καθώς η ευρεία βάση του 
και ο δακτύλιος από ανοξείδωτο χάλυβα εξασφα- 
λίζουν ότι δεν θα καταρρεύσει όταν γεµίσει.

Η ιδανική ελαφριά λύση για µεταφορά και αποθή- 
κευση νερού στην ύπαιθρο. Παραµένει σταθερός σε 
επίπεδες επιφάνειες. 

Folding Bucket

από �6,50 _

∆ιαθέσιµα
�ρώµατα
 
Red

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

10L, 80g
20L, 110g

Iδανικό για τη µεταφορά νερού. Εξαιρετικά ελα- 
φρύ και ανθεκτικό εξαιτίας του υφάσµατος COR- 
DURA.

Ultra-sil Folding Bucket

36,50 €

∆ιαθέσιµα
�ρώµατα
 
Orange/BlacK

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

10L, 28g

Ultra-sil Folding Bucket

∆ιαθέσιµα

Camp Kitchen Tool Kit
10 Pieces

52,00 €
All- in -one λύση στην υπαίθρια κουζίνα για κα- 
θαρισµό και µαγείρεµα.

Pocket Shower

36,50 €
Σάκος ντουζ 120g, κατασκευασµένος από εξαιρετι- 
κά ανθεκτικό ύφασµα. Εύκολη ρύθµιση της ροής 
του νερού. Το µαύρο ύφασµα θερµαίνεται κατά τη 
διάρκεια της ηµέρας για ζεστό νερό.
  



Alpha Cookset

Sigma Cookset
Alpha Pan Alpha Pot

 απÂ 62,00 € απÂ 63,00 €

απÂ 62,00 €

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Grey

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

8in: 245g, 203x44mm
10in: 335g, 254x44mm

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Grey/ Pacific Blue

�ερι²αµ©άνει�

2.1: 2 x Delta Light Insulated Mugs, 2 x Delta Light 
BoWls, 1 x Sigma Pot 1.9L.

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Grey

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

2.7L, 288g, 182x120mm
3.7L, 337g, 203x135mm

Ιδανικό τηγάνι για χρήση στην ύπαιθρο. ∆ιαθέτει ασφαλή και ερ- 
γονοµική λαβή που διπλώνει στο κάτω µέρος για εύκολη αποθή- 
κευση είτε µόνο του είτε σε συνδυασµό µε την υπόλοιπη Alpha 
σειρά. 

Συµπαγές, ελαφρύ, ανθεκτικό και εύχρηστο µαγειρικό σκεύος για 
ατοµική και οµαδική χρήση. Η εργονοµική χειρολαβή του PIVOT- 
LOCK, περιστρέφεται οριζόντια και ασφαλίζει. Το σκεύος διαθέτει 
οπές για εύκολη αποστράγγιση.

C A M P  C O O K W A R E

Συµπαγές και λειτουργικό σετ µαγειρέµατος δύο ατόµων. Εξαι- 
ρετικά ελαφρύ, υψηλής ποιότητας σύστηµα µαγειρέµατος κατα- 
σκευασµένο από υψηλής αντοχής ανοδιωµένο κράµα αλουµι- 
νίου, χωρίς συµβιβασµούς στην ανθεκτικότητα και τη λειτουρ- 
γικότητα.
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1.1 2.1 2.2 4.2

Συµπαγές, ελαφρύ, ανθεκτικό και εύχρηστο µαγειρικό σκεύος για ατοµική και οµαδική χρήση. Η εργονοµική χειρολαβή του PIVOT-LOCK, 
περιστρέφεται οριζόντια και ασφαλίζει. Το σκεύος διαθέτει οπές για εύκολη αποστράγγιση.

�ερι²αµ©άνει�

1.1: 1.2L Alpha pot, 
1 boWl & 1 insulated mug

�ερι²αµ©άνει�

2.1: 1.9L Alpha pot, 2 boWls 
& 2 insulated mugs

�ερι²αµ©άνει�

2.2: 2 x Delta Light Insulated Mugs, 
2 x Delta Light BoWls, 1.2L & 2.7L 
Alpha Pots, 1 x dishcloth

�ερι²αµ©άνει�

4.2: 2.7L & 3.7L Alpha Pots, 4 x 
Delta Light Insulated Mugs, 4 x 
Delta Light BoWls, 1 x dishcloth.

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Grey/ Pacific Blue

�ερι²αµ©άνει�

2.2: 2 x Delta Light Insulated Mugs, 2 x Delta Light 
BoWls, 1.2L & 2.7L Sigma Pots, 1 x dishcloth

68,00 €

104,00 €



C A M P  K I T C H E N

Το τιτάνιο παραµένει ένα εξαιρετικό υλικό για µαχαι- 
ροπίρουνα και προσφέρει ανθεκτικότητα και ακαµψία. 
Είναι ελαφρύ αλλά και ισχυρό, ασφαλές για τα τρόφι- 
µα και διαθέτει πολύ υψηλή αντοχή στη διάβρωση.
Βάρος 40g

42,00 €

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Blue Anodised Περιλαµβάνει 

1 Knife, 1 Fork,
1 Spoon.

Titanium Cutlery 
Set 3pcs

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Lime

�ια¯¤¹ιµα
�ίδ®

Knife (µαχαίρι), Fork (πιρούνι), Spork 
(κουταλοπίρουνο), Spoon (κουτάλι),
Teaspoon (µικρό κουταλάκι του τσαγιού)

Σκεύη από ελαφρύ ανθεκτικό και ασφαλές υλικό για 
τρόφιµα (απαλλαγµένο από ΒΡΑ) πολυπροπυλένιο ενι- 
σχυµένο µε γυαλί. Ασφαλή χρήση σε πλυντήριο πιάτων.

Camp Cutlery - Single Pieces

1,20 €

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Charcoal
Lime

�ια¯¤¹ιµα
�ίδ®

3 pcs 
Περιλαµβάνει: µαχαίρι, πιρούνι, κουτάλι 
& καραµπίνερ για εύκολη αποθήκευση
5 pcs 
Περιλαµβάνει: µαχαίρι, πιρούνι, 
κουτάλι, µικρό κουταλάκι του τσαγιού, 
κουταλοπίρουνο

Σκεύη από ελαφρύ ανθεκτικό και ασφαλές υλικό για τρό- 
φιµα (απαλλαγµένο από ΒΡΑ) πολυπροπυλένιο ενι- 
σχυµένο µε γυαλί. Ασφαλή χρήση σε πλυντήριο πιάτων.

Camp Cutlery Set

απÂ 
5,20 €

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Grey
Orange
Pacific Blue

Σετ µαχαιροπίρουνα (µαχαίρι-πιρούνι-κουτάλι) ειδικά 
σχεδιασµένα να χωράνε στο µπολ αλλά να µην γλιστρά- 
νε µέσα, χάρη στο γάντζο. Bάρος 29g

Delta Cutlery Set

10,40 €
Kατασκευασµένα από εξαιρετικά ελαφρύ και ανθεκτι- 
κό αλουµίνιου αεροπορικού τύπου. Περιλαµβάνεται κα- 
ραµπίνερ για εύκολη αποθήκευση.

Alphalight Cutlery Set

απÂ 
17,70 €

Alphalight Cutlery Set

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Grey 
Anodised

�ια¯¤¹ιµα
�ίδ®

2 pcs - 16gr
Περιλαµβάνει: 1 µαχαίρι, 1 κουταλοπίρουνο
3 pcs � 22gr
Περιλαµβάνει: 1 µαχαίρι, 1 πιρούνι,
1 κουτάλι

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Grey
Orange

�ια¯¤¹ιµα
�ίδ®

Spoon, Spork/Knife, 12g
Long Handled Spoon, 12g

Delta - Single Pieces

απÂ 
3,30 €

Το Delta Spork έχει σχεδιαστεί µε ενσωµατωµένο ι- 
σχυρό κοφτερό µαχαίρι. Το προφίλ του κουταλιού Delta 
Long Handled Spoon έχει σχεδιαστεί εργονοµικά για 
να ταιριάζει απόλυτα µε την καµπυλότητα του πλευ- 
ρικού τοιχώµατος των 20v στα Delta BoWl και Delta Plate. 
Χρησιµοποιεί το ελαφρύ, ανθεκτικό και ασφαλές υλικό 
για τρόφιµα (απαλλαγµένο από ΒΡΑ) πολυπροπυλένιο, 
ενισχυµένο µε γυαλί. Ασφαλή χρήση σε πλυντήριο πιάτων.
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Delta Insulated Mug 473mlDelta Mug

21,00 €7,30 €
Ελαφριά θερµοµονωτική κούπα µε καπάκι, κα- 
τασκευασµένο από πολυπροπυλένιο ενισχυµένο 
µε ίνες γυαλιού για αντοχή στις οσµές και τους 
λεκέδες. Βάρος 78g

Delta Light Insulated Mug

9,40 €
Πιάτο κατασκευασµένο σε πρότυπο Protex για την 
µείωση του βάρους του και την οµοιόµορφη κατα- 
νοµή της θερµοκρασίας στο εσωτερικό του. ∆εν πε- 
ριέχει BPA. Βάρος 105g

Delta Bowl/Plate

8,30 €/9,40 €

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Pacific Blue
Grey

�ια¯¤¹ιµα
�ίδ®

4.4L - Περιλαµβάνει:
4 Deltalight BoWls,
4 Deltalight Insul 
Mugs 350ml

�ια¯¤¹ιµα
�ίδ®

Περιλαµβάνει:
2 DeltaLight BoWls & Insulated 
Mugs � 2 Delta Cutlery Sets

Σετ φαγητού µε θερµοδιαµορφωµένη θήκη απο- 
θήκευσης. Αποθηκεύεται άνετα µέσα στα νέα Alpha 
Pots. Κατασκευασµένο από πολυπροπυλένιο, ενι- 
σχυµένο µε γυαλί. Για χρήση σε φούρνο µικροκυ- 
µάτων και πλυντήριο πιάτων. 

Σετ φαγητού µε θερµοδιαµορφωµένη θήκη αποθή- 
κευσης. Αποθηκεύεται άνετα µέσα στα νέα Alpha 
Pots. Κατασκευασµένο από υψηλής ποιότητας πο- 
λυπροπυλένιο, ενισχυµένο µε γυαλί. Ασφαλής χρή- 
ση σε φούρνο µικροκυµάτων και πλυντήριο πιάτων.

Delta Light Camp Set 4.4

C A M P  D I N N E R W A R E

Delta Light Camp Set 2.2

47,00 € 42,00 € 13,50 €

Delta Camp Set Delta Bowl with Lid

Σετ που περιλαµβάνει πιάτο, µπολ, κούπα και µα- 
χαιροπίρουνα. ∆ιατίθεται µε θήκη µε πλέγµα η 
οποία επιτρέπει στα βρεγµένα σκεύη να στεγνώ- 
σουν και να αποθηκεύονται εύκολα.

Μπωλ µε καπάκι που µπορεί να χρησιµοποιηθεί 
ως πιάτο ή επιφάνεια κοπής.

31,00 €

�χι η συνηθισµένη κούπα κατασκήνωσης - αλλά η 
βελτιωµένη κούπα σχεδιασµένη έτσι ώστε να µην 
καίγονται τα δάχτυλα.

Θερµοµονωτική κούπα µε αντοχή στις οσµές και τους 
λεκέδες. Βάρος 62g
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�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Grey
Orange
Pacific Blue

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Pacific Blue
Orange

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Grey, Orange, Pacific Blue

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Orange
Pacific Blue

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Grey

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Grey / Orange / Pacific Blue



�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Pacific Blue

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Navy

Πτυσσόµενη καφετιέρα µε επαναχρησιµοποιού- 
µενο φίλτρο από ανοξείδωτο χάλυβα µε ύψος που 
συσκευασµένη δε ξεπερνά τα 20mm. Χρησιµο- 
ποιήστε µε καφέ και ζεστό νερό. ∆εν απαιτούνται 
χάρτινα φίλτρα. Χωρητικότητα 480ml, βάρος 85gr

X-Brew Coffee Dripper

105,00 € 73,00 € 94,00 €
Ελαφριά κατσαρόλα 4L, βάρους 562g. Τα τοιχώ- 
µατα από σιλικόνη είναι ανθεκτικά στη θερµότητα 
και διπλώνουν στα 4,5 cm για άνετη µεταφορά. Με 
ανθεκτική βάση 6063-T6 από ενισχυµένο ανοδιω- 
µένο αλουµίνιο. Βάρος 545g

X-Pot 4.0 Liter

Κατσαρόλα 1,4 L και βάρους 250g. Ιδανική για ατο- 
µική χρήση αφού έχει σχεδιαστεί ώστε να ικανο- 
ποιεί τις απαιτήσεις κατσαρόλας αλλά και πιάτου. 
Το καπάκι κλειδώνει και χρησιµοποιείται ως σου- 
ρωτήρι.

Καλύπτει όλες τις ανάγκες της προετοιµασίας των 
γευµάτων και των ζεστών ροφηµάτων στην κατασκή- 
νωση. 

X-Pot 1.4 Liter 8
3ET� 12 5PCSX-Pot 2.8Liter

63,00 €105,00 €

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Sand Navy
Lime

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

2.2L
1.3L

Βραστήρας διαθέσιµος σε 1.3 L & 2.2 L, βάρους 
186g µε ύψος που συσκευασµένο δε ξεπερνά τα 35mm. 
Κατάλληλο για καφέ και τσάι, αλλά και για χρήση 
ως κατσαρόλα χάρη στο ευρύ χείλος και τις σταθε- 
ρές λαβές του.

X-Pot Kettle

απÂ 
52,00 €

απÂ 

Για τον φανατικό της υπαίθρου που θέλει να κρα- 
τήσει τα σκεύη του οργανωµένα. Συσκευάζεται ε- 
πίπεδο µόνο στα 23 χιλιοστά, αυτό το σετ είναι ιδα- 
νικό για όσους θέλουν να εξοικονοµήσουν χώρο. 
Το σετ περιλαµβάνει ένα X-BoWl, ένα X-Cup και 
µια ελαφριά θήκη µε φερµουάρ µε πλέγµα για να 
κρατάτε τα κοµµάτια καθαρά µέσα. 

8
SET� 2
PCE

31,00 €

8
SET� 2
PCE

�ια¯¤¹ιµα
�ίδ®

Περιλαµβάνει: 1 X-Mug 
480ml,
1 X-BoWl 650ml & 
Storage Pouch.

�ια¯¤¹ιµα
�ίδ®

Περιλαµβάνει: X-Pot/ 
Kettle 2.2L, 2 X-BoWls 
& 2 X-Mugs

Για τον φανατικό της υπαίθρου που θέλει να κρα- 
τήσει τα σκεύη του οργανωµένα. Συσκευάζεται  επί- 
πεδο µόνο στα 25 χιλιοστά, αυτό το σετ είναι ιδανι- 
κό για όσους θέλουν να εξοικονοµήσουν χώρο. Το 
σετ περιλαµβάνει ένα X-BoWl, ένα X-Cup, ένα X- 
Plate και µια ελαφριά θήκη µε φερµουάρ µε πλέγ- 
µατα για να κρατάτε τα κοµµάτια καθαρά µέσα.

8
SET� 3
PCE

52,00 €

�ια¯¤¹ιµα
�ίδ®

Περιλαµβάνει: 1 X-Mug 
480ml, 1 X-Bowl 650ml, 
X-Plate 1.170ml & Storage 
Pouch.

Κατσαρόλα 2.8L και βάρους 325g. Συσκευασµένο 
το ύψος δεν ξεπερνά τα 40mm. Το καπάκι κλειδώ- 
νει και χρησιµοποιείται ως σουρωτήρι.

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Olive

8
3ET� 12 5PCS

� 
 S % R ) % S
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24,00 €

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Orange



�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Olive, Rust

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Rust 
Lime 
Navy

Πτυσσόµενο πιάτο για κάθε ανάγκη µε άκαµπτη αν- 
θεκτική βάση και για κοπή. Βαθµονοµηµένο για 
µέτρηση ποσοτήτων. Χωρητικότητα 1170ml, βάρος 
164gr

X-Plate XL-Bowl

24,00 € 19,80 €

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Blue
Grey
Lime
Orange

Άθραυστη πτυσσόµενη κούπα, βαθµονοµηµένη για 
µέτρηση ποσοτήτων.  Χωρητικότητα 480ml, βάρος 
60gr

X-Mug

15,60 €

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Lime
Olive
Rust
Sand

Άθραυστη πτυσσόµενη κούπα, βαθµονοµηµένη για 
µέτρηση ποσοτήτων.  Χωρητικότητα 250ml, βάρος 
45gr

X-Cup

10,40 €

Πτυσσόµενο µπωλ µε εύκαµπτη ανθεκτικη βάση 
και στην κοπή. Από σιλικόνη, ανθεκτικό στη φω- 
τιά, ελαφρύ, µε µικροσκοπικό µέγεθος συσκευ- 
ασίας. Βαθµονοµηµένο για µέτρηση ποσοτήτων.

απÂ 
36,50 €

Πτυσσόµενα δοχεία τροφίµων µε στεγανοποιηµένα βι- 
δωτά καπάκια που εµποδίζουν την διαρροή. Ανθεκτική 
κατασκευή από Nylon-66 και εύκαµπτη σιλικόνη τρο- 
φίµων. Ασφαλής χρήση σε φούρνο µικροκυµάτων και 
πλυντήριο πιάτων. Καταλαµβάνουν ελάχιστο χώρο. 

X-seal & Go Set

απÂ 

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Small Lime 
BoWl &
Olive Mug

Large Rust
BoWl & Sand
Mug

�ια¯¤¹ιµα
�ίδ®

Small Περιλαµβάνει:
1 Cup 215ml,
1 BoWl 600ml (Small)
Large Περιλαµβάνει:
1 Cup 415ml,
1 BoWl 850ml (Large).

X-seal & Go Set

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Rust, Blue
Lime, Orange
Navy, Sand

Πτυσσόµενο µπωλ για κάθε ανάγκη µε άκαµπτη αν- 
θεκτική βάση και για κοπή. Βαθµονοµηµένο για µέ- 
τρηση ποσοτήτων. Χωρητικότητα 650ml, βάρος 80gr

17,70 €

X-Bowl

Lightweight.
Collapsible.

Durable.
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�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Lime
Orange
Blue

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

2m
3m
4m

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Lime
Orange
Blue

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

3.5m
4.5m
5.5m

Εύχρηστος ιµάντας από κράµα νικελίου-ψευδαργύρου, από ιστό πο- 
λυεστέρα για προστασία από την υπεριώδη ακτινοβολία (25 mm UV), 
µε προστατευτικό µαξιλάρι από καουτσούκ.

Bomber Tie Down

απÂ 10,30 €
Εύχρηστος ιµάντας σιλικόνης για την ασφάλιση κάθε τύπου φορτίου. 
Πωλείται σε ζεύγη. Χρωµατικός διαχωρισµός των διάφορων µεγεθών. 
Μέγιστη ικανότητα πρόσδεσης 300kg AS/NZS4380, EN 12 195-2.

Tie Down With Silicone
Cam Cover

απÂ 26,50 €

O U T D O O R  E S S E N T I A L

Ιµάντες Stretch-Loc για ασφαλές κράτηµα, τυλίγονται γύρω από οτιδήποτε και ασφαλίζουν εύκολα µε την ειδική πόρπη τους.

απÂ 9,30 €

Stretch Loc

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Yellow
Dusk
Black

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

12g, 12mm X 300mm 2 Pack
15g, 20mm X 375mm 2 Pack
18g, 12mm x 450mm 2 Pack
20g, 20mm X 500mm 2 Pack
30g, 20mm X 750mm 2 Pack
Stretch-loc All SiZes 20mm 4 Pack 
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O U T D O O R  E S S E N T I A L S

Σχοινί ισχυρό και ελαφρύ, ιδανικό για στήσιµο κα- 
ταλύµατος, στεγνώµατος και δεκάδες άλλες χρή- 
σεις.

Φορητό σχοινί απλώµατος µε χάντρες για στερέ- 
ωση των ρούχων, ιδανικό για camping.

Reflective Accessory
Cord

The Clothesline
Large Accessory Carabiner

Αντικαταστάσιµες πόρπες για πολλές χρήσεις µε πύρους από ανοξείδωτο χάλυβα, ανθεκτικοί στη δια- 
βρωση.

Field Repair Buckle - Side Release

απÂ 4,10 €

Accessory Carabiner Set 3pcs

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Black

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

15mm Side Release, 15mm Side Release 1 Pin
15mm Side Release 2 Pin, 20mm Side Release
20mm Side Release 1 Pin, 20mm Side Release 2 Pin
25mm Side Release 1 Pin, 25mm Side Release 2 Pin
38mm Side Release, 38mm Side Release 1 Pin
50mm Side Release

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Grey

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

3.0mm Thickness - 
5m Length
1.8mm Thickness - 
10m Length 10,40 € 13,50 €

8,30 €

Ιµάντες δεσίµατος, µε ελαφριά αγκράφα από ανο- 
ξείδωτη πόρπη ταχείας αποδέσµευσης.

Accessory Strap
With Hook Buckle

απÂ 13,50 €

�ια¯¤¹ιµα
�ρÄµατα
 
Yellow
Blue
Red

�ια¯¤¹ιµα
�εª¤¯®

1m x 10mm
1.5m x 10mm
2m x 10mm
1.5m x 20mm
2m x 20mm

Πρακτικά µικρά carabiners πολλές χρήσεις. Σε ένα 
πακέτο τριών χρωµάτων. Συσκευασία: 40mmx23mm 
(3 Pack)

Accessory Carabiner Set 3pcs

6,20 €

Large Accessory Carabiner

Ανοδιωµένο αλουµίνιο υψηλής ποιότητας µε 
χαλύβδινες πύλες ελατηρίου. Mπορούν να χρη- 
σιµοποιηθούν σε εξωτερικούς χώρους, ανε- 
ξάρτητα από τον καιρό. Απίστευτα χρήσιµο για 
τις περισσότερες outdoor δραστηριότητες όπως 
road trips και κωπηλασία ή rafting.
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Υποδήµατα /  Ανδρικά

810g

Superalp NBK GTX 050-brown

• ∆έρµα: Nubuck 2,6 mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom FIT IMS
• Σόλα: Vibram Foura

Superalp GTX

• ∆έρµα: Suede 1,6 mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom FIT IMS
• Σόλα: Vibram Foura

170-anthracite/orange

700g
• ∆έρµα: Microfibre
   Recycled 1,8 mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom FIT IMS
• Σόλα: Vibram Curcuma

Superalp V-light GTX  661-earth brown/lime

630g

655g

058-black/greyConero GTX

• ∆έρµα: Suede 1,8 mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom FIT
• Σόλα: Vibram Foura

• ∆έρµα: Oiled Nubuck 1,8 mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom FIT IMS
• Σόλα: Vibram Plume
   Hiking Eva

Zenith II GTX 401-brown

660g

400-brown/dark brown

• ∆έρµα: Nubuck 1,8 mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom Fit
• Σόλα: Vibram Foura

Conero NBK GTX

655g
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Υποδήµατα /  Ανδρικά

520g

Slope Original GTX 646-mud/green

• ∆έρµα: Suede 1,4 mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom FIT
• Σόλα: Vibram Erica Everest 520g

Slope Original GTX 129-anthracite/blue

• ∆έρµα: Suede 1,4 mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom FIT
• Σόλα: Vibram Erica Everest 520g

Slope Original GTX 044-brown/green

• ∆έρµα: Suede 1,4 mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom FIT
• Σόλα: Vibram Erica Everest

525g

Slope GTX 058-black/grey

• ∆έρµα: Suede 1,6 mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom FIT
• Σόλα: Vibram Erica Everest525g

Slope GTX 150-olive

• ∆έρµα: Suede 1,6 mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom FIT
• Σόλα: Vibram Erica Everest 525g

Slope Micro GTX 526-light brown/orange

• ∆έρµα: Suede 1,6 mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom FIT
• Σόλα: Vibram Erica Everest
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Rocket MID DFS GTX

432g 432g

Slope Max Suede GTXSlope Max GTXSlope LTR GTX

Υποδήµατα /  Ανδρικά

550g
• ∆έρµα: Full Grain 
   Leather 1,6mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom FIT
• Σόλα: Vibram Erica Everest 730g

• ∆έρµα: Nubuck 1,8mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Felt
• Σόλα: Vibram Winkler 590g

• ∆έρµα: Suede 1,8mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Felt
• Σόλα: Vibram Erica Everest

095-dark brown 050-brown 150-olive

590g

359-olive/fluo orange 496-grey/green Rocket MID DFS GTX  108-black/orangeTana GTX

• ∆έρµα: Suede �
   Welded Pu Film
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom Fit Soft
• Σόλα: Vibram Curcuma

• ∆έρµα: Fiber Fabric � 
   Microfibra
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Ortholite
• Σόλα: Vibram Rocket Traction 
   Lug � Megagrip

• ∆έρµα: Fiber Fabric � 
   Microfibra
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Ortholite
• Σόλα: Vibram Rocket Traction 
   Lug � Megagrip
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Υποδήµατα /  Ανδρικά

Flyrock GTX

372g 370g 460g
• ∆έρµα: Fiber Fabric �
   Microfibra
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Ortholite
• Σόλα: Vibram Rocket Traction
   Lug � Megagrip

• ∆έρµα: Textile �
   Welded PU FILM
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Ortholite
• Σόλα: Vibram Flight Traction
   Lug Megagrip

Rocket DFS GTX

108-black/orange

Pilgrim HL GTX Combat / GTX Combat

• ∆έρµα: Air8000 �
   Welded PU FILM
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom Fit Soft
• Σόλα: Vibram Selvatica Megagrip

Selvatica Tactical MID GTX

650g
f ∆έρµα: Full Grain Leather 
   Waterproof 2.2 mm
f Μεµβράνη: Gore-Tex
f Πάτος: CF IMS f Σόλα: Vibram Foura

600g
• ∆έρµα: Full Grain 
   Leather 2 mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex
• Πάτος: CF IMS • Σόλα: Vibram Foura

052-black

109-green/grey

108-black/orange

275-coyote

052-black

479-military 
green/black

Rock DFS GTX

158-Rust

108-black/orange

380g
• ∆έρµα: SUEDE 1,6 mm 
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Ortholite
• Σόλα: Vibram Approcciosa
   Megagrip

Levia GTX

486-military green/orange

632-black/silver

395g
• ∆έρµα: Fiber Fabric 
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Ortholite
• Σόλα: Aku Alterra Lite  
   Tenuta Grip

Pilgrim HL GTX Combat / GTX Combat

052-black
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Α Ν Α Λ Υ Σ Η  Υ Λ Ι Κ Ω Ν
Ε Ν ∆ Υ Σ Η Σ
4-WAY-STRETCH: Τεχνικό ύφασµα, ελαστικό προς όλες τις 
κατευθύνσεις. Προσφέρει µέγιστη άνεση και ευλυγισία.

ANTI PILLING FLEECE: Fleece το οποίο είναι επεξεργασµένο 
για να αποφεύγεται ο σχηµατισµός κόµπων στην λεία επιφάνεια.

AQUA DRY: Αδιάβροχο, διαπνέον και ανθεκτικό στο νερό. Σχε- 
διασµένο για ήπια, δυνατή βροχόπτωση.

COOL MAX: Ίνα πολύ ελαφριά που χάρη στις υδροφοβικές της 
ιδιότητες βοηθά το σώµα να παραµένει στεγνό επιτρέποντας 
την γρήγορη µεταφορά της υγρασίας του σώµατος προς τα έξω.

CORDURA: Υλικό µερικώς αδιαβροχοποιηµένο, ελαφρύ και 
ανθεκτικό.

GORE-TEX: Λεπτή µεµβράνη που κολλάει απευθείας στην 
εσωτερική πλευρά του εξωτερικού υφάσµατος ή αφήνεται 
ελεύθερη µεταξύ του εξωτερικού υφάσµατος και της φόδρας. 
Η µεµβράνη GORE-TEX έχει γίνει σηµείο αναφοράς ως προς 
το αδιαπέραστο της βροχής και το ελεύθερο της αναπνοής. 
Ανάλογα µε τον προορισµό του ρούχου χρησιµοποιούνται διά- 
φοροι τύποι GORE-TEX: α) δυο στρωµάτων, β) Z-Liner, γ) Light.

MTD: Μεµβράνη πολυουρεθάνης διάτρητη από µικροπόρους 
που εφαρµόζεται απ΄ ευθείας στην εσωτερική πλευρά του 
εξωτερικού υφάσµατος. Προστατεύει από τον άνεµο & είναι 
αδιαπέραστη από την βροχή, επιτρέποντας ταυτόχρονα την 
µέγιστη αναπνοή του σώµατος.

NOSI DEFENCE: Εντοµοαποθητική δράση µέσα στο ύφασµα 
του ρούχου που αποτρέπει το τσίµπηµα των εντόµων.

NOSILIFE: Η εντοµοαποθητική δράση είναι µέσα στο ύφασµα 
και προστατεύει από τα τσιµπήµατα των εντόµων. Αποδε- 
δειγµένα προσφέρει µέχρι και 90% προστασία από τα κουνού- 
πια και άλλα έντοµα.

POLARTEC: Μοναδικό, θερµοµονωτικό υλικό που χάρη στην 
ειδική σύνθεση του (υδρόφοβο νήµα) προσφέρει µέγιστη µό- 
νωση στο κρύο & στο χιόνι. Στεγνώνει γρήγορα & διατηρεί τις 
ιδιότητες του ακόµη & βρεγµένο, ενώ ταυτόχρονα επιτρέπει τη 
µεταφορά υγρασίας του σώµατος προς τα έξω. Έχει µεγάλη δυ- 
νατότητα αναπνοής, αντίστασης στον αέρα & ελάχιστο βάρος.

SMART DRY: Υδρόφοβο και ανθεκτικό στους λεκέδες ύφασµα. 
Το υδρόφοβο υλικό είναι κολληµένο στο ύφασµα έτσι ώστε οι 
σταγόνες να γλιστράνε.

SOFTSHELL: Αντιανεµικό, ανθεκτικό και υδρόφοβο υλικό. 
4-way stretch.

SOLAR SHIELD: Η τεχνολογία Solar Shield έχει δοκιµαστεί 
και τεσταριστεί ώστε να σας παρέχει προστασία UPF40+ από 
τις βλαβερές ακτίνες του ήλιου.

TAPED SEAMS: Στεγανοποιηµένες ραφές. ∆εν επιτρέπει στο 
νερό να διεισδύσει δια µέσω των ραφών στο ένδυµα.

TC 1200: Ύφασµα εξαιρετικά ανθεκτικό, µε µεγάλη αντίσταση 
στον αέρα και το νερό. Στεγνώνει γρήγορα. 65% Polyester – 
35% Cotton.

TC LITE: Ύφασµα ειδικά σχειδιασµένο για µεγάλη διαπνοή & 
άνεση στις υψηλές θερµοκρασίες. Ανθεκτικό, αντιανεµικό, µε 
επεξεργασία για extra αντίσταση στο νερό. Στεγνώνει γρήγο- 
ρα. 65% Polyester – 35% Cotton.

THERMOPRO: Μόνωση από συνθετικό πούπουλο. Υψηλό επί- 
πεδο θερµοµόνωσης. Αποµακρύνει άµεσα την υγρασία.

THERMO LITE: Ειδικής σύνθεσης µονωτικό υλικό, εξαιρε- 
τικής πυκνότητας που προσφέρει θερµότητα 6 φορές µεγα- 
λύτερη από ένα fleece του αντίστοιχου βάρους. Αντιαλλεργικό 
πλένεται στο πλυντήριο, στεγνώνει γρήγορα.

WICK DRY: Προνοµιακή διαδικασία κατασκευής που συνδυάζει 
ένα εσωτερικό στρώµα νήµατος που απωθεί την υγρασία µε 
ένα εξωτερικό που την προσελκύει. Αυτή η µοναδική διαδικα- 
σία κρατά την κάλτσα στεγνή.

Α Ν Α Λ Υ Σ Η  Υ Λ Ι Κ Ω Ν
Υ Π Ο ∆ Η Σ Η Σ
CORDURA: Υλικό µερικώς αδιαβροχοποιηµένο, ελαφρύ και 
ανθεκτικό.

GORE-TEX: Το υλικό GORE-TEX 3ης Γενιάς είναι λεπτή 
µεµβράνη που ενώ επιτρέπει τη διέλευση του αέρα και των υ- 
δρατµών προς τα έξω, εµποδίζει ταυτόχρονα το νερό να 
διαπερνά προς τα µέσα. Το GORE-TEX 3ης γενιάς συµπερι- 
φέρεται όπως και το ανθρώπινο δέρµα.

HYDORTEX: Το hydrocore αδιάβροχο/διαπνέον σύστηµα προστα- 
τεύει µε τρεις τρόπους: 1) Ειδική επεξεργασία για τη βροχή 2)Αδιά- 
βροχη/διαπνέουσα επίστρωση 3) Στεγανοποιηµένες ραφές, 5 
φορές περισσότερο διαπνέον από άλλες µεµβράνες. Η Hydrocore 
χρησιµοποιείται σε πολλά από τα υψηλής απόδοσης ρούχα µας, 
για κυνηγούς που απαίτουν υψηλή προστασία.

MTD: Μεµβράνη πολυουρεθάνης διάτρητη από µικροπόρους 
που εφαρµόζεται απ΄ ευθείας στην εσωτερική πλευρά του εξω- 
τερικού υφάσµατος. Προστατεύει από τον άνεµο & είναι αδια- 
πέραστη από την βροχή, επιτρέποντας ταυτόχρονα την µέγιστη 
αναπνοή του σώµατος.

ORTHOLITE: Εσωτερικός ανατοµικός πάτος.

TEPORDRY: Η µεµβράνη TeporDry, είναι διαπνέουσα και αν- 
θεκτική στο νερό, µε θερµοκολληµένες ραφές και σε σχήµα 
κάλτσας ώστε το πόδι να τυλίγετε απολύτως από την µεµβράνη. 
Η ειδική κατασκευή της µεµβράνης (σε σχήµα κάλτσας) συνδια- 
σµένη µε την τέλεια αντίσταση στο νερό της µεµβράνης TeporDry 
εγγυάται την αδιαβροχοποίηση και την διαπνοή του άρβυλου.

VIBRAM: Η σόλα VIBRAM κατασκευασµένη από φυσικό πρω- 
τογενές καουτσούκ παρουσιάζει εξαιρετική αντοχή ενώ παράλ- 
ληλα έχει υψηλό συντελεστή πρόσφυσης µε αποτέλεσµα να 
«γαντζώνεται» σε οποιοδήποτε έδαφος χωρίς όµως να «κολ- 
λάει», ενώ παράλληλα διαθέτει τρακτερωτό τακούνι µε ειδικά 
STOP για κατηφόρα. Ειδικότερα η σόλα Meindl Multigriff by 
Vibram δίνει στον ορειβάτη, κυνηγό ή εκδροµέα το αίσθηµα 
της απόλυτης ασφάλειας και σιγουριάς.

AIR-ACTIVE: Η τεχνολογία Air-Active συνιστάται σε ένα συνδυα- 
σµό αφρώδους υλικού κυψελίδων αέρα και αεραγωγών, µέσω 
του οποίου επιτυγχάνεται τέλεια η απορρόφηση των κραδασµών 
και των κρούσεων που δέχεται αρχικά το πέλµα και τελικά η µέση.

MFS "Memory Foam System": Αφρώδες υλικό µε µνήµη επα- 
ναφοράς µετά από κάθε χρήση, επανέρχεται στην αρχική του 
µορφή για άψογη εφαρµογή στον αστράγαλο και τέλειο κρά- 
τηµα του ποδιού.

Κ Α Τ Η Γ Ο Ρ Ι Ε Σ  M E I N D L
Περιπάτου στην πόλη και την ύπαιθρο.

Περιπάτου και ελαφράς πεζοπορίας, µέχρι το όριο των δέντρων.

Κατάλληλα για µακρινές πεζοπορίες και ελαφρά ορειβασία.

Κατάλληλα για ελαφρά ορειβασία και µε καλύτερη στήριξη του 
ποδιού από τα άρβυλα της κατ.Β. ∆υνατότητα χρήσης καρφιών.

Κατάλληλα για ορειβασία και ψηλές περιοχές βουνών.
∆υνατότητα χρήσης καρφιών.

AB

B

A

C

BC

100% αδιάβροχo
µε αδιαβροχο-
ποιηµένες ραφές

Υδρόφοβo

Αντιανεµικό

∆ιαπνέον

Πολύ ανθεκτικό

Πολύ ζεστό

4 κατευθύνσεων
ελαστικό

Αντι-
βακτηριδιακό

Αθόρυβο

2-όψεων

Εντοµοαπω-
θητικό

Φιλικό προς
το περιβάλλον

UV προστασία

Υδρόφοβο µε τεχνολογία 
Bionic-Finish Eco φιλική
προς το περιβάλλον

Ύφασµα εξαιρετικά ανθεκτικό, µε µεγάλη αντίσταση στον αέρα
και το νερό. Στεγνώνει γρήγορα. 65% polyester-35% βαµβάκι

Ύφασµα ειδικά σχεδιασµένο για µεγάλη διαπνοή και άνεση στις 
υψηλές θερµοκρασίες. Ανθεκτικό, αντιανεµικό, µε επεξεργασία
για έξτρα αντίσταση στο νερό. Στεγνώνει γρήγορα. 65% polyester- 
35% βαµβάκι

Ύφασµα stretch ειδικά σχεδιασµένο για µεγάλη διαπνοή και άνεση 
στις υψηλές θερµοκρασίες. Ανθεκτικό, αντιανεµικό, µε επεξεργασία 
για έξτρα αντίσταση στο νερό. Στεγνώνει γρήγορα. 64% 
polyester-34% βαµβάκι-2% elastan.

Σ Υ Ν Τ Ο Μ Ο  Ι Σ Τ Ο Ρ Ι Κ Ο

1938
Ίδρυση της εταιρείας από τους αδελφούς Ιωάννη και 
Μιλτιάδη Τουρή στον Πύργο της Ηλείας.

1971
Μεταφορά της έδρας στην Αθήνα και δυναµική είσοδος 
στον χώρο των ειδών κυνηγίου, αντιπροσωπεύοντας την 
Ισπανική εταιρεία Gamo, παράλληλα µε την εµπορία των 
προϊόντων του Ελληνικού Καλυκοποιείου πυριτιδοποιείου.

1992
Αλλαγή του ιδιοκτησιακού καθεστώτος και ανάληψη 
της διοίκησης της εταιρείας από τον Γιάννη Ζαφειρό- 
πουλο. Αφετηρία νέων συνεργασιών µε κορυφαίες ευ- 
ρωπαϊκές εταιρείες όπως: Maionchi, Aigle, Meindl, Fox 
River, Acme,Emiliana Piatelli, Serena. Βασικό κριτή- 
ριο επιλογής των εταιρειών είναι η µεγάλη παράδοση και 
η απόλυτη ποιότητα των παραγοµένων προϊόντων. Εκ- 
συγχρονισµός της εταιρείας και νέα δυναµική επικοι- 
νωνιακή πολιτική µε στόχο την απόλυτη ικανοποίηση 
και εξυπηρέτηση των πελατών.

1999
Νέες συνεργασίες, µε τις καλύτερες εταιρείες σε κάθε 
τοµέα, αναδεικνύουν την Touris Α.Ε. σε µια από τις µεγα- 
λύτερες εταιρείες του χώρου και σίγουρα την κορυφαία 

όσον αφορά στην ποιότητα των προϊόντων που αντι- 
προσωπεύει.

2002                      
Μέσα στα πλαίσια της συνεχούς αναβάθµισης και µε 
στόχο την καλύτερη επικοινωνία και εξυπηρέτηση των 
πελατών µας, δηµιουργήσαµε ένα νέο εκθεσιακό χώ- 
ρο, όπου µε άνεση µπορείτε να δείτε και να ενηµερω- 
θείτε για όλα τα προϊόντα που αντιπροσωπεύουµε κατ’ 
αποκλειστικότητα στην Ελληνική Αγορά.

2007
Νέες συνεργασίες µε τις κορυφαίες Ευρωπαϊκές εται- 
ρείες όπλων Perazzi, Fabarm, Caesar Guerini κάνουν 
δυναµική την παρουσία µας και στην αγορά των όπλων.

2010-2012
Η ανάγκη µεγάλου µέρους του καταναλωτικού κοινού 
για οικονοµικότερα προϊόντα και η συνεχής δική µας 
αναζήτηση νέων εταιρειών στην παγκόσµια αγορά, µας 
ώθησαν στην συνεργασία µε νέους οίκους του εξω- 
τερικού όπως Lytos & Pinewood µε προϊόντα εξαιρε- 
τικής ποιότητας και αντοχής σε ανταγωνιστικές τιµές.

2013
Παρά τις δύσκολες οικονοµικές συνθήκες που περνά η 

χώρα, στα πλαίσια της προσπάθειάς µας για συνεχή 
αναβάθµιση και επ’ ευκαιρία της ανάληψης νέων αντι- 
προσωπειών, αποφασίσαµε να επενδύσουµε επεκτεί- 
νοντας τον εκθεσιακό µας χώρο, δηµιουργώντας ανε- 
ξάρτητες αίθουσες δειγµατισµού όπου µπορείτε να 
ενηµερωθείτε για τα προϊόντα µας µε παράλληλη χρή- 
ση πολυµέσων.

2014
Από τον Μάιο του 2014 λειτουργεί και το νέο µας ηλε- 
κτρονικό κατάστηµα από το οποίο µπορείτε να ενηµε- 
ρώνεστε για τα νέα µας είδη, τις προσφορές και οτιδή- 
ποτε άλλο σας ενδιαφέρει για το αγαπηµένο σας χόµπι.

2015-2016
Νέες συνεργασίες µε τη κορυφαία εταιρεία σε ρούχα 
Outdoor και Travel CRAGHOPPERS και την H&N, µια 
από τις κορυφαίες εταιρείες στην κατασκευή σφαιρι- 
δίων για αεροβόλα.

2017-2018
Προσανατολισµός σε νέες αγορές, ύστερα από την έ-     
ναρξη της συνεργασίας µας µε την εταιρεία SEA TO 
SUMMIΤ, την κορυφαία και συνεχώς ανερχόµενη εται- 
ρεία στην αγορά ειδών Camping.

εξώφυλλο: Λίµνη Μελισσάνη, Κεφαλονιά
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